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Die wahren 
Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Der seltene Edel-Hoodie:  
Reines Kaschmir. 
Luftig-leichter, atmungs-
aktiver Piqué-Strick.  
Von Junghans 1954.  
Seite 14.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst1 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016890 
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

         Kostenlose Rücksendung.

        3 Jahre Langzeitgarantie.  
Ohne Aufpreis. 

Einzelheiten siehe Seite 112.  
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Dieter Junghans

Ausgabe 190:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
August/September 2025: Gut aussehen ist ja sehr schön. Und auch 

(sehr) wichtig. Aber nur gut aussehen? Unsere echten Lieblingsteile 
schätzen wir doch gerade deshalb so sehr, weil sie leicht sind, bequem 
und unkompliziert ... in perfekten, zeitgemäßen Schnitten und aus feinen, 
luftigen Materialien, die besonders an warmen Tagen eine Wohltat sind. 

Und weil wir sie oft vergessen, sie gar nicht 
spüren und uns einfach nur wohlfühlen. Jetzt 
ist die Zeit, um sich in wahre Klassiker ganz 
neu  zu verlieben. Hier ist unsere aktuelle 
Empfehlung der besten:  Auf 116 Seiten.  
Auf www.fashion-classics.at. Und auf dem 
neuesten Stand Herbst 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Größe, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine eige-
nen Maßtabellen. Das macht es oft so 
schwer, die genau passende Größe an-
hand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-
 Classics-Größe ins Leben gerufen. Haben 
Sie Ihre passende Größe einmal ge-

funden, sind Sie am Ziel. Näheres zur 
FC-Größentabelle siehe Seite 112. Er-
freuliches Ergebnis: Die Rücksende-
quote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen 
Durchschnittswerten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemäßen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht blind 
vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes 
Teil auf seine modische Aktualität. Und 
die entscheidet sich im Detail: Das Ca-
sual-Hanf-Sakko (Seite 26) kommt ganz 
ohne Futter, Schulterpolster oder steife 
Einlagen aus – und trägt sich dadurch an-
genehm leicht und entspannt. Die höhere 
Rückenpartie, die ergonomische Front 
und das schmal zulaufende Bein geben 
der waschbaren Businesshose (Seite 97) 

eine schlanke, elegante Silhouette. Luft-
durchlässiger Materialmix, moderner 
Schnitt mit Front-Schlitz und legere 5-Po-
cket-Form machen den Jeansrock (Sei-
te 7) zum idealen Kombiteil für warme 
Tage. Federleicht, atmungsaktiv und herr-
lich geschmeidig am Fuß – feines Kalb-
leder in kunstvoller Flechtung schenkt 
den klassischen Ballerinas (Seite 21) mo-
dische Raffinesse. ... So treffen zeitlose 
Klassiker tatsächlich den Zeitgeist.

Stapf Doubleface-Walkpullunder Seite 16.
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Schlichtweg perfekt: das weiß e Basic-
T-Shirt  aus Baumwolle, Modal und Seide.
Edler, matter Glanz. Klassisch-legerer Schnitt. Von Junghans 1954.

Basic-T-Shirt ist nicht gleich Basic-T-Shirt. Das weiß man spätes-
tens, wenn man dieses im Schrank hat. Was es so einzigartig macht? Die 
seltene Mischung mit zartem Modal und feiner Seide – ein klarer 
Fortschritt gegenüber herkömmlichen, reinen Baumwoll-T-Shirts. 
Geschmeidig-weich und temperaturausgleichend.

Besonders an warmen Tagen bietet das T-Shirt einen luftig-leichten 
Tragekomfort, denn das hautschmeichelnd zarte, seidig glatte Material 
wirkt angenehm kühl. Durch die Seide ist es temperaturregulierend und 
schimmernd sanft. Modal wirkt feuchtigkeitsregulierend, es nimmt bis 
zu 50 % mehr auf als Baumwolle und lässt sie rasch verdunsten. Das 
Material trocknet schneller, ist formstabil und knitterarm.
Klassisch-bequemer Schnitt – nicht zu eng anliegend und nicht zu 
weit. 

Der neutrale Schnitt mit Rundhals passt unter alle Sakkos, Strick-
jacken und Pullover. Solo wirkt das Shirt durch den dezenten Glanz und 
den sanft fließenden Fall viel stilvoller als die meisten anderen weißen 
Basics und kann sich zu allen lässig-sportiven und auch eleganten Looks 
sehen lassen.

Klassisch legerer Schnitt mit 
Rundhals. Länge in Gr. 50: 71 cm. 
65 % Baumwolle, 30 % Modal, 5 % 
Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•       Junghans 1954  
Edel-Basic-Shirt     € 89,95  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

Die ideale Reisehose  
ist erstaunlich  Schmutz  abweisend  

und bleibt  auf Dauer bügelfrei.
Die nanofeine Struktur wirkt wie ein Lotusblatt.

Helle Hosen wurden bisher leider schnell schmutzig. Diese hingegen 
bleibt viel länger sauber, weil sie Schmutz einfach abweist – und zwar auf 
Dauer. Ihr Geheimnis: die Ausrüstung mit Ruco- Guard® – funktioniert nach 
einem natürlichen Prinzip. Durch die wie bei einem Lotusblatt nano-fein 
strukturierte Oberfläche werden Schmutz und Nässe zuverlässig abgewiesen. 
Dabei bleibt die Hose knitterarm, atmungsaktiv und natürlich im Griff.
Bügelfrei dank veredelter Kompakt- Baumwolle.

Diese Hose kommt dank speziellem Veredelungsverfahren ganz ohne 
Bügeln aus. Einfach waschen, trocknen, tragen. Genau wie klassische 

Chino- Pants passt sie zu fast allem, 
was Ihr Kleiderschrank bietet. In 
kombinierfreudigen Farben bildet sie 
die Basis gepflegter Casual- Mode. 
Zwei Schubtaschen, zwei geknöpfte 
Gesäß taschen und Sicherheitstasche 
im Innenbund.
Moderner Chino- Schnitt ohne Bund-
falten. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fuß weite: 40 cm. Obermaterial aus 98 % 
Baumwolle, 2 % Elas than. Hauptfutter 
aus 65 % Polyester, 35 % Baumwolle. 
Ma schi nen wasch bar. Hersteller: 
 Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanal str. Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort.de

•      Nano-Reisehose      
€ 119,95  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC
Größe Creme Schilfgrün
  25 350-378-72 350-395-72
  26 350-379-72 350-396-72
  27 350-380-72 350-398-72
  28 350-381-72 350-399-72
  29 350-382-72 350-400-72
  30 350-383-72 350-401-72
  48 350-384-72 350-402-72
  50 350-385-72 350-403-72
  52 350-386-72 350-404-72
  54 350-387-72 350-406-72
  56 350-388-72 350-407-72
  58 350-390-72 350-408-72
  60 350-391-72 350-409-72
  98 350-392-72 350-410-72
102 350-393-72 350-411-72
106 350-394-72 350-412-72

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
48 S 363-211-72
50 M 363-212-72
52 L 363-213-72
54 XL 363-214-72
56 XXL 363-215-72
58 3XL 363-216-72
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seltene Kombination: 
Reines Kaschmir. Luftig-leichter, 

atmungsaktiver Piqué-Strick.
Der Edel-Troyer von Junghans 1954.

Ein Kleidungsstück, das Luxus und Funktion mühelos vereint: 
Dieser exklusive Troyer aus reinem Kaschmir begeistert mit seiner 
außergewöhnlich leichten, luftigen Struktur und höchstem Trage-
komfort. Der seltene Piqué-Strick – mit seiner markanten, waffelarti-
gen Textur – sieht nicht nur stilvoll aus, sondern ist auch angenehm 
atmungsaktiv. So genießen Sie behagliche Wärme, ohne ins 
Schwitzen zu geraten – selbst in beheizten Innenräumen.
Luxuriöses Kaschmir verwöhnt 
Sie mit unvergleichlicher 
Weichheit.

Außerdem ist die edle 
Naturfaser geruchs- und schmutz-
abweisend und überzeugt durch 
exzellente Wärmeisolierung. Der 
kurze Stehkragen hält den Hals 
angenehm warm und verleiht dem 
Pullover seine charakteristische, 
sportive Note.
Normale Form mit ¾-Reißverschluss 
und bequemen Strickbündchen an 
Ärmeln und Saum. Länge in Gr. 50: 69 cm. 
Farbe: Taupe. 100 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Kaschmir-Piqué-Troyer      
€ 349,-

Aus kühlendem  Seersucker-Stoff: 
  die leichte, luftige  

unter  den modischen  Schiebermützen.
Von Bailey of Hollywood/USA, Hut-Spezialist seit 1922.

Im Unterschied zu herkömmlichen Schiebermützen wird diese 
nie zu warm. Statt eng anzuliegen sorgt der zart gekreppte Seer-
sucker-Stoff auch an warmen Tagen für ein erfrischendes Trage-
gefühl: Abwechselnd locker und straff gewebt, lässt er die Luft frei 
zirkulieren.
Für ein unvergleichliches Wohlfühl-Klima bewusst ohne Futter 
verarbeitet.

Reine Baumwolle macht Ihre neue Mütze weich und angenehm 
atmungs aktiv, der Verzicht auf das sonst übliche 
Futter herrlich leicht. Ein Riegel zur 
individuellen Weitenregulierung 
garantiert perfekte Passform. 
Farbe: Elfenbein. 100 % 
Baumwolle. Hersteller: Bollman 
Hat Company, 110 East Main 
Street, 19501 Adamstown, US, 
 contact@ bollmanhats.com. 
Verantwortliche Person: Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, 
Hoofddorp (NH), 2133 LV, NL, 
rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Bailey of Hollywood  
Seersucker-Schieber-
mütze     € 79,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-57 S/M 343-828-72
58-61 L/XL 343-829-72

FC
Größe Nr.
48 364-168-72
50 364-169-72
52 364-180-72
54 364-181-72
56 364-183-72
58 364-184-72

OCONI Slip-on 
Seite 30.
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Der Trendschuh der Saison – 
 vom Spezialisten mit über 40 Jahren Know-how.

Hergestellt in Spanien. Von Macarena®.
Espadrilles, die mediterranen Klassiker mit der charakteristischen Jutesohle, 

bleiben en vogue. Modisch aufgewertet durch das edle Veloursleder und die übergroße 
Schleife könnten diese aus einer der noblen Designer-Kollektionen stammen. Doch 
statt dort ein Vielfaches zu zahlen, kaufen wir direkt beim Spezialisten: Macarena®, 
die junge Linie der traditionsreichen spanischen Manufaktur Laro, konzentriert sich 
ganz auf Espadrilles mit innovativem Charakter und modernem Look.
Handgefertigte Spitzenqualität zum erschwinglichen Preis.

Das Obermaterial ist samtweiches Veloursleder, von Hand zugeschnitten und 
haltbar mit der strapazierfähigen Jute- Sohle vernäht. An die ist eine durchgehende 
Kaut schuk- Lauf sohle geschweißt. Das trittfeste, wasserabweisende Material schützt 
besser vor heißem Sand und nassen Gehsteigen als partiell angeklebte Gummi- 
Besätze. Auf dem gepolsterten Fußbett treten Sie angenehm weich auf. Dehnzonen 
beidseits des Blatts sorgen für guten Halt am Fuß.
Obermaterial: Veloursleder. Futter und Decksohle: Textil und Leder. Lauf sohle: Jute und 

Kautschuk. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 
Calzados Laro S.A., Carretera de Prejano 40, 
26580 Arnedo, ES, info@laro.es

•      Macarena® Schleifen-Espadrilles     
€ 89,95

Schuh-
Größe Schwarz Curry
37 338-853-72 338-859-72
38 338-854-72 338-860-72
39 338-855-72 338-861-72
40 338-856-72 338-862-72
41 338-857-72 338-863-72

Must-have Stirnband: herrlich kühl, leicht 
und knitterarm dank reiner Seide.

Von Roeckl, Spezialist für hochwertige  
und stilvolle Accessoires seit über 180 Jahren.

Während viele der derzeit angesagten Stirnbänder aus Baumwolle oder 
Viskose sind, ist dieses aus feinster italienischer Seide gefertigt. Das erlesene 

Material macht Ihren modi-
schen Kopfschmuck viel 
leichter, unvergleichlich weich 
und zudem angenehm 
klimatisierend.
Klassisches Punkte-Dessin 
für zahlreiche Kombina-
tionen.

Sieht zu offenen Haaren 
genauso gut aus wie zum 
Pferdeschwanz. Dank seiner 
elastischen Rückseite passt 
sich das Stirnband sanft jeder 
Kopfform an.
Eine Größe. Farbe: Schwarz/
Weiß. 100 % Seide. Reinigung. 
Hersteller: Roeckl Handschuhe 
& Accessoires GmbH & Co. KG, 
Isartalstr. 49, 80469 München, 
DE, info@roeckl.com

•      Roeckl Seiden-Stirnband     
Nr. 343-188-72      
€ 49,95

FTC Kurz-Cardigan: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach 
Bestellnr. 359-885 
oder Tel.: 
0810-900 696.
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•      Kurzarm-Basic-Rundhals-Shirt  
swiss+cotton     € 39,95

7Fashion Classics

•      Kurzarm-Basic-V-Shirt  
swiss+cotton     € 39,95

FC
Größe Weiß Schwarz Marine
36 351-893-72 351-877-72 353-609-72
38 351-894-72 351-878-72 353-610-72
40 351-895-72 351-879-72 353-611-72
42 351-896-72 351-880-72 353-612-72
44 351-897-72 351-881-72 353-613-72
46 351-898-72 351-883-72 353-614-72
48 351-899-72 351-884-72 353-616-72

FC
Größe Marine Weiß Schwarz
36 321-724-72 321-710-72 321-738-72
38 321-725-72 321-712-72 321-739-72
40 321-726-72 321-713-72 321-740-72
42 321-727-72 321-714-72 321-741-72
44 321-728-72 321-715-72 321-742-72
46 321-750-72 321-716-72 321-743-72
48 321-751-72 321-717-72 321-744-72

So angenehm weich, 
leicht und luftig kann 

ein Jeansrock sein.
Sommerlich zarter Materialmix aus 

Baumwolle, Leinen und Lyocell. 
Moderne Midi-Länge  

mit Front-Schlitz. Von Gardeur. 
Jeansröcke sind ein beliebtes 

Essential, besonders auch im Sommer. 
Und das, obwohl die Denim-Stoffe oft 
sehr schwer und warm sind, und bei 
Hitze unangenehm am Körper kleben. 
Bei diesem Jeansrock ist das kein 
Thema. Sein raffinierter Materialmix 
macht ihn zum luftig-leichten Kombi-
nations-Liebling für warme Tage. 
50 % Baumwolle, 25 % Leinen, 
25 % Lyocell – herrlich frisch, kühl 
und trocken auf der Haut.  

Durch das fein gewebte, fließende 
Material ist der Rock besonders bei 
heißen Temperaturen sehr angenehm 
zu tragen, ohne zu beschweren. Baum-
wolle sorgt für sanfte Weichheit, Leinen 
und Lyocell sind besonders atmungsaktiv 
und saugfähig und sorgen für das 
erfrischend kühle, anschmiegsame 
Hautgefühl. 
Wiegt im Vergleich zu üblichen 
Denim-Röcken nur die Hälfte. 

So sorgt nicht nur der Stoff für 
optimalen Tragekomfort, sondern auch 
die Leichtigkeit. Durch den vorderen 
Schlitz bietet der Midi-Rock in lässiger 
5-Pocket-Form bequeme Bewegungs-
freiheit und erhält einen modernen Look. 

Bequemer, leicht 
ausgestellter 
5-Pocket-Schnitt. 
Farbe: Hellblau. 
Länge in Gr. 38: 
80 cm. 50 % 
Baumwolle, 25 % 
Leinen, 25  % 
Lyocell. Maschi-
nenwaschbar. 
Exklusiv bei 
Fashion Classics. 
Hersteller: 
Atelier Gardeur 
GmbH, 
Alsstr. 155, 
41063 Mönchen-
gladbach, DE, 
info@gardeur.
de

•      Gardeur 
Luftiger 
5-Pocket- 
Jeans-
rock     
€ 119,95FC 

Größe Nr.
36 364-913-72
38 364-914-72
40 364-915-72
42 364-916-72
44 364-917-72
46 364-918-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)   FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das Basic-Shirt aus swiss+cotton: form- und farbtreu, 
geschmeidig glatt und dehnbequem.

Schimmert edel und bleibt langfristig blütenweiß bzw. farbbrillant.
Schlichte Baumwollshirts zählen 

natürlich zu den wichtigsten Basics im 
Kleiderschrank. Und die Auswahl ist schier 
unerschöpflich. Doch viele sind enttäu-
schend, manche verlieren schon nach der 
ersten Wäsche Form und Farbe. 
Zum Glück gibt es, weit weg von 
Massenwaren, erfreuliche Ausnah-
men.
Nur 3 % des weltweiten Baumwoll-
anbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.
ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barba-
dense – liefert den kostbaren 
Rohstoff: Extra langstapelige 
Baumwolle mit mehr als 35 mm 
Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: die 
ebenmäßig glatte, fussel freie 
Oberfläche.

Sie schimmert edel und bleibt 
langfristig blütenweiß bzw. farbbril-
lant. Das Gewebe ist angenehm 
weich auf der Haut. Es hat eine natür-
liche Elastizität. Stretch-Fasern 
erhöhen die Formtreue zusätzlich.

Taillierte Form mit Rundhalsausschnitt. Länge 
in Gr. 38: 67 cm. 95 % Baumwolle, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: siba Textilver-
trieb GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@siba-textil.de
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Innen ist der Jersey 
sanft geraut – da-
durch super soft und 
anschmiegsam.

8 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Die Optik einer  klassischen Jeans.  
 Und die Bequemlichkeit 

 einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim –  

formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.
Nur selten findet man Jeans, die so bequem sind wie diese. Ihr 

Geheimnis: das innovative Hybrid- Gewebe ISKO™ Twill FF mit 
der kernigen Optik von Denim, dabei jedoch anschmiegsam und 

elastisch wie ein Jersey. 
Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt 
nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans 
nicht aus, sondern wirkt 
immer top gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf 
langen Autofahrten oder 
Flügen, beim Radfahren 
und Wandern, für Muße-
stunden auf der Couch, ... 
Der Schnitt ist klassisch 
zeitlos. Perfekt für legere 
Freizeit-Outfits. Mit 
bequem elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit 
geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 

38 cm. 90 % Baumwolle, 
8 % Polyester, 2 % 
Elasthan.  Maschinen-
waschbar. Von Club of 
Comfort: Herren kon-
fek tion nach Schnei-
der art, seit 1954. 
Her stel ler: Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      24 Stunden- Jeans     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Kult-Slipper kehrt zurück:  
Mit dem Flair  von damals. 

Und so bequem  wie nie zuvor.
Jetzt aus luftig perforiertem Veloursleder  

für unvergleichlichen Tragekomfort. Von Rivieras.
Einst der Sommerhit an Spaniens Stränden und ein Must-have 

auf eleganten Segelyachten: In den 1950er-Jahren waren Rivieras- 
Slipper der Inbegriff lässiger Sommermode. Heute erleben die 
Kultschuhe ein stilvolles Comeback – dank der Pariser Designer Dan 
Amzallag und Fabrizio Corveddu, die den Klassiker mit moderner 
Raffinesse neu interpretiert haben.
Retro-Chic von damals, aber Tragekomfort auf dem neuesten 
Stand.

Das Obermaterial besteht aus perforiertem, weichem Velours-
leder, das auch bei tropischen Temperaturen für angenehme Frische 
sorgt und zugleich edel aussieht. Die flexible Gummisohle bietet 
auch auf nassem Untergrund sicheren Halt. Die Ferse ist mit Frottier 
gefüttert, was für zusätzlichen Komfort und eine perfekte Passform 
sorgt. Ein besonderes Highlight ist die Einlegesohle, die aus 30 % 
Lammleder, 40 % Carbon-Latex und 30 % Kork besteht – für mehr 
Weichheit und Stabilität. Und dank elastischer Einsätze an beiden 
Seiten lässt sich Ihr Slipper bequem an- und ausziehen.
Obermaterial, Futter 
und Decksohle aus 
Leder, Laufsohle aus 
Gummi. Farbe: Marine. 
Hergestellt in Spanien. 
Hersteller: Groupe 
J.A.J., 40-48 Rue 
Beaumarchais, 93100 
Montreuil, FR, 
customerservice@
rivieras.com

•      Rivieras  
Leder-
slipper     
€ 89,95

FC
Größe Blau Grau
  25 316-092-72 348-085-72
  26 316-093-72 348-086-72
  27 316-094-72 348-087-72
  28 316-095-72 348-088-72
  29 316-096-72 348-089-72
  30 316-097-72 348-090-72
  48 316-098-72 348-091-72
  50 316-099-72 348-092-72
  52 316-100-72 348-093-72
  54 316-101-72 348-094-72
  56 316-102-72 348-095-72
  58 316-103-72 348-096-72
  60 316-104-72 348-097-72
  98 316-105-72 348-098-72
102 316-106-72 348-099-72
106 316-107-72 348-100-72

 Der Gürtel         fürs Leben.
        Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unver              wüstlich.  Kernig, lässig und edel.  Von Ludwig Schröder.

Schuh-
Größe Nr.
41 363-383-72
42 363-384-72
43 363-385-72
44 363-386-72
45 363-387-72
46 363-388-72

Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 
gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen Kel-
linghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- und 
kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur 
modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige Tage im Fass 
geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 Monate hängend in der 
Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe aufnehmen 
– und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach überlieferten 
Rezepturen hergestellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, Blättern 
und Früchten. Während des Gerbprozesses werden dem Leder 
besonders hochwertige Fette eingebrannt, die dem Gürtel seinen 
typischen Charakter und seinen unverwechselbaren Griff verleihen. 
Finales Wachsen lässt die Oberfläche sanft schimmern. Dass der 
Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbesondere an Löchern 
und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird daher von Kennern als 
Qualitätsmerkmal geschätzt. Schließlich macht der hohe Fettgehalt 
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9Fashion Classics Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)      

Janker goes casual:  
angenehm leicht und 

 lässig  dank unkonstruierter, 
futterloser Verarbeitung.

Von Lodenfrey, dem Erfinder  
des wasserabweisenden Lodens, seit 1842. 

Lodenfrey entwickelte im 19. Jahrhundert den wasser-
abweisenden Lodenstoff – und steht auch heute noch für 
meisterlich gearbeitete, funktionale Mode – wie diesen eleganten 
Casual Janker aus feinem Schurwoll-Loden.
Traditionsbewusst und doch zeitgemäß lässig.

Die unkonstruierte, futterlose Verarbeitung macht Schulter-
polster, steife Einlagen und biedere Trachten-Details überflüssig. 
Diese Schlichtheit verleiht Ihrem Janker eine moderne, unge-
zwungene Optik und macht ihn angenehm leicht und bequem. 
Als Pionier des wasserabweisenden Lodens erlangte Loden-
frey einst weltweite Anerkennung. 

Die Entwicklung des Walkstoffs, der nicht nur hervorragende 
Wärmeisolierung bietet, sondern auch außergewöhnlich robust 
und stark wasserabweisend ist, revolutionierte einst die Textil-
industrie.

Zeitgemäß schlanke Form mit Seitenschlit-
zen. Länge in Größe 50: 72 cm. Farbe: 
Mitternachtsblau. 100 % Schurwolle. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Hornknöpfe). Reinigung. 
Hersteller: Lodenfrey Menswear GmbH, 
Daimlerstr. 25, 85748 Garching, DE, info@
lodenfrey.de

•      Lodenfrey  
Casual-Janker     € 549,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Der Gürtel         fürs Leben.
        Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unver              wüstlich.  Kernig, lässig und edel.  Von Ludwig Schröder.

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-72
  90 331-059-72
  95 331-180-72
100 331-181-72
105 331-182-72
110 331-183-72

FC
Größe Nr.
48 361-432-72
50 361-433-72
52 361-434-72
54 361-435-72
56 361-436-72
58 361-437-72

das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte resistent), dass es sogar 
für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. Nach 
mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das spezielle 
Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend zur gezeigten 
Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: Braun. Silberfarben 
galvanisierte Schließe aus massivem Messing. Hersteller: Ludwig Schröder 
GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel     € 59,95
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Dieses pflegeleichte Shirt  ersetzt 
ganz oft Ihre Bluse.

Aus zarter Baumwoll/Modal-Mischung, mit dezentem 
Ausschnitt und raffinierter Kragenform.

Dieses 3/4-Arm-Shirt sieht viel gepflegter und feiner aus als 
viele andere. Durch den kleinen Kelch-Ausschnitt und die 
raffinierte Kragenform wirkt es unter dem Blazer beinahe so 
vollständig wie eine (viel pflegeintensivere) Bluse. Der Hals aus- 
schnitt ist sehr fein und völlig ohne Naht gearbeitet. Der innen 
im Brustbereich eingenähte Besatz macht das Shirt dort blickdicht 
und verhindert so, dass die Wäsche durchscheint. Der weiche 
Materialmix aus Baumwolle und Lenzing™ Modal ist formstabil, 
strapazierfähig, knitterarm und schnelltrocknend. Das Shirt fühlt 
sich besonders angenehm auf der Haut an und sitzt stets perfekt. 
Der hohe Kragen im Nacken schützt den Jackenkragen vor 

Verschmutzungen. Ein perfektes Basicteil, das auch 
unter figurbetonten Blazern nicht aufträgt.

Leicht taillierte, figurnahe Form. Länge in Gr. 38: 
59 cm. 50 % Baumwolle, 50 % Modal. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller:  BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, 
info@ benbarton.de

•      Baumwoll/Modal- Blazer-Shirt     
€ 59,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Offwhite Vanille Braun
36 359-458-72 363-862-72 365-688-72
38 359-459-72 363-863-72 365-689-72
40 359-460-72 363-864-72 365-690-72
42 359-461-72 363-865-72 365-691-72
44 359-462-72 363-866-72 365-693-72
46 359-463-72 363-867-72 365-694-72

Seit mehr als  15 Jahren bewährt. 
 Und doch ein modischer Volltreffer.

Seductive „Sabrina“: Elegant.  
Bequem. Figurgünstig.

Nur mit perfekter, zeitgemäßer Passform können Hosen 
wirklich verführerisch aussehen. Deshalb nannte Designerin 
Catrin Schanz ihre Kollektion schlicht „Seductive“ (englisch für 
anziehend, verlockend). Im Beinverlauf gerade geschnitten, 
kaschiert diese Schlupfhose viel besser als gewöhnliche Leggings 
oder Jeggings. Der höher angesetzte Bund formt eine attraktive 
Silhouette im Bauch- und Hüft bereich. Dabei gibt der strapazier-
fähige, weiche Stretch-Stoff jeder Bewegung angenehm nach. Der 
elastische Bund bietet zusätzlichen Komfort. 
Seit 2007 ein Synonym für hochwer tige Damenhosen.

Während die meisten Hosen-Hersteller Saison für Saison neue 
Schnitte anbieten, ist das Modell „Sabrina“ schon seit vielen 
Jahren ein Bestseller. Perfekte Passformen, geschmackvolle 
Dessins und Farben sowie softe italienische Stoffe machen 
Seductive- Hosen zu echten Lieblings stücken. 
Schmale Passform mit kleinen Saumschlitzen. Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. Fußweite: 29 cm.  86 % Polyamid, 14 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Schera GmbH, Grundtalring 22, 63868 Groß-
wallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Schlupfhose Sabrina      
€ 189,95

FC
Größe Schwarz Navy
34 307-466-72 342-069-72
36 307-467-72 342-070-72
38 307-468-72 342-071-72
40 307-469-72 342-072-72
42 307-470-72 342-073-72
44 307-471-72 342-074-72
46 307-472-72 342-075-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Braun

Offwhite

Vanille
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Der 24-Stunden- Blazer:   Business-korrekt.  
Lässig zur Jeans.  Elegant am Abend.

Und sogar waschbar.
Diesen perfekt sitzenden Blazer werden Sie sogar noch häufiger tragen als Ihre 

meisten anderen dunklen Blazer. Durch die modische, hüftbedeckende Länge und 
den leicht antaillierten Schnitt umspielt er figurgüns-
tig die Silhouette und sitzt betont feminin. Und: 
Dank der hochwertigen Mischung aus Wolle und 
Polyester stecken Sie ihn einfach in die Wasch-
maschine.
Perfekt zu Business-Hose, Jeans, Etui kleid, ... – 
12 Monate im Jahr und rund um die Uhr.

Wolle lässt den Blazer gepflegt und elegant wirken. 
Polyester macht ihn robust und pflegeleicht. Und dank 
Elas than sitzt er immer bequem.
Schlanker, leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 
61 cm. 54 % Polyester, 44 % Schurwolle, 2 % Elas than. 
Futter aus 60 % Acetat, 40 % Viskose. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: 
Kiltie S.r.l., Via Cav Francesco Minini 41, 25029 
Verola vecchia (Brescia), IT, info@kiltie.it

•      Waschbarer 24-Stunden Blazer      
€ 199,95

11

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy
34 40 775-890-72 301-619-72
36 42 775-908-72 301-620-72
38 44 775-916-72 301-621-72
40 46 775-924-72 301-622-72
42 48 775-932-72 301-623-72
44 50 775-940-72 301-624-72
46 52 775-957-72 301-625-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

24 Stunden  schmerzfreies und  ermüdungsfreies 
 Laufen auf Pumps?  Kein Problem!

Die erstaunlich komfortablen  Relax-Pumps zum erfreulichen Preis.  
Von OCONI. 

Prädestiniert für Meeting- und 
Shopping-Marathons: In diesen Pumps 
werden Sie lange Tage auf den Beinen 
überstehen, ohne Ihre Füße zu strapa-
zieren: Der Ballen-Bereich ist weich 
mit Kaltschaum gepolstert. Das 
atmungsaktive Ziegenleder-Futter sowie 
die Perforierung des anatomisch 
geformten Fußbettes wirken feuchtig-
keitsregulierend. Die verlängerte 
Hinterkappe bietet komfortablen Halt 
und die profilierte Gummisohle sorgt 
für guten Grip auch auf feuchtem 
Untergrund. 
Elegant abgerundete Spitze. Cleane 
Stiletto- Silhouette. Weiches Ziegen-
veloursleder. 

Trotz ihrer Bequemlichkeit lassen 
diese Pumps keine optischen Abstriche 
zu. Sie wirken feminin, stilvoll und 
puristisch elegant. Und ergänzen 
perfekt nahezu jedes Business- und 
Abend-Outfit. 

Obermaterial: Ziegenveloursleder. Futter 
und Decksohle: Leder und Polyacryl. 
Gummisohle. Absatzhöhe: 5,5 cm. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, service@proidee.de 

•      OCONI Relax-Pumps      
€ 149,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36 356-300-72 361-761-72
37 356-301-72 361-762-72
38 356-302-72 361-763-72
39 356-304-72 361-764-72
40 356-305-72 361-765-72
41 356-306-72 361-767-72
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Must-have der  
gepflegten  Sommergarderobe:   

der elegante Anzug   
aus reinem Leinen.

Natürlich kühlend und mit selten luxuriösem Schimmer. 
Von Carl Gross.

Bei diesem stilvollen Sommeran­
zug bleibt der natürliche Glanz und 
seidige Charakter von reinem Leinen 
durch ein besonders schonendes 
Spinnverfahren erhalten. Kein 
Vergleich zu anderen Leinen­
tuchen, die oft stumpf und matt 
wirken.
Leinen ist seit jeher die elegante 
Art, sich luftig zu kleiden.

Es atmet noch besser als 
Baumwolle, nimmt mehr Feuchtig­

keit auf und behält doch immer seinen 
charakteristischen, natürlich kühlen Griff. 
Von Carl Gross – hochwertige Herren-
konfektion nach Schneiderart, 
seit 1925.

Zeitgemäß schlankes 2­Knopf­ Sakko 
mit Passformabnähern und zwei 

Rückenschlitzen. Zwei 
aufgesetzte Taschen, eine 
Brustleistentasche und drei 
Innentaschen. Flat­front­Hose mit 
Flügeltaschen und 2 geknöpften 
Paspel­ Gesäß taschen.
Sakko-Länge in Gr. 50: 75 cm, 
Hosen-Schrittlänge in Gr. 50: 
82,5 cm. Fußweite: 38 cm. Farbe: 
Mittelbraun. Obermaterial 100 % 
Leinen. Sakko-Viertelfutter und 
Vorderhosenfutter 100 % Viskose. 
Reinigung. Hersteller: Création 
Gross GmbH & Co. KG, Houbirg-
str. 7, 91217 Hersbruck, DE, info@
carlgross.de

•      Carl Gross 
Leinen-Hose     
€ 139,–

FC
Größe Nr.
  25 362­470­72
  26 362­471­72
  27 362­472­72
  28 362­473­72
  29 362­474­72
  30 362­476­72
  48 362­477­72
  50 362­478­72
  52 362­479­72
  54 362­480­72
  56 362­481­72
  58 362­482­72
  60 362­484­72
  98 362­485­72
102 362­486­72
106 362­487­72

•      Carl Gross 
Leinen-Sakko     
€ 279,–

FC
Größe Nr.
  25 362­505­72
  26 362­506­72
  27 362­507­72
  28 362­508­72
  29 362­509­72
  30 362­510­72
  48 362­511­72
  50 362­512­72
  52 362­513­72
  54 362­514­72
  56 362­515­72
  58 362­516­72
  60 362­517­72
  98 362­518­72
102 362­519­72
106 362­520­72
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Unter den modischen Karo-Hemden 
eines der edelsten.

Auf der Haut ein Genuss:  
der Batist-Stoff mit 44 % Seide.

Der außergewöhnlich hohe Anteil von 
Seide macht dieses Hemd zu einer 
exquisiten Rarität. Der leicht kühlende 
Effekt der Edelfaser ist klimatisch die 
ideale Ergänzung zur atmungsaktiven 
Baumwolle. Zudem gibt die Seide Ihrem 
Hemd einen dezent­noblen Schimmer und 
besondere Farbbrillanz.
Perfekt zu allen Basics der Herrengarde-
robe.

Ob dunkelblauer Blazer oder 
Camel­Sakko, graue Flanellhose 
oder khakifarbene Chino ... 
Klassisch in Grau/Ecru 
gehalten lässt sich das 
modisch gerade wieder 
hochaktuelle Vichy­
karo besonders 
vielseitig kombinie­
ren. Kentkragen. 
Brust tasche. Verstellba­
re 2­Knopf­Manschetten. 
Geknöpfter Ärmelschlitz.

Normale Passform. Länge in Kragenweite 41: 
80 cm. Ärmellänge: 64 cm. Farbe: Grau/Ecru. 
56 % Baumwolle, 44 % Seide. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Vichykaro-Seidenhemd     € 179,95

Korrekt auch  unter 
edlen Oberhemden.

Das ärmellose Shirt.  
Im Set nur 15,99 €  

pro Stück.
Eigentlich sind weiße T­Shirts die idealen 

Unterhemden. Doch oftmals scheinen bei normalen 
T­Shirts die Ärmel unschön durch den feinen Stoff 
eines guten Oberhemdes. Bei diesen körpernahen, 
hochwertigen Shirts dagegen kann sich nichts 
abzeichnen. Sie haben die Wahl: Der hohe Rundhals 
sieht unter dem geöffneten Kragen sportlich­frisch aus 
– das Shirt mit V­Ausschnitt dagegen versteckt sich 
vollkommen unter Ihrem Hemd oder Polo­Pulli, wenn 
der obere Knopf offen ist. Der feine, dauerelastische 
Single­ Jersey ist haut­sympathisch, Schweiß 
aufsaugend und luftig.
Die Shirts fallen etwas größer aus – wir empfehlen Ihnen 
daher eine Größe kleiner als gewohnt zu bestellen. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Maschinenwaschbar. Farbe: Weiß. 100 % 
Baumwolle. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: 
Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@skiny.com

Kragen­
weite
in cm Nr.
38  361­624­72
39  361­625­72
40  361­627­72
41  361­628­72
42  361­629­72
43  361­670­72
44  361­671­72
45  361­672­72
46  361­673­72

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
46 S 302­914­72
48 M 302­915­72
50 L 302­916­72
52 XL 302­917­72
54 XXL 302­918­72
56 3XL 302­919­72

•      5er-Set, Rundhals    € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
46 S 302­908­72
48 M 302­909­72
50 L 302­910­72
52 XL 302­911­72
54 XXL 302­912­72
56 3XL 302­913­72

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
€ 19,95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
€ 19,95

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
46 S 302­896­72
48 M 302­897­72
50 L 302­898­72
52 XL 302­899­72
54 XXL 302­900­72
56 3XL 302­901­72

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
46 S 302­902­72
48 M 302­903­72
50 L 302­904­72
52 XL 302­905­72
54 XXL 302­906­72
56 3XL 302­907­72

•      5er-Set, V-Ausschnitt   € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.­ So.: 08:00­22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)   
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Seltene Kombination: Reines Kaschmir. 
Luftig-leichter, atmungsaktiver Piqué-Strick.

Der Edel-Hoodie für Damen und Herren. Von Junghans 1954.
Ein Kleidungsstück, das Luxus und Funktion 

mühelos vereint: Dieser exklusive Hoodie aus reinem 
Kaschmir begeistert mit seiner außergewöhnlich leich-
ten, luftigen Struktur und höchstem Tragekomfort. 
Der seltene Piqué-Strick – mit seiner markanten, 
waffelartigen Textur – sieht nicht nur stilvoll aus, 
sondern ist auch angenehm atmungsaktiv. So genießen 
Sie behagliche Wärme, ohne ins Schwitzen zu 
geraten – selbst in beheizten Innenräumen.
Luxuriöses Kaschmir verwöhnt Sie mit unver-
gleichlicher Weichheit.

Außerdem ist die edle Naturfaser geruchs- und 
schmutzabweisend und überzeugt durch exzellente 
Wärmeisolierung.
Normale Form mit bequemen Strickbündchen an Ärmeln 
und Saum. Länge in Gr. 50: 65 cm (Herren) und in Gr. 38: 
62 cm (Damen). 100 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv 

bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 

DE, service@proidee.de

14 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

•      Junghans 1954  
Herren- Kaschmir-Piqué-
Hoodie     € 349,-

FC
Größe Braun Navy
48 365-387-72 365-394-72
50 365-388-72 365-395-72
52 365-389-72 365-396-72
54 365-390-72 365-397-72
56 365-391-72 365-398-72
58 365-392-72 365-399-72
60 365-393-72 365-400-72

•      Junghans 1954  
Damen- Kaschmir-Piqué-
Hoodie     € 349,-

FC
Größe Braun Navy
36 365-323-72 365-380-72
38 365-324-72 365-381-72
40 365-325-72 365-382-72
42 365-326-72 365-383-72
44 365-327-72 365-384-72
46 365-328-72 365-385-72
48 365-329-72 365-386-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der wintertaugliche 
Slip-on: wärmend 

und  flauschig weich 
dank  Merino-Wollfilz 
und Bio-Baumwoll-

Teddysocke. 
Für Damen und Herren.  

Made in Spain –  
von Grand Step Shoes. 

Im Sommer ist der beliebte Schlupf-
Schuh an vielen Füßen zu sehen. Jetzt 
schlüpfen Sie auch im Winter bequem 
hinein und genießen den wärmenden, 
weichen Tragekomfort von reinem 
Merino-Wollfilz sowie einer kuscheligen 
Teddy- Innen socke aus zarter Bio-Baum-
wolle.
Natürlich atmungsaktiv. Antibakteriell. 
Antistatisch. Schmutz- und wasserab-
weisend.

Die feine Merinowolle aus den 
Hochalpen Patagoniens stammt aus einem 
Recycling-Projekt, das Schnittreste 
wieder in den textilen Kreislauf zurück-
führt und zu besonders wärmendem, 
weichem Wollfilz verarbeitet. Das 
herausnehmbare Fußbett besteht aus 
einem elastischen Schaum, der aus 
Überresten der Zuckerrohr-Verarbeitung 
hergestellt wird. 
Cleanes, puristisches Design. 

Die Gummisohle im Naturlook bietet 
einen stilvollen Kontrast zum hellen 
Grauton. Sie ist flexibel, isoliert gegen 
Kälte und sorgt für guten Grip. Die für 
Slip-ons typischen seitlichen Gummi-
zug-Cut-outs sowie die Zuglasche hinten 
erleichtern das Rein- und Rausschlüpfen. 
Obermaterial: Recycelter Wollfilz. Heraus-
nehmbare Futter-Socke: Bio-Baumwolle. 
Decksohle aus Zuckerrohr-Schaum. 
Gummi-Laufsohle. Farbe: Grau. Sohlen höhe: 
2,5 cm. Hergestellt in Spanien. Hersteller: 
greenergrass GmbH, Rheinstr. 11, 66955 
Pirmasens, DE, info@steps-of- spirit.de

•      Grand Step 
Shoes 
Filz-Slip-on     
€ 99,95

Schuh- 
Größe Nr.
36 356-168-72
37 356-169-72
38 356-171-72
39 356-172-72
40 356-173-72
41 356-174-72
42 356-175-72
43 356-176-72
44 356-177-72
45 356-178-72
46 356-179-72

Titel-
Angebot
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Der Sunblocker unter den Baseball- Caps:  
 mit UV-Schutzfaktor 80.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-72 338-031-72
57 338-037-72 338-032-72
59 338-039-72 338-033-72
61 338-040-72 338-034-72

Die meisten Funktions-Caps haben nur einen 
UV-Schutz von 30 oder 40. Diese ist so dicht gewebt, 
dass sie mit dem Faktor 80 vor schädlicher UV-Strahlung 
schützt. Und auch nach Gebrauch und  Wäsche bleibt die 
Schutzwirkung voll erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wandern, 
 Joggen, Lesen am Strand, ...

Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem 
Material. Für sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 
3-fach verstellbare Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 
7,5 cm tiefe Schirm gewährt blendfreie Sicht und 
schützt Ihre Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche. Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser 
Sunblocker- 
Baseball- 
Cap     
€ 79,95 
 

Genial bequemer Gürtel:   
stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. Dieser geflochtene 
Gürtel kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger Stelle 
durch das Flechtwerk gesteckt werden und passt so immer 
zentimeter-genau. Außerdem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: 
der Gürtel hält sicher, drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische Akzente – ob in 
Ihre Business-Garderobe oder in Ihren Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner- Verarbeitung garantiert, 
dass Sie ihn viele Jahre lang tragen 
werden. Endlich ein Gürtel, den man 
gut verschenken kann, da er immer 
passt.

Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 112 cm (Damen). Breite: 
3 cm. Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. Schließe 
aus Voll-Messing, silberfarben legiert. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, 
info@belts-parma-it

•      Khaki Nr. 365-336-72
•      Jeansblau Nr. 365-333-72
•      Navy Nr. 365-332-72
•      Braun Nr. 365-337-72
•      Schwarz Nr. 365-330-72

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
€ 69,95

•      Rot Nr. 365-244-72
•      Navy Nr. 365-246-72
•      Weiß/Jeansblau Nr. 365-248-72
•      Schwarz Nr. 365-245-72
•      Weiß/Khaki Nr. 365-249-72

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
€ 69,95

Herren

Damen

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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Auß en die Wärme von Lambswool. 
Innen die Weichheit 
von Bio-Baumwolle.

Gefertigt in Tirol von Stapf, seit 1958.
Dieser hochwertige Doubleface-Walkpullunder hält Sie stets 

behaglich warm, ohne dass Sie ins Schwitzen geraten: Während 
die Außenseite aus feiner, gewalkter Merino-Lambswool Ihre 
Körperwärme speichert, leitet die Innenseite aus hautfreundli-
cher Bio-Baumwolle etwaige Körperfeuchtigkeit schnell weiter. 
Viel atmungsaktiver und flexibler als traditionell dicke Woll-
walk-Stoffe.

Das weiche Material wurde nur leicht angewalkt, wodurch 
die Strickstruktur sichtbar bleibt. So kann die Luft ungehindert 
durch die Maschen zirkulieren.
Normale Form. Länge in Gr. 38: 53 cm. 50 % Schurwolle, 50 % 
Baumwolle. Handwäsche. Hergestellt in Österreich. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Lederemblem). Hersteller: 
Stapf GmbH, Michael Pacher-Str. 13, 6300 Wörgl, AT, info@stapf.at

•      Stapf Doubleface-Walkpullunder      
€ 114,95

FC
Größe Hellblau Rosa
36 364-468-72 364-462-72
38 364-469-72 364-464-72
40 364-630-72 364-465-72
42 364-631-72 364-466-72
44 364-632-72 364-467-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Schick wie eine elegante  Seidenbluse,  
aber viel unkomplizierter  und alltagstauglicher. 

Aus feinem Viskose-Krepp.  
Und mit vielseitigem, modernem High-Low-Saum. Von Janice & Jo. 

Optisch steht sie klassischen 
Seidenblusen in nichts nach. Dabei ist 
sie aber weitaus unkomplizierter. Dafür 
sorgt das feine, weich fließende 
Viskose-Kreppmaterial.
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd, 
nahezu knitterfrei. Und problemlos 
maschinenwaschbar. 

Ganz ohne lästiges Bügeln (auch 
perfekt für den Reisekoffer) ist diese 
Bluse schnell wieder einsatzbereit. Und 
im Gegensatz zu pflegeleichten 
Polyester-Blusen, in denen man trotz der 
Leichtigkeit schnell schwitzt, fühlt man 
sich mit dieser immer angenehm frisch. 
Der fein gewebte Viskose- Kreppstoff ist 
ein erklärtes Lieblings-Material des 
französischen Trend-Labels. In seiner 
Heimat hat sich Janice & Jo längst auch 
als Blusenspezialist etabliert.
Der modische und gleichzeitig 
praktische High-Low-Saum macht sie 
zum Allrounder für unzählige 
Gelegen heiten.

Sie ist universell und das Einsatz-
spektrum reicht von seriösen Business- 
bis hin zu lässigem Freizeit- und edlen 

Abend-Outfits. Durch den geraden 
Schnitt und die seitlichen Schlitze fällt 
sie optimal, wenn man sie lässig nur 
vorne in die Hose oder den Rock steckt. 
Ganz reingesteckt wirkt sie wie eine 
stilvolle, klassische Bluse.
Gerader Schnitt, hinten länger. Geknöpfte 
Ärmelmanschetten. Länge in Gr. 38: 73 cm. 
Farbe: Weiß. 100 % Viskose. Maschinen-
waschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Knöpfe). Hergestellt 
in Italien. Hersteller: Goodstuff Fashion 
Company GmbH,  Obere Wörthstr. 17, 
90403 Nürnberg, DE, info@goodstuff- 
fashion.de

•      Janice & Jo High-Low-Bluse     
€ 149,95 

FC
Größe Nr.
34 361-757-72
36 361-759-72
38 361-830-72
40 361-831-72
42 361-832-72
44 361-833-72
46 361-834-72
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Ein wahrer Figurschmeichler 
und echter Klassiker  aus  den 80er-Jahren:  

die original Silver Jeans  mit schmalem Bein  
und dezentem Bootcut.

Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick  
machen diese Hose so einzigartig.

Michael Silver stammt aus einer 
alten kanadischen Denim-Dynastie. Seit 
1921 fertigt die Familie Jeans im 
Premium-Segment – für viele namhafte 
Labels. Doch erst seit 1991 gibt es die 
Kollektion unter seinem eigenen Namen.
Stilvolle dunkle 
Waschung. 

Sie entsteht in 
aufwändiger Handarbeit, 
ausgesuchte Harze 
erzeugen die dreidimen-
sionalen Effekte, ohne 
den typischen Indi-
go-Charakter zu 
beeinträchtigen. Sie 
bildet genau den 
richtigen Used-Effekt, 
nicht zu stark und auch 
nicht zu clean. 
Silver hat einen 
genialen Bund-Schnitt 
entwickelt: 

Zweigeteilt und oben 
schmaler zulaufend als 
unten, somit schmiegt er 
sich optimal den 
weiblichen Rundungen 
an, verhindert unschönes 
Abstehen im Rücken und 
bringt den Po mit 

Unterstützung der Abnäher optisch 
perfekt in Form. 
Knackig aber bequem.

Der Super-Stretch-Denim mit 
maximaler Dehnfähigkeit sitzt wie 
angegossen. Und die Form „Suki“ ist der 

Passform-Bestseller, der 
jeder Figur schmeichelt: 
mittlere Bundhöhe, 
dezenter Bootcut, zwei 
Swing-Pockets, Münzta-
sche, zwei Gesäß taschen. 
Slim Bootcut mit mittlerer 
Bund höhe. Modisch leicht 
überlanges Bein mit einer 
Schrittlänge von 83 cm in 
Gr. 36. Saumweite: 34 cm. 
Farbe: Mittelblau. 81 % 
Baumwolle, 15 % 

Polyester, 4 % 
Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. CP 
Fashion GmbH, 
Hotzenwaldstr. 46, 
79730 Murg, DE, 
customerservice@
silverjeans.com

•      Silver Suki 
Bootcut-Jeans     
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 26/33 357-600-72
34/36 27/33 357-601-72
36 28/33 357-602-72
38 29/33 357-603-72
38/40 30/33 357-604-72
40 31/33 357-605-72
40/42 32/33 357-606-72
42 33/33 357-607-72

Dieses handbestickte Gürtel-Unikat   
aus Peru  hat Seltenheitswert.

Vom Ethno-Spezialisten Smitten.
Viele beliebig gemusterte Acces-

soires aus Massenproduktion laufen 
unter dem Trend-Begriff „Ethno“. Doch 
dieser Peru-Gürtel ist ein echtes 
Meisterwerk indigener Volkskunst. Er 
wird von Indio-Frauen nach alter 
Tradition von Hand gewebt und einseitig 
mit farbenfrohen Phantasie-Blüten aus 
dicken Wollfäden bestickt. Kein Gürtel 
gleicht exakt dem anderen. Schlichten 
Jeans- und Chino-Outfits verleiht er ein 
modisches Upgrade im Ethno-Stil.
Zu fairen Bedingungen ethisch 
korrekt verarbeitet.

Die deutsche Firma  Smitten 
legt nicht nur Wert auf erstklassige 
Qualität.  Faire Arbeitsbedingun-
gen und besondere Wertschätzung 
gegenüber allen Partnern und 
Mitarbeitern gehören ebenso zum 
Erfolgsrezept.

4,5 cm breit. Farbe: Dunkelblau/Multicolor. 
Metall- Schnalle. 100 % Wolle. Trocken 
reinigen. Hersteller: Smitten GmbH, 
Veilchenweg 14, 40670 Meerbusch, DE, 
info@smitten.de

•      Smitten Peru-Stick-Gürtel      
€ 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bund- 
weite Hersteller
in cm Größe Nr.
  75 S 344-922-72
  85 M 344-923-72
  95 L 344-924-72
105 XL 344-925-72

Sole Runner® 
Ledermokassin 
Seite 33.
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 Schuheputzen? Das übernimmt   Ihre Waschmaschine.
Waschbare Lederslipper von Spaniens Kultmarke Snipe®. Für Damen und Herren.

Diese soften Slipper aus hochwertig gegerbtem Leder brauchen 
keine aufwändige Pflege. Straßenschmutz wird einfach bei der 
nächsten Wäsche weggespült. Und schon sind sie wieder wie neu: 
mit frischer Farbe, frischem Duft und weich wie eh und je.
Mehr als 20 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der ältesten 
Schuhdynastien Spaniens. Der studierte Ökologe gründete seine 
Marke 1981 und entwickelte bereits in den 90er-Jahren den ersten 
waschbaren Lederslipper.
Zeitloses Design. Unschlagbar bequem und äußerst haltbar.

Das knautschweiche Leder umschließt Ihren Fuß wie ein 

Handschuh – nichts drückt oder zwickt. Das dämpfende Weich-
schaum- Fußbett (he raus nehm bar) ist antibakteriell ausgerüstet. Die 
robusten Gummipads unter der Sohle machen die  Schuhe ebenso 
geschmeidig, aber viel haltbarer als übliche Noppensohlen. Denn 
die Pads bieten mehr Auflagefläche und nutzen sich so weniger ab.
Damenslipper aus Veloursleder, Herrenslipper aus Glattleder. Oberma-
terial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. Maschinen-
waschbar (Bitte beachten Sie beim Waschen der Schuhe die Bedienungs-
anleitung des Herstellers.). Hersteller: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. 
La Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@
snipeshoes.es

Schuh-
Größe Braun Navy Cognac
41 323-233-72 323-046-72 323-214-72
42 323-234-72 323-047-72 323-215-72
43 323-235-72 323-049-72 323-216-72
44 323-236-72 323-210-72 323-217-72
45 323-237-72 323-211-72 323-218-72
46 323-239-72 323-213-72 323-219-72

Schuh
Größe Beige Weiß Hellblau
37 362-747-72 326-699-72 326-705-72
38 362-748-72 326-700-72 326-706-72
39 362-770-72 326-701-72 326-707-72
40 362-771-72 326-702-72 326-708-72
41 362-773-72 326-703-72 326-709-72
42 362-774-72 326-704-72 326-710-72

•      Waschbare Snipe®- Lederslipper, Herren     
€ 149,95

•      Waschbare Snipe®- Lederslipper, Damen     
€ 149,95  Fragen und 

Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)   
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-715-72 359-397-72
48 L 328-716-72 359-398-72
50 XL 328-717-72 359-399-72
52 XXL 328-718-72 359-400-72
54 3XL 328-719-72 359-401-72
56 4XL 328-800-72 359-402-72

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     € 85,–

Das original Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert. Von Saint James/Frankreich.

In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die 
Seeleute seit alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne-Shirts gehören inzwischen zum Kulturgut Frankreichs. 
Doch außerhalb Frankreichs sind diese Originale kaum zu finden.
Die markanten Streifen sind hochwertig in den Stoff eingear-
beitet und nicht nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem Waschen unverändert. Kein 
Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die außer den Streifen mit 
Bretagne nichts zu tun haben. Äußerst solide und haltbar 
verarbeitet – eine Freundschaft fürs Leben. Herren-Shirts aus 
reiner Baumwolle. Damen- Shirts aus pflegeleichter, leicht 
dehnbarer Mikrofaser.

Leicht taillierter Schnitt mit ¾-Ärmeln für Damen. Etwas weiterer 
Rundhals-Ausschnitt. Länge Damen-Shirt in Gr. 38: 56 cm. 91 % 
Polyamid, 9 % Elas than. Maschinenwaschbar. Klassisch gerader Schnitt 
für Herren. Länge Herren-Shirt in Gr. 48: 71 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Frankreich. Hersteller: S.A.S. 
Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 Saint-James, FR, info@
saint-james.fr

•      Herren-Bretagne-T-Shirt     € 75,–
FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Größe Größe Marine Ecru
46 M 328-813-72 359-391-72
48 L 328-814-72 359-392-72
50 XL 328-815-72 359-393-72
52 XXL 328-816-72 359-394-72
54 3XL 328-817-72 359-395-72
56 4XL 328-818-72 359-396-72

FC Hersteller- Weiß/ Navy/
Größe Größe Navy Weiß
36 38 333-294-72 333-280-72
38 40 333-295-72 333-281-72
40 42 333-296-72 333-282-72
42 44 333-297-72 333-283-72
44 46 333-298-72 333-284-72
46 48 333-299-72 333-285-72

•      Damen-Bretagne-¾-Arm-Shirt    € 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Bei IVKO trifft 
aufwändige Jacquardtechnik 

auf liebevolle Detailarbeit.
Inspiriert von serbischer Folklore,  
interpretiert in feinster Strickkunst.

Kaum ein Label beherrscht die Jacquard-Technik so 
meisterhaft wie das serbische Familienunternehmen 
IVKO. Dieses Kurzarmshirt ist ein Musterbeispiel des 
handwerklichen Könnens: kunstvoll gestrickt, inspiriert 
von traditionellen serbischen Ornamenten und mit 
größter Sorgfalt und Präzision gefertigt.

Verschiedene Strickarten, abgestimmte Garnfarben: 
detailreich und einzigartig.

Für eine optimale Passform werden alle Teile nach dem 
Stricken sorgfältig gewaschen, getrocknet und anschließend 
konfektioniert. Das Ergebnis: ein formbeständiges Shirt mit 
glattem Saum - ohne Spannfäden. Die Maschen wirken atmungs-
aktiv und feuchtigkeitsregulierend. Der sommerleichte Material-
mix aus Baumwolle und Leinen fühlt sich angenehm weich und 
trocken an.

Normale Form. Länge in Gr. 38: 56 cm. 
Farbe: Kobaltblau. 60 % Baumwolle, 33 % 
Leinen, 7 % Polyamid. Handwäsche. 
Hersteller: She Trading GmbH, Nederlinger 
Str. 4, 80638 München, DE, info@  
she-trading.com

•      IVKO Ornament-Strickshirt      
€ 119,95

FC
Größe Nr.
36 363-223-72
38 363-224-72
40 363-225-72
42 363-227-72
44 363-228-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Weich gebürsteter Twill 
aus Baumwolle und Lyocell 

macht diese Hose schmiegsam weich, 
temperaturausgleichend 
und ganzjahrestauglich. 

Bequemer Gummibund. Modische Wide-leg-Form.  
Von Fashion Charts. 

So fantastisch komfortabel und uneingeschränkt einsatzbereit 
ist eine Hose nur selten. Dank des sanft gebrushten Twill-Materi-
als aus softer Baumwolle und zartem Lyocell eignet sich diese 
Hose zu jeder Jahreszeit:
Atmungsaktiv und temperaturregulierend. 

Der Materialmix sorgt für eine Stabilisierung der Körpertem-
peratur, kombiniert mit der sanft angerauten Struktur bietet er ein 
softes und frisches Tragegefühl. Der Twill ist erfreulich knitterarm 
und robust, seine charakteristische Diagonal-Struktur verleiht ihm 
zudem eine interessante Optik.  
Nichts drückt oder zwickt – der flexible Rundum-Gummibund 
macht jede Bewegung mit. 

Die moderne, lässige Wide-leg-Form macht den Komfort 
perfekt. Zwei Einschubtaschen unterstützen den legeren Look.
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 82 cm. 
Saumweite: 34 cm. 50 % Lyocell, 50 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co.
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Fashion Charts Ganzjahres-Twillhose     € 179,95

FC  Hersteller-
Größe Größe Weiß Marine
36 S 365-428-72 365-553-72
38 M 365-429-72 365-554-72
40 L 365-550-72 365-555-72
42 XL 365-551-72 365-556-72
44 XXL 365-552-72 365-557-72
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Der beliebte und aktuell  besonders trendige 
Maxi-Shopper – aus selten feinem 

Ziegenleder- Geflecht. Und in modischem Braun. 
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K., Antwerpen.

Inmitten des riesigen Taschen-Ange-
bots noch besondere Exemplare zu 
finden, ist gar nicht so einfach. Es sei 
denn man sucht nach einer Designer-Ta-
sche zum horrenden Preis. Große 
Shopper- Bags gehören wegen ihres 
praktischen Stauraums zu den beliebtes-
ten Taschen-Formen und auch gerade zu 
den Trendtaschen der Saison. Ebenso 
modisch sind Flecht-Details, sowie die 
Farbe Braun. Diese Tasche ist jedoch 
nicht einfach eine Kombination aus 
diesen 3 Merkmalen. Durch das 
Ledergeflecht aus feinem, vegetabil 
gegerbtem Ziegenleder und die Farbge-
bung ist sie einzigartig schön und ein 
langlebiges, zeitloses Unikat von 
hervorragender Qualität. Dabei 
kostet sie trotzdem kein kleines 
Vermögen. 
Know-how aus mehr als 
50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die 
Spezialität des Belgiers 
Alain Kadic. 1963 bereits 
entwickelte sein Vater 
eigens dafür spezielle 
Maschinen. Bis heute 
produziert die Firma 
feinste Flecht lederwaren 
für Nobelmarken aus aller 

Welt – und seit 2013 auch für sein 
eigenes Label Allan K. Direkte Wege 
ohne teure Marketingkosten halten die 
Preise trotz der herausragenden Qualität 
erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmieg-
sam soft. 

Sogar Henkel und Ver schluss sind 
geflochten, so lässt sich die Tasche 
bequem schultern ohne zu rutschen. 
Haltbar vernähte Glattleder-Patches 
sorgen für Stabilität. Das Geflecht 
erzeugt durch die unregelmäßigen 
Farbnuancen der Lederriemen ein 
wunderbar belebtes Vintage- Farb bild. 
Unsichtbarer, 2-facher Magnet- 

Verschluss. Innenraum mit einem 
Reißverschlussfach und zwei 
Steck fächern. 
Maße: 32 x 49 x 10 cm (H x B x T). 
Henkel: 35 cm. Farbe: Braun. 
Ziegen leder. Beigefarbenes Futter 
aus Baumwoll-Canvas. Hersteller: 

Kadic nv/sa, Nijverheids-
straat 8, 2160 Wommelgem, 
BE, info@kadic.be

•      Allan K  
Flecht leder- 
Maxi-Shopper      
Nr. 351-722-72     
€ 397,–

Weiches, handgefinishtes Kalbleder 
aus Italien – von Hand geflochten: 

die eleganten Komfort-Ballerinas von OCONI. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

Kein Vergleich zu Ballerinas aus 
Synthetik – und auch andere Exemplare 
aus Leder bieten selten solch eine 
Bequemlichkeit und stilvolle Optik 
zugleich. 
Kunstvolles Ledergeflecht. 

Das edle italienische Kalbleder wird 
für diese Ballerinas handgeflochten. 
Dazu werden am Schaft kleine Schlitze 
eingestanzt, durch diese werden die 
Flechtriemen eingezogen. Das ge-
schmeidige, atmungsaktive Futter aus 
zartem Ziegenleder schmiegt sich dem 
Fuß sanft an und sorgt für erfrischende 
Belüftung. 

Anatomisch geformtes Fußbett, luftig 
perforiert und weich gepolstert.

Durch die komfortable Weite sowie 
die ergonomische Innenausstattung 
laufen Sie über viele Stunden ermü-
dungsfrei – ohne Blessuren. Für sicheren 
Tritt auch auf glatten Untergründen sorgt 
die profilierte Gummisohle. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. 
Laufsohle Gummi. Absatzhöhe: 10 mm. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Straße 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI Komfort-Flecht-Ballerina     
€ 169,95

Schuh-
Größe Schwarz Cognac
36 364-694-72 364-688-72
37 364-695-72 364-689-72
38 364-696-72 364-690-72
39 364-697-72 364-691-72
40 364-698-72 364-692-72
41 364-699-72 364-693-72

A_41_01.07_FC_H25_020-021.indd   3A_41_01.07_FC_H25_020-021.indd   3 10.07.25   13:1510.07.25   13:15



D_11_13.06_FC_H25_022-023.indd   2 08.07.25   13:58

22 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Viel eleganter als die meisten Poloshirts –  
und sogar Sakko-tauglich.

Feinste ägyptische Baumwolle, doppelt merzerisiert.  
Konfektionierter Kragen. Von Strick-Spezialist Tom Ripley.

Das Merzerisieren von Baumwolle ist ein aufwändiges und 
kost spieliges Ver ede lungs ver fahren. Doch die Mühe lohnt: Die 
ebenmäßig glatte Oberfläche des Luxusgarns schimmert edel. 
Das dichte Gewirk ist unvergleichlich soft. Es 
schmeichelt der Haut. Und Ihr Poloshirt bleibt 
dauer haft in Form und brillant in der Farbe.
Die legere Alternative zum Hemd.

Der konfektionierte Button- down- 
Kragen hat Stand und schaut elegant 
unter dem Sakko- Revers hervor. Das 
dezente Krawatten dessin gibt 
modischen Pepp. Und liebevolle 
Details wie die blauen Kontrast-
kanten an Brusttasche, Ärmeln 
und Knopfleiste sowie das braune 
Ripsband unter den Knöpfen runden 
den luxuriösen Charakter ab.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 52: 
70 cm. Farbe: Marine- Melange. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion Classics. 

Hersteller: 
Hajo-Strick 
GmbH, 
Philipp- Karl-
Str. 7, 92637 Weiden, DE, 
info@tom-ripley.com

•      Tom Ripley 
Gentleman- Polo      
€ 89,95

FC
Größe Nr.
48 337-280-72
50 337-281-72
52 337-282-72
54 337-283-72
56 337-284-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Jetzt sogar maschinenwaschbar:  der klassische 
Leder-Bootsschuh ist noch besser geworden.

Rutschfest. Herrlich leicht. Und im Nu wieder sauber.  
Von Spaniens Kultmarke Snipe®.

Seit seiner Erfindung im Jahr 1935 
hat sich der Bootsschuh auf allen 
Weltmeeren bewährt. Doch auch an Land 
ist der geschmeidig weiche Leder-Mokas-
sin mit Rundum- Schnürung und rutsch-
fester Sohle längst zum Mode-Klassiker 
avanciert.
Neuester Stand: Diesen Bootsschuh 
waschen Sie einfach in der Maschine. 

Schmutz wird 
schnell weggespült, 
und schon ist Ihr 
Schuh wieder 
einsatzbereit: 
rundum hygienisch 
und sauber – mit 
frischer Farbe, 

frischem Duft und bequem wie eh und je. 
Mit dem Knowhow von Snipe®, 
Spezialist für waschbare Leder schuhe.

Die 1981 gegründete Marke hat mehr 
als 25 Jahre Erfahrung mit waschbarem 
Leder. Inhaber Ernesto Segarra entstammt 
einer der ältesten Schuh dynas tien 
Spaniens und entwickelte bereits in den 
1990er-Jahren seinen ersten waschbaren 

Leder slipper.
Obermaterial, Schnürung 
und Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Gummi. 
Maschinenwaschbar (bitte 
beachten Sie die Anleitung 
des Herstellers). Hergestellt 
in Portugal. Hersteller: 
Franquiz Comercial 21 S.L., 
Pol. La Vernitxa, Calle B, 
Nave C5, 12600, La Vall 
D´Uixo, ES, info@ 
snipeshoes.es

•      Snipe®  
Waschbarer  
Leder-Bootsschuh     
€ 139,95

Schuh- 
Größe Beige  Blau
41 345-368-72 345-375-72
42 345-369-72 345-376-72
43 345-370-72 345-377-72
44 345-372-72 345-378-72
45 345-373-72 345-379-72
46 345-374-72 345-380-72

A_11_25.06_FC_H25_022-023.indd   2A_11_25.06_FC_H25_022-023.indd   2 10.07.25   13:1510.07.25   13:15



D_11_13.06_FC_H25_022-023.indd   3 08.07.25   13:58

23

Stilvollere, bequemere  Chinos   
werden  Sie  kaum finden.

Pfirsichweich. Seidig glänzend. Unendlich komfortabel. 
Der seltene Materialmix hebt diese Hose auffallend 

geschmackvoll von herkömmlichen Chinos ab: Ein Schuss 
Seide sorgt für edlen Glanz. Langstapelige Pima- Baum wolle 
fühlt sich geschmeidig weich an und wirkt angenehm 
atmungsaktiv. Und Elas than gibt jeder Bewegung sanft nach.
Perfekte Passform. Zeitgemäßes 
Design.

In zeitgemäßem, schlankem 
Schnitt mit geradem Bein passt die 
Chino zu vielen Stylings. Mit 
2 Seitentaschen, 2 geknöpften 
Paspel- Gesäßtaschen, Münztasche 
und Safety- Innen tasche.
Schlank geschnittene Flat-front-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fußweite: 40 cm. 85 % Baumwolle, 
11 % Seide, 4 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Edel-Chino     € 149,95

Fashion Classics Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)      

FC
Größe Beige Blau Rot
  25 358-100-72 358-082-72 358-078-72
  26 358-102-72 358-083-72 358-079-72
  27 358-103-72 358-084-72 358-120-72
  28 358-104-72 358-086-72 358-121-72
  29 358-105-72 358-087-72 358-122-72
  30 358-106-72 358-088-72 358-123-72
  48 358-107-72 358-089-72 358-124-72
  50 358-108-72 358-090-72 358-125-72
  52 358-109-72 358-091-72 358-126-72
  54 358-110-72 358-092-72 358-128-72
  56 358-111-72 358-094-72 358-129-72
  58 358-112-72 358-095-72 358-130-72
  60 358-113-72 358-096-72 358-131-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Unverkennbar im Look, 
unvergesslich im Tragekomfort.

Der seltene Perlfang-Pullover made in Italy. Von Junghans 1954.
Eine seltene Kombination aus 

markanter Perlfangstruktur und 
leichtem, raffiniertem Materialmix: 
Dieser Pullover verbindet anspruchs-
volles Design mit luxuriös weichem, 
anschmiegsamem Tragegefühl.

Natürlich warm. Wunderbar weich. 
Geschmeidig fallend. Dauerhaft 

formbeständig.
Die temperaturausgleichenden 

Eigenschaften der extrafeinen Merinowol-
le, der seidige Griff der Viskose und der 
zarte Kaschmiranteil ergänzen einander 
perfekt. Polyamid macht 
die Mischung strapazierfä-
hig.
Die Perlfang-Stricktech-
nik verbindet markante 
Struktur mit angenehmer 
Leichtigkeit.

Sie sorgt für einen 
besonders weichen Griff, 

hohe Elastizität und Formbeständigkeit. 
Durch die luftigen Maschen speichert Ihr 
Pullover die Wärme effektiv, ohne zu 
beschweren, und ist gleichzeitig strapa-
zierfähig und langlebig. Abgerundet wird 
das Design durch ein zeitloses Ringel- 
Muster in Blau und Ecru – stilvoll, 
klassisch und vielseitig kombinierbar.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 69 cm. 
Farbe: Ecru-Blau. 40 % Wolle, 30 % Viskose, 
20 % Polyamid, 10 % Kaschmir. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 

Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Perlfang- 
Pullover      
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 365-377-72
50 L 365-378-72
52 XL 365-379-72
54 XXL 365-420-72
56 3XL 365-421-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Perfekt sitzende Bodys 
 mit edlem Ballett-Ausschnitt.
Aus hautfreundlichem Baumwoll-Single-Jersey  

mit 8 % formendem Elasthan.
Ob Sie den Body, wie ursprünglich gedacht, als 

Unterwäsche tragen oder als T-Shirt-Ersatz unter dem 
Blazer – in diesem Ballett-Body fühlen Sie sich 
einfach wohl und immer perfekt angezogen. Der 
vorne und hinten tiefrunde Ausschnitt betont 
Dekolleté und Schultern und sitzt viel besser als ein 
normales T-Shirt. Der Elas than- Anteil sorgt für 
Elastizität, so macht der Body jede Bewegung mit 
und schmiegt sich angenehm dem Körper an. Die 
Verschlussleiste im Schritt ist etwas breiter als bei 

den meisten Bodys: so 
sitzt er stundenlang 
perfekt und ohne zu 
„wandern“.
Der Body fällt etwas größer 
aus. Wir empfeh len Ihnen 
deshalb eine Größe kleiner 
zu  bestellen. 92 % Baum­
wolle, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von 
Skiny/ Österreich. Her stel­
ler: Skiny Bodywear GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@ 
skiny.com

•      Ballett-Body    
€ 39,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Schwarz Weiß
36 474-858-72 474-650-72
38 474-866-72 474-668-72
40 474-874-72 474-676-72
42 474-882-72 474-684-72
44 474-890-72 474-692-72

Flacher Bauch. Fester Po.     
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic- Jeans „schlüp-
fen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte Silhouette. Ihre 
Figur wird raffiniert korrigiert – und Problem zonen scheinen wie 
weg gezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelastischen 
Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder und flachen 
den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpartie etwas schlan-
ker. Der querelastische Taillenbund ist höher gearbeitet als bei üblichen 
Jeanshosen. Kleine Pölsterchen werden dadurch im Zaum gehalten; Ihre 

Taille wirkt verführerisch feminin. 
Die ausgefeilte Schnittführung 
mit perfekt platzierten Ge säßta-
schen und gemäßigter Beinweite 
gibt dem Po und den Oberschen-
keln eine schön feste, har moni-
sche Form.
Gepflegter 11-Unzen- Denim mit 
Stretch- Komfort.

87 % Baumwolle sorgen für 
hautsympathisches Trageklima. 
9 % Poly ester machen die Jeans 
strapazierfähig. Und durch 4 % 
Elas than sitzen sie stets bequem 

ohne einzuengen. Auch 
in Kurzgrößen erhält-
lich.
Gerade Beinform. 
Schritt länge in Gr. 38: 
81 cm. 87 % Baumwolle, 
9 % Po ly ester, 4 % 
Elas than. Maschinen­
waschbar. Ex klu siv bei 
 Fashion  Classics. 
Hersteller: Friedrich 
Stark GmbH & Co. 
KG, Gartenstr. 9, 
74423 Obersontheim, 
DE, info@ 
starkhosen.de

•      Magic-
 Jeans     
€ 99,95 

FC
Größe Dark Blue Blue
18 352-820-72 352-834-72
19 352-821-72 352-835-72
20 352-822-72 352-836-72
21 352-824-72 352-837-72
22 352-825-72 352-838-72
23 352-826-72 352-839-72
36 352-827-72 352-840-72
38 352-828-72 352-841-72
40 352-829-72 352-842-72
42 352-830-72 352-843-72
44 352-832-72 352-844-72
46 352-833-72 352-845-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-
803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)   

A_36_25.06_FC_H25_024-025.indd   2A_36_25.06_FC_H25_024-025.indd   2 10.07.25   13:1510.07.25   13:15



D_36_16.06_FC_H25_024-025.indd   3 07.07.25   16:40

25Fashion Classics Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)      

Ihr wohl  leichtester   Longcardigan 
 wiegt nur 90 Gramm.

Hauchzarter Cobweb-Strick mit flauschigem Mohair.
Eine so leichte und doch hüftbedeckend lange 

Strickjacke werden Sie anderswo kaum finden. Sie trägt 
sich wie ein Hauch von Nichts – und ist doch ein vielseiti-
ger Begleiter durch warme und kühlere Tage. Das lockere, 
durchscheinende Maschenbild ist so filigran wie ein Spinn-
gewebe (engl. Cobweb). Es lässt die Luft zirkulieren und 
ist selbst im Sommer nicht zu warm.
Perfekter Sitz, bleibt dauerhaft in Fasson.

Die gelungene Mischung aus flauschigem Mohair, 
Wolle und strapazierfähigem Nylon ist kuschelig weich 
– ohne zu kratzen. Ein Genuss auf nackter Haut. Genau 
richtig in langen Sommernächten über ärmellosen Tops 
und schulterfreien Kleidern.
Verschlusslose, leicht ausgestellte Form. Länge in Gr. 38: 
80 cm. 60 % Mohair, 35 % Polyamid, 5 % Wolle. Handwäsche. 
Hersteller: Pro­Idee GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Cobweb Longcardigan      
€ 159,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Schwarz Ecru
36 351-581-72 351-562-72
38 351-582-72 351-563-72
40 351-583-72 351-564-72
42 351-584-72 351-565-72
44 351-586-72 351-566-72
46 351-587-72 351-567-72

FC
Größe Hellblau Rosa
36 351-574-72 351-568-72
38 351-575-72 351-569-72
40 351-576-72 351-570-72
42 351-578-72 351-571-72
44 351-579-72 351-572-72
46 351-580-72 351-573-72
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Von der Backstube in den Boardroom:   
wie die Bäckersandale  zum Inbegriff  von Business-Chic wurde.

Aus feinstem Kalbvelours in Italien handgefertigt. Von Punto Pigro 1971.
Mit gewöhnlichen Sandalen haben diese Sommerschuhe 

wenig gemein. Wie teuerste italienische Business- Schuhe sind sie 
aus feinem, wertvollem Kalbleder handgefertigt. Und sogar noch 
aufwändiger: Denn das weitgehend geschlossene Fußteil hat fein 
abgesteppte Öffnungen, die dem Fuß reichlich Luft und Bewe-
gungsfreiheit lassen, ohne zu viel Haut zu zeigen. Zusätzlich 
belüftet wird der Fuß durch fein perforiertes Kalbleder im 
Zehenbereich und über dem Rist. 
Eine überlieferte Form – in Italien neu entdeckt. 

Bäcker trugen diese Schuh-
form, damit die Füße bei 
extremer Hitze durch die 
Öffnungen luftig umhüllt, 
aber dennoch geschützt 
und gut gestützt waren. 
Dafür sorgen der geschlos-
sene Zehenbereich mit 

T-Riemen und die seitliche Schnalle. Heute sind diese Schuhe 
Business- Chic zum Anzug – und das nicht nur in Italien.
Die besondere San- Crispino- Naht ist das Markenzeichen des 
Her stellers Punto  Pigro.

Dafür werden Laufsohle, Zwischensohle und Obermaterial 
sorgfältig übereinandergelegt, bevor sie in Handarbeit stabil 
vernäht werden. Mit weichem Kalbsleder gefüttert und unter der 
Ferse bequem gepolstert; Ihr Fuß rollt anatomisch korrekt ab.
Farbe: Hellbraun. Obermaterial und  Futter: Kalbleder. Decksohle: 
Leder. Krepp- Laufsohle: Naturkautschuk. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Secchiari 
international SRL, via michelangelo 

Buonarroti 26, 63812 Monte granaro, 
IT, info@secchiari.com

•      Luxus-Bäckersandale     
€ 245,–

Schuh-
Größe Nr.
41 360-041-72
42 360-042-72
43 360-043-72
44 360-044-72
45 360-045-72
46 360-046-72

Korrekt wie ein Blazer. 
Bequem wie ein Hemd.

Ihr lässigstes Sommersakko  
ist aus Hanf und Bio-Baumwolle.  

Exklusiv bei Fashion Classics.
Hanf ist eine der ältesten und nachhaltigs-

ten Textilfasern: Der Anbau benötigt nur 
wenig Wasser und kommt ohne Pestizide und 
synthetische Dünger aus. Mit einer Länge von 
über 40 mm ist Hanf besonders reißfest und 
bietet einen natürlichen UV-Schutz von bis zu 
90 %. Überdies nimmt es reichlich Feuchtig-
keit auf und trocknet im Nu – so bleibt Ihr 
Sakko an heißen Tagen angenehm kühl und 
trocken.
Weich und schmiegsam dank Bio-Baum-
wolle.

Ohne Pestizide und synthetische Dünge-
mittel angebaut, macht die Naturfaser den 
Stoff viel umwelt- und hautfreundlicher.
Die unkonstruierte Verarbeitung lässt Sie 
aufatmen.

Ihr Sakko ist ohne Futter, Schulterpolster 
oder steife Einlagen konfektioniert: das 
macht es herrlich luftig und verschafft Ihnen 
viel Bewegungsfreiheit – ideal an warmen 
Tagen.
Einreihige Zwei-Knopf-Form. Länge in Gr. 50: 
74 cm. Farbe: Khaki. 65 % Hanf, 35 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Schütz 
GmbH & Co. KG, Schwenninger Str. 3, 
72510 Stetten am kalten Markt, DE, 
mode@schuetz-hemden.de

•      Casual-Hanf-Sakko     € 199,95

FC
Größe Nr.
48 364-100-72
50 364-101-72
52 364-102-72
54 364-103-72
56 364-104-72
58 364-105-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Leinen-Hemd  
im aktuellen  Vintage-Look.    
Und mit dem vergessenen 
 Trage komfort  von einst.
Nach altem Vorbild von Hand gewebt:  

Weich, knitterarm, formtreu. Von Dorani.
Über 100 Jahre lang lag eine Stoffbahn edlen handgewebten 

Leinens vergessen in einem 
französischen Depot. Heute dient 
das Fundstück als Vorbild für 
dieses lässige Vintage-Hemd: Der 
Hemden-Spezialist Dorani lässt 
den Stoff von einer kleinen 
Traditions-Weberei in Italien 
nachfertigen. In einer Qualität, die 
so schon lange nicht mehr 
erhältlich war.
Viel geschmeidiger und formsta-
biler als übliche Leinen-Hemden.

Seine dichte, feste Webart 
macht den erfrischenden Stoff 
weicher, strapazierfähiger und 
weniger knitteranfällig als Sie es 
von Leinen gewohnt sind. Kein 
Vergleich zu üblichen dünnen 
Hemden, die oft schon nach 
kurzem Tragen ausleiern.
Aufwändige Stückfärbung sorgt für den  begehrten Vintage- 
Look.

Die lebendige, charaktervolle Struktur fällt besonders an der 
Knopfleiste, am Kragen und an der aufgesetzten Brusttasche auf. 
Dank bequemer Seitenschlitze auch lässig über der Hose zu tragen.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 100 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: DU4 Fashion 
GmbH, Rudolfstr. 10 H, 41068 Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      Dorani Vintage- Leinenhemd     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Sand Indigo Hellblau
48 S 323-641-72 331-978-72 344-549-72
50 M 323-643-72 331-979-72 344-550-72
52 L 323-644-72 331-980-72 344-551-72
54 XL 323-645-72 331-981-72 344-552-72
56 XXL 323-646-72 331-982-72 344-553-72
58 3XL 323-647-72 331-983-72 344-554-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Bleiben Sie cool, 
wenn die groß e Hitze kommt: 
Die neue 37,5 °C-Technologie 

macht’s möglich.
Die innovative Five-Pocket von Eurex by Brax,  

Spezialist für Hosen mit perfekter Passform.
Ausgestattet mit der innovativen 

37,5 °C- Technologie, trocknet 
diese Five-Pocket 
fünfmal schneller als 
ähnlich aussehende 
Funktions-Hosen.
Auch bei hohen 
Temperaturen 
genießen Sie ein 
unvergleichliches 
Tragegefühl. 

Dank der thermo-
regulierenden Eigen-
schaften der 37,5 °C- 
Faser – die aus 
natür lichen Aktiv-Parti-
keln wie vulkanischem 
Sand und Kokosnuss-
schalen besteht – bleibt 
Ihre Körpertemperatur bei 
idealen 37,5 °C. Der leicht 
körnige, hautfreundliche 
Stoff wirkt angenehm 
atmungsaktiv, wenn das 

Thermometer steigt. Und 
eine Prise Elasthan gibt 
Ihrer Hose die Flexibilität, 
die Sie für jede Bewegung 
benötigen. 
„Perfect Cut“ von Eurex 
by Brax: exzellenter Sitz, 
unabhängig von Ihrer 
Körperform. 

Die vorne verkürzte, 
hinten erhöhte Leibhöhe, das 
schmale Knie und die 
ausgeformte Wade bieten 
hervorragenden Tragekomfort. 
Mit praktischer Safety-Pocket 
für Ihre Wertsachen.

Optimierte Five-Pocket- Form. Schrittlänge 
in Gr. 50: 82 cm. Fußweite: 38 cm. 67 % 
Baumwolle, 30 % Polyester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Leine-
weber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Eurex 37,5® Five-Pocket     € 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Sand Grau
25 25U 362-235-72 362-288-72
26 26U 362-236-72 362-289-72
27 27U 362-237-72 362-290-72
28 28U 362-238-72 362-291-72
29 29U 362-239-72 362-292-72
30 30U 362-280-72 362-293-72
48 48 362-281-72 362-294-72
50 50 362-282-72 362-295-72
52 52 362-283-72 362-296-72
54 54 362-284-72 362-297-72
56 56 362-285-72 362-298-72
58 58 362-286-72 362-299-72
60 60 362-287-72 362-300-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Well-dressed-Look aus Rock, Bluse 
und Gürtel –  mit nur einem Kleid. 

Raffinierter Einteiler im cleanen Schnitt  
und in klassisch eleganten Farben.  

Von LaSalle Amsterdam.
Ein perfekt konstruiertes Outfit in nur einem Kleidungsstück? Mit 

diesem ungewöhnlichen Kleid gar kein Problem. Es wirkt wie eine 
stilvolle Kombination aus beigefarbenem Midi-Rock, weißer Pope-

line-Bluse und schwarzem Taillengürtel. Der Vorteil:
Nichts verrutscht oder zeichnet sich unschön ab. 

Ein echter 3-in-1-Sorglos-Look, der angezogener und extravagan-
ter wirkt als ein herkömmlich geschnittenes Kleid im Ton in Ton-De-

sign. 
Schnitt und Farben sind klassisch reduziert. Gerade das macht 

dieses Kleid zum besonderen Allrounder, der zu vielen Taschen, 
Schuhen und Accessoires passt und der perfekte Begleiter für viele 
Gelegenheiten ist. Ob mit Pumps als schicker Business-Look, mit 
Halstuch und Sandaletten zur Garten-Party oder als legerer All-
tags-Look mit Sneakern und Bucket-Hat. 

Seitlicher Reißverschluss. Gürtel zum Binden im Rücken. Aus 
weichem, hautschmeichelndem Baumwoll-Popeline, atmungsaktiv 
und waschbar. 

Taillierter Schnitt, nach unten ausgestellt. 
Farbe: Weiß/Schwarz/Camel. Länge in Gr. 38: 

120,5 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Barnett B.V., 

Zekeringstraat 34 A, 1014 BS Amsterdam, 
NL, info@barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam 3-in-1-
Sommerkleid     € 239,–

FC 
Größe Nr.
36 354-014-72
38 354-015-72
40 354-016-72
42 354-017-72
44 354-018-72
46 354-020-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Einen typischeren Rosenduft  
werden Sie kaum finden.

Irish Rose (vorher Inis Arose) – 2003 nominiert  
für den FiFi-Award der Fragrance Foundation.

Rosen-Essenzen stecken in zahl reichen Parfums. Doch nur selten 
werden Sie einen so typischen Rosenduft finden. Denn das Parfum 
vereint gleich vier verschiedene Arten der romantischsten aller Blumen: 
die Pink May Rose aus Grass, die White Rose Centifolia, die White 

Da- mask Rose Absolute und die Turkish Rose Attar. 2003 wurde Irish Rose 
von der  Fragrance  Foundation sogar für den  FiFi-Award nominiert.
Kreiert vom berühmten, 2007 verstorbenen Parfumeur Arthur Burnham.

Darüber hinaus schuf er einen eigenen Duft für den Prinz of Wales und eines 
der teuersten Parfums der Welt. Für Irish Rose ließ er sich von Botticellis Gemälde 
„Die Geburt der Venus“ inspirieren. Wie die aus der Muschel geborene Venus 
bezaubert Irish Rose in der Herznote mit einer sanften, von Rosenblüten ange-
reicherten Brise. In der Kopfnote verbindet es sich mit der  Frische sizilianischer 
Zitrone, Bergamotte, Geranie und Alpenveilchen. Die würzige Basis 
bilden Patchouli, Vanille, Moschus, Weihrauch, Sandel- 
und Zedernholz.
50 ml Eau de Parfum im Sprühflakon. Hersteller: 
Fragrances of Ireland Ltd, Jamesons 
Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. 
Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Irish Rose     
Nr. 345-061-72   € 43,–      
(Literpreis: 860,– €) 

Risikolos bestellen: Damit Sie das 
versiegelte Eau de Parfum vor dem 
Öffnen proberiechen können, liegt 
jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD 
Alcohol 39-C), Parfum (Fragrance), 
Aqua (Water), Citronellol, Linalool, 
Hexyl Cinnamal, Limonene, 
Geraniol, Alpha-Isomethyl Ionone, 
Citral.
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Shaping, Massage,  Kompression:    
der seltene Alleskönner  unter den  

funktionellen Shorts.
Von Anita – Wäschespezialist  

seit über 130 Jahren. 
Herrlich leicht und angenehm atmungsaktiv, bequem elastisch und dauerhaft 

formbeständig: Diese ausgeklügelten Shorts verbinden die Funktionen von Shaping, 
Massage und Kompression an den jeweils richtigen Stellen. Denn sie besteht aus drei 
unterschiedlichen, hochfunktionellen Materialien: Kompressionsmaterial mit massie-
renden Noppen um den Bauchbereich und an den Seitenteilen, atmungsaktive Struktur-
ware an den Beinen für die Stützung und Modellierung und 
softe Clean- Cut- Ware am Hosenbund und Beinabschlüssen, 
die nicht einschneidet und unter enger Kleidung unsichtbar 
bleibt.
Kurze Radlerhosen-Form. 66 % Polyamid, 34 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Shape Shorts     € 49,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Sand Schwarz
36 S 359-204-72 359-210-72
38 M 359-205-72 359-211-72
40 L 359-206-72 359-212-72
42 XL 359-207-72 359-213-72
44 XXL 359-209-72 359-214-72

Die perfekte Sandalette  kommt aus Italien:  
Zeitloses Design.  Seit über  30 Jahren  vollendete Passform.

Ideal zu allen Sommer-Looks und immer bequem.
Mario Arpili gehört zu den wenigen Manufakturen, 

welche die Fertigung dieser Sanda lette noch beherr-
schen.
Aus seidig weichem Nappaleder.

Das hochwertige Material schmiegt sich perfekt an 
Ihren Fuß, ist aber stabil und formtreu. Das  breite 
Zehen-Band lässt Ihren Fuß schön  schmal erschei nen. 
Der elastische Fersenriemen sitzt rutschfest, ohne zu 
drücken.
Komfortabel gepolstert.

Durch das Decksohlen-Polster laufen Sie moos-
weich – stundenlang und auch über holpriges Pflaster. 
Der breite 3 cm-Blockabsatz sorgt für sicheren Auftritt 
und streckt das Bein.
Obermaterial, Futter, Decksohle und Lauf sohle: Leder. 
Hersteller: Calz. Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821 Porto S. Elpidio (FM), IT, marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili  
Sandalette      
€ 159,95

Schuh-
Größe Orange Navy Schwarz Weiß Creme
36 311-664-72 311-671-72 311-678-72 311-657-72 311-650-72
37 311-665-72 311-672-72 311-679-72 311-658-72 311-651-72
38 311-666-72 311-673-72 311-680-72 311-659-72 311-652-72
39 311-667-72 311-674-72 311-681-72 311-660-72 311-653-72
40 311-668-72 311-675-72 311-682-72 311-661-72 311-654-72
41 311-669-72 311-676-72 311-683-72 311-662-72 311-655-72
42 311-670-72 311-677-72 311-684-72 311-663-72 311-656-72

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Seamless- Soft-BH 
Seite 111.
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Klassischer Look, moderne Konstruktion:  
Dieser Slip-on schafft unübertroffene Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im Design, doch 

besonders raffiniert konstruiert: Dieser elegante 
Slip-on kombiniert Bequemlichkeit und Langlebig-
keit mit dem sicheren Halt eines Sneakers. Und 
wertet den klassischen Slipper durch moderne 
Features auf.
Für unübertroffene Flexibilität in seltener 
Strobel-Machart gefertigt.

Dafür sind Ober- und Futterleder 
im Vorderfuß-Bereich mit der 
Brandsohle vernäht, 
was Ihren 
Schuh 

angenehm weich, dehnbar und zugleich enorm 
strapazierfähig macht. Auch die langlebige Gummi-
Lauf sohle – nicht wie üblich nur geklebt, sondern 
zusätzlich am Schaft vernäht – macht Ihren Slip-on 
äußerst flexibel. Elastische Laces ermöglichen 
müheloses An- und Ausziehen. Herausnehmbare, 
lederbezogene Innensohle aus gepolstertem Weich-
schaum mit Memory- Effekt.
 Farbe: Weiß. Obermaterial und Decksohle Leder, Futter 
Leder und Polyamid, Laufsohle Gummi. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Slip-on     € 179,95

Schuh-
Größe Nr.
41 358-468-72
42 358-469-72
43 358-590-72
44 358-591-72
45 358-592-72
46 358-593-72

Feinstrick aus Leinen und Baumwolle: 
So stilvoll kann ein Casual-Look sein.

Lässig-bequemer Style vom Shirt-Spezialisten Ragman.
Die meisten Longsleeves sind aus Jersey und sehr sportlich in der Anmutung. 

Dieses ist fein und ebenmäßig gestrickt wie hochwertige Pullover. Nobel, aber 
dennoch lässig dank der außen liegenden Nähte und der Rollsäume. Perfekt für laue 
Sommerabende und kühlere Strandtage – zu Jeans, Bermudas, Badeshorts … oder 

einer weißen Leinenhose.
Luftig leicht dank Leinen. Weich durch 

Baumwolle.
Die kurze Knopfleiste werden Sie 

meist leger offen tragen. Das aktuelle 
Rostton sieht auf blasser und 

gebräunter Haut gut aus.
Lässig-bequeme Form. Länge in 
Gr. 50: 67 cm. Ärmellänge: 
62 cm. Farbe: Rostrot. 55 % 
Leinen, 45 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de

•      Ragman Casual 
Pullover      
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 365-023-72
50 L 365-024-72
52 XL 365-025-72
54 2XL 365-026-72
56 3XL 365-027-72
58 4XL 365-028-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Entdecken Sie einen guten alten Freund. 
   Und vergessen Sie, 

dass ein Hemd  gebügelt werden muss.
Dieses Hemd hat das klassisch 

ungekünstelte Aussehen von Baumwolle. 
Rein und einfach gibt es das wohl vertraute 
Gefühl, einen guten alten Freund um sich 
zu haben. Das kräftige, doch weiche 
Gewebe ist unübertroffen pflege leicht und 
strapazierfähig. Der typisch lässige Look 
kommt am besten zur Geltung, wenn Sie es 
direkt von der Leine weg und ungebügelt 
tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglät-
tet, genügt ein leichtes Streichen mit dem 
Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. 
Das macht ihn luftig und lässt die Haut 
atmen. Zudem entsteht so das belebte 
Oberflächenbild. Die gemusterten Hemden 
sind aufwändig bunt gewebt. So bleibt das 
Dessin auch nach unzähligen Wäschen 
farbfrisch – ganz im Gegensatz zu einfach 
gedruckten Mustern. Die Hemden passen 

zu lässigen Anzügen genauso gut wie zu 
Jeans und Cargo-Pants. Und sind vielseiti-
ger als Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders dicht und 
fein gesteppt – dadurch ex trem haltbar. Die 
sauberen Kappnähte innen können sich 
auch auf Dauer nicht lösen oder ausfransen. 
Mit großzügi gem Button- down- Kragen und 
aufgesetzter Brusttasche. Die lange Form 
bleibt stets im Bund. Die Manschetten sind 
besonders sorgfältig geschneidert; mit 
knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Großzügig und bequem geschnitten mit breiter 
Rückenfalte. Länge in Kragenweite 40: 81 cm, 
Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

 The BDO-Shirt     € 99,95

Kragen-   Hellblau/
weite   Weiß
in cm Weiß Hellblau gestreift
38 333-428-72 333-448-72 333-407-72
39 333-429-72 333-449-72 333-408-72
40 333-430-72 333-451-72 333-409-72
41 333-431-72 333-452-72 333-480-72
42 333-432-72 333-453-72 333-481-72
43 333-433-72 333-454-72 333-482-72
44 333-434-72 333-455-72 333-483-72
45 333-436-72 333-456-72 333-485-72
46 333-437-72 333-457-72 333-486-72

•      Basic Collection

31Fashion Classics

•      Limited Edition No. 76
Kragen- 
weite Blau/Weiß/
in cm Grau-gestreift
38 365-035-72
39 365-036-72
40 365-037-72
41 365-038-72
42 365-039-72
43 365-040-72
44 365-041-72
45 365-042-72
46 365-043-72

Basic Collection

24 Stunden- Jeans 
Seite 8.
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Die Lieblings-Jeansbluse 
der Stars und Celebrities: 
aus supersoftem Tencera™.

Entwickelt und designt  
von Bella Dahl.

Inspiriert vom relaxten kalifornischen Lebensstil 
hat das Blusen- Label Bella Dahl ein eigenes Material 
entwickelt: Die Zellulosefaser Tencera™ hat die Optik 
von Denim, ist aber wunderbar weich, geschmeidig 
und seidig glatt. Dazu knitterarm und bügelleicht. Gut 
für die Umwelt: Aus Holzschliff hergestellt, ist das 
Gewebe sogar biologisch abbaubar.
Die lässige Waschung wird handgefärbt.

Vom ersten Tag an sieht diese Bluse aus wie ein 
gerne getragenes Lieblingsstück. Und für viele 
prominente Trägerinnen ist sie das auch bereits. Davon 
zeugen zahlreiche Fotos in den Hochglanzmagazinen 
und Fashion- Blogs.
Die klassische Form ist über jeden Modetrend 
erhaben.

Kurzer Kragen. Krempelärmel mit Quernaht. 
Aufgesetzte Brust tasche. Verlängerter Rücken mit 
Bewegungsfalte. Abgerundeter Saum.
Legere Passform. Rückenlänge in Gr. 36: 73 cm (Front ca. 
15 cm kürzer). Farbe: Hellblau. 100 % Lyocell. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Fashion Roomers GmbH, 

Bennigsen- 
Platz 1, 40474 
Düsseldorf, DE, 
info@ 
fashionroomers.
com

•      Bella Dahl 
Jeansbluse     
€ 169,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 363-766-72
36 S 363-767-72
38 M 363-768-72
40 L 363-769-72
42 XL 363-770-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Die schönsten 
Farben   

des  Sommers –     
verewigt  in zartem 
 Seidengeorgette.

Üppige 2 Meter lang.  
24 Gramm leicht.

Von pastellzartem Gelb, Rosé, 
Türkis und Limettengrün, über 
sattes Grasgrün und Petrol, bis hin 
zu strahlendem Korallenrot: Je 
nachdem wie Sie es schlingen, 
drehen und drapieren, ergibt sich 
ein immer neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, 
fließen alle Töne sanft ineinan-
der.

Doch was wie Zufall er-
scheint, ist das Ergebnis ausgefeil-
ter Mischtechnik aus nur drei 
Grundfarben. Für jede wird eine 
präzise Schablone erstellt. Immer 
wieder neu und anders überlap-
pend angeordnet, erzeugen sie mal 
leichte und mal intensive 
Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. 
Handwäsche. Verpackt in edler 
Schachtel – auch ein willkommenes 
Geschenk. Hersteller: V. Fraas 
International Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@ 
fraas.com

•      Aquarell-Seidenschal     
Nr. 306-853-72    
€ 59,95

Die Sommerhose 2025:   Hochmodische Form. 
  Luftig-leichter  Stoff-Klassiker.

Die Streifenhose aus Seersucker-Gewebe.
Wide-Legs, Baggy-Form, 7/8-Län-

ge, XL-Umschlag, tiefe Taschen: Der 
lässige Schnitt, der feine Streifen und 
die Farbgebung sind top aktuell. 
Ähnliche Modelle gibt es viele – aber 
so gut wie gar nicht aus dem Stoff-
klassiker Seersucker. Erstaunlich, denn 
kaum ein Material trägt sich im 
Sommer so erfrischend.
Leicht und Luftig. Unkompliziert 
und pflegeleicht.

Dank seiner Krepp-Struktur (das 
Ergebnis abwechselnd locker und 
straff gespannter Webfäden) bleibt 
Seersucker luftig vom Körper fern, 
lässt die Luft zirkulieren und wirkt 
angenehm kühl. Pflege-Plus: Der Stoff 
knittert nicht und behält nach der 
Wäsche seine typische Struktur. Die 
Hose muss nicht gebügelt werden, bei 
Bedarf reicht ein kurzes Aufbügeln.
Legere Form. Schrittlänge in Gr. 38: 
68,5 cm, Fußweite: 46 cm. Farbe: Taupe/
Weiß. 99 % Baumwolle, 1 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Reutter GmbH, 
Werder str. 9, 78132 Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Seersucker-Streifenhose     
€ 119,95

FC
Größe Nr. 
34 333-904-72
36 333-905-72
38 333-907-72
40 333-908-72
42 333-909-72
44 333-910-72
46 333-911-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fast wie Barfuß laufen. 
Nur stilvoller.

Der handgearbeitete Ultraleicht-Mokassin von Sole Runner®.
Hauchdünnes, ungefüttertes 

Veloursleder, ultraflache 3,5-mm- 
Laufsohle, feiner Leisten…. Ein Paar 
dieser Ultra leicht- Mokassins wiegt 
lediglich ca. 185 Gramm (in Gr. 41). 
Herkömmliche Mokassins mit 
Ledersohle bringen oft mehr als das 
Doppelte auf die Waage. Mit feinem 
Leisten und geschlossener Schnürung 
perfekt für die Freizeit und sogar fürs 
Business.
Das handschuhweiche Velours leder 
schmiegt sich um Ihren Fuß und 
sitzt wie eine zweite Haut.

Von Hand um den Fuß geführt und 
vernäht, passt es sich der Fußform viel 
besser an als der Schaft maschinell 
gefertigter Schuhe mit aufgesetzter 
Naht. Zwei Jahre in Folge (2021 und 
2022) hat dieser Mokassin vom Institut 

für Gesundheit und Ergonomie 
e. V. (IGR) den Innovationspreis 
Ergonomie erhalten.
Die flexible Gummi-Laufsohle 
schränkt den natürlichen 
Bewegungs ablauf nicht ein.

Sie ist robust und abriebfest. Dünn 
genug, den natürlichen Tastsinn Ihrer 
Füße zu erhalten und dick genug, die 
empfindliche Fußsohle zu schützen 
und Ihren Auftritt etwas zu dämpfen. 
4-Loch-Schnürung. Farbe: Cognac. 
Obermaterial und Deck sohle: Leder/
Textil. Futter: Leder. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: Sole Runner® Barfußschuhe 
Inh. Thorsten Ludwig e.K., Bahnhof-
str. 12, 86911 Dießen, DE, info@
sole-runner.com

•      Sole Runner® Ledermokassin     
€ 175,95

Schuh-
Größe Nr.
36 353-647-72
37 353-648-72
38 353-649-72
39 353-650-72
40 353-651-72
41 353-652-72
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Ultraleicht. Und doch sanft wärmend.
Die Daunenjacke für den Sommer.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgsrezept von Daunen bewährt 
sich nicht nur in eisigen Wintern. Mit lediglich ca. 340 Gramm in Gr. 48 
ist dieses Modell so leicht wie andere Sommerjacken auch. Aber versorgt 
Sie zugleich mit der richtigen Wärme für Schönwetter- und Übergangs-
zeit. Vergleichbare Daunenjacken kosten oft mehr als das 
Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstau-
bar – ideal für unterwegs.

Blitzschnell zu einem kleinen, 
schwerelosen Beutel verpackt, lässt sich 
Ihre neue Daunenjacke überallhin 

mitnehmen. Dank des bequemen 
Schnitts gewährt sie viel Bewe-

gungsfreiheit und Platz genug für 
einen leichten Unterzieh-Pul-

lover. Elastische Bündchen an 
Ärmeln und Saum schützen vor 
kalter Luft.

Zeitgemäßer Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 68 cm. Farbe: Navy. 
Ober mate rial und Futter: 100 % 
Polyamid. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Füllung aus 90 % Daunen, 
10 % Federn). Maschinen-
waschbar. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

FC
Größe Nr.
48 333-157-72
50 333-158-72
52 333-159-72
54 333-160-72
56 333-162-72
58 333-163-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Sommerdaunen-
 Steppjacke 
für Herren     
€ 169,95

So stilvoll (und so nachhaltig)   war die luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.
Exklusiv entwickelt für Fashion Classics vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.

Seit den 1970er-Jahren ist die klassische 
amerikanische Trucker-Cap aus der Modewelt 
nicht wegzudenken. Doch anders als die 
meisten Modelle, die mit grellen Farben und 
überdimensionalen Logos auf sich aufmerk-
sam machen, setzt diese Kappe auf schlichte 
Eleganz. 
Ein wahres Allround-Talent.

In vielseitigem Navy und mit dezenter 
Logo-Stickerei, lässt sie sich sogar zu schicke-
ren Outfits kombinieren. Das rückseitige 
Netz-Gewebe lässt Luft durchströmen – und 
macht diese Kappe auch bei hohen Tempera-
turen bequem tragbar. Mit dem Druck-
knopf-Verschluss passen Sie die Passform 
bequem an Ihren Kopf an.

Ökologisch nachhaltig hergestellt.
Dank reinem Recycling-Polyester 

werden ca. 66 % der sonst nötigen 
Energieaufwendungen, ca. 50 % des 
Wasserverbrauches und ca. 33 % der 
CO2-Emissionen vermieden. Und sogar 
Schirm einlage, Garn, Webetikett und 
Hangtags bestehen aus Recycling- 
Material.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller. Friedrich W. 
Schneider, Oskar- Schindler- Str. 11, 50769 Köln, 
DE, info@fwshats.de

•      Stetson Trucker-Cap      
Nr. 355-326-72     € 39,95

 

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.     
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Wiegt nur 118 Gramm: 
Eine leichtere Regen-Hose 
werden Sie kaum finden.

Wasserabweisend und atmungsaktiv.  
In cleanem skandinavischen Design.

Jetzt begegnen Sie Regen 
mit Leichtigkeit: Diese 
wind- und wasserabwei-
sende Regenhose kommt 
ohne Futter aus und 
wiegt in Größe 50 
gerade einmal 118 g. 
Dennoch ist sie 
unvermindert strapa-
zierfähig. Die Hose 
passt bequem in jedes 
Reisegepäck oder 
Ihren Wanderrucksack 
- und über Ihre 
normale Hose. So hat 
man sie bei einem 
plötzlichen Regen-
schauer schnell 
übergezogen, ohne 
umständliches 
Umziehen.
Ein Finish lässt 
Regen einfach 
abperlen.

Verschweißte 
Nähte sorgen 
weiterhin dafür, dass 
nicht nur der 
Oberstoff, sondern 
die ganze Hose 
wasserabweisend 
sind.
Viel umweltfreundli-
cher als vergleichbare 
Fasern: recyceltes 
Nylon.

Alle Zeichen stehen 
auf Nachhaltigkeit: Die 
schwe dische Traditionsmarke 
Tretorn verwendet bei dieser 
Hose keine neu hergestellten 
Rohmaterialien mehr, 
sondern ersetzt diese 
vollständig durch recyceltes 
Nylon. Mit Druckknopf und 
Schlitz, Gummizug im Bund 
und Reißverschluss- Gesäß-
tasche.
Regulärer Schnitt.  Schrittlänge 
in Gr. 50: 84,5 cm. Farbe: 
Schwarz. 100 % Nylon. 
Hersteller: Tretorn Sweden AB, 
Ekslingan 4, 250 02 Helsing-
borg, SE, info@tretornsweden.
com

•      Tretorn  
Light-Rain- 
Herren-Hose     
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 348-578-72
50 L 348-579-72
52 XL 348-580-72
54 XXL 348-581-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Funktionsstark und  
nachhaltig  zugleich:  das Basic-Shirt 

aus Tencel™  und Bio-Baumwolle.
Ein klarer Fortschritt gegenüber herkömmlichen Basic-T-Shirts: 

Tencel™ nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und 
lässt sie schneller verdunsten. Dennoch ist die seidig weiche, glatte 
Faser deutlich atmungsaktiver. Sie genießen optimales Wohlfühlklima 
und ein geschmeidiges Gefühl auf der Haut.
Umweltfreundlich: der nachhaltige Stoff. Lange haltbar: die hoch-
wertige Verarbeitung.

Hergestellt aus Eukalyptusfasern aus nachhaltiger Forstwirtschaft 
(ohne künstliche Bewässerung), ist  Tencel™ zudem biologisch 
abbaubar. Bio- Baum wolle (EU Ecolabel, Lizenznummer AT/016/001) 
macht Ihr T-Shirt besonders strapa zierfähig und gibt ihm etwas mehr 
Substanz.
Körpernaher Slim Fit. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Farbe: Weiß. 50 % 
Lyocell, 50 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
siba Textilvertrieb GmbH & Co., 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sont-
hofen, DE, info@siba-textil.de

•      Tencel™-T-Shirt      
€ 69,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 355-341-72
50 L 355-342-72
52 XL 355-343-72
54 XXL 355-344-72
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Die edle und modische Art Fleece zu tragen:  
der vielseitige Kurzmantel  von Henriette Steffensen. 

Skandinavisches Design made in Kopenhagen.
Fleece kennt man meist nur von sportiven 

Pullis und Jacken. Ein eleganter Kurzmantel 
aus dem beliebten Flausch-Stoff ist eine echte 
Rarität. Jedoch genau diese beiden Gegensät-
ze – sportlich und elegant – machen die 

Vielseitigkeit dieser außergewöhnlichen 
Fleece-Jacke aus.
Stilvoll-rustikales Design. 

Der Mantel ist leger-bequem geschnit-
ten, trägt aber trotzdem nicht auf, im 

Rücken sorgen Taillennähte für eine 
figurbetonte Optik. Der kleine 
Stehkragen und der seitliche 
Verschluss betonen den cleanen, 
edlen skandinavischen Stil. 
Rips-Patches sorgen an den 
Ärmeln und am Saum für den 
nötigen Stand. 

Italienischer Edel-Fleece: Ein Viskose-Anteil 
sorgt für seidigen Griff und noblen Schimmer. 

Und für eine dauerhaft glatte Oberfläche, ohne 
unschöne Knötchenbildung. Der pflegeleichte, 
unkomplizierte Stoff ist leicht, sanft wärmend, 
knitterarm, waschbar und schnelltrocknend. Er 
zählt zu den Lieblingsmaterialien der Designerin 
Henriette Steffensen und ist typisch skandina-
visch, so wie ihre gesamte Kollektion: cleane 
alltagstaugliche Styles – Mode, in der man sich 
wohl fühlt, frei bewegen kann und dabei gut 
aussieht.
Hierzulande noch ein Geheimtipp.

In Skandinavien sind die Kollektionen des 
Kopenhagener Labels bereits Liebling von 
Mode-Bloggern und Fashion-Fans und bei vielen 
guten Adressen vertreten. Bei uns sucht man sie 
vielerorts noch vergeblich. 

Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 40: 96 cm. 
Farbe: Taupe. 70 % Polyester, 30 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: HSCPH ApS, 
Toftebakken 9B, 3460 Birkerod, DK, info@
hscph.dk

•      Henriette Steffensen  
Fleece-Kurzmantel      
€ 179,95 

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 347-087-72
38 M 347-089-72
40 L 347-090-72
42 XL 347-091-72
44 XXL 347-092-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Edel-Sneaker made in Italy – 
mit hochwertiger Vollleder-Ausstattung 

und Rundum-Naht.  Von Ducanero®. 
Über 30 Jahre Tradition – das Schuhlabel Ducanero® ist in Italien schon 

lange in exklusiven Stores zu finden, hierzulande immer noch ein Geheimtipp. 
In der Manufaktur (Monte San Giusto in der Provinz Macerata) wird das 
Leder noch von Hand zugeschnitten und gefärbt, die Sohle geklebt und 
zusätzlich rundum vernäht.

Stilvoller Retro-Look. Elegante Farbkombination. 
Das dezente, 3-farbige Design mit Glattleder in Weiß, Nubukleder in Taupe 

und dem Glattleder-Fersenbereich in Weinrot wirkt clean und edel-sportiv mit 
einem Hauch Retro-Flair. Die Sneaker harmonieren perfekt mit vielen Freizeit- 
Outfits, auch zum modernen Hosenanzug mit Wide-leg-Hose passen sie ideal. 
Haltbare Fertigung. Feines italienisches Kalbleder. 

Selten findet man Sneaker, die im Ganzen aus Leder gefertigt sind, diese 
sogar aus feinem Kalbleder, das in Italien gegerbt wird. Nur die Laufsohle und 
die herausnehmbare, mit Leder bezogene, Einlege-
sohle sind aus Latex. Diese Schuhe bieten dadurch 
einen besonderen Laufkomfort und sind atmungsak-
tiv. Nichts drückt oder zwickt und die Füße bleiben 

angenehm trocken. Die Strobel-Machart (Brandsohle wird 
durch eine robuste Naht mit dem Schaft verbunden) sorgt 
für Flexibilität und Strapazierfähigkeit. 
Obermaterial und Futter: Kalbleder. 
Decksohle: Kalbleder und 
Gummi. Laufsohle: Gummi. 
Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Ducanero Srl. 
Unipersonale, Via Giorgio 
La Pira, 62015 Monte San 
Giusto, IT, info@ 
ducanero.it

•      Ducanero®  
Basic-Edel-Sneaker     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr. 
36 361-909-72
37 361-910-72
38 361-911-72
39 361-912-72
40 361-913-72
41 361-914-72
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Femininer und  eleganter  
als  die meisten:  die Hemdbluse   

mit plissiertem Rücken.
Von Deutschlands Blusenspezialist van Laack.

Von vorne clean und klassisch. Von hinten raffiniert 
plissiert. Die Spezialisten von van Laack haben der beliebten 
(aber eigentlich etwas unspektakulären) Hemdbluse besonde-
ren Pfiff verliehen. Durch den plissierten Rücken wirkt sie 
außergewöhnlich elegant und feminin. Ihr Einsatzspektrum 
erweitert sich von seriösen Business- zu lässigen Freizeit- 
und edlen Abend-Outfits.
Die zeitgemäß unkomplizierten Materialien kennen 
weder Knitterfalten noch Bügelaufwand.

Das Baum woll- Stretch-Ge we be von Front und Ärmeln 
macht jede Bewegung mit, ist angenehm luftig, dabei 
blickdicht und strapazierfähig. Die duftige Kunstseide der 
permanent plissierten Rückenpartie sorgt für fließenden Fall 
und eine schlanke Silhouette. Kentkragen. Verdeckte 

Knopfleiste. 1-Knopf- Man schet ten.
Gerade Form mit Brustabnähern und ausgestelltem Rückenteil. 
Länge in Gr. 38:70 cm. Farbe: Weiß. Vorderteil und Ärmel: 
68 % Baumwolle, 28 % Polyamid, 4 % Elas than. Rückenteil: 
100 % Polyester. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmuttknöpfe). Maschinenwaschbar. Hersteller: van Laack 
GmbH, Hennes-Weisweiler-Allee 25, 41179 Mönchengladbach, 
DE, info@vanlaack.de

•      van Laack Plissee-Hemdbluse     € 189,95

FC
Größe Nr.
34 327-062-72
36 327-063-72
38 327-064-72
40 327-065-72
42 327-066-72
44 327-067-72

Ihre wohl bequemste Jeans im Superslim-Cut. 
Von RAPHAELA BY BRAX.

Ihr Geheimnis: hochelastischer Bund plus Power-Stretch-Effekt. 
Optisch unterscheidet sich der Bund nicht von 

einem normalen. Der elastische, raffiniert eingearbei-
tete Kettenstich lässt die hohe Bund-Elastizität nicht 
erkennen. Sie tragen eine moderne Jeans im Super-
slim-Cut – und genießen extra viel Bundweite. 
Power-Stretch-Denim mit zartem Lyocell macht 
den Tragekomfort perfekt. 

Der besonders weiche, hautschmeichelnde 
Denim-Stoff ist herrlich komfortabel und atmungs-
aktiv. Er gibt bei jeder Bewegung sanft nach, die 
Hose engt nirgends ein. Figurfreundlich taillenhoch, 
mit abgestepptem Hüftsattel, rückwärtig gerundeter 
Passe mit Push-up-Effekt und Gürtelschlaufen. Die 

Gesäßtaschen 
wirken feminin 
und sorgen für extra knackige Optik am Po.
Slimcut-Form mit schlankem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 36: 79 cm. Fußweite: 30 cm. 50 % Baumwolle, 
40 % Lyocell, 7 % Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX  
Zauberbund-Jeans      
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Schwarz Blau 
18 364-729-72 364-741-72
19 364-730-72 364-742-72
20 364-731-72 364-743-72
21 364-732-72 364-744-72
22 364-733-72 364-745-72
23 364-734-72 364-746-72
36 364-735-72 364-747-72
38 364-736-72 364-748-72
40 364-737-72 364-749-72
42 364-738-72 364-750-72
44 364-739-72 364-751-72
46 364-740-72 364-752-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Dank Soft Shell schlank, 
leicht  und trotzdem  wärmend.  

 Und sie sieht auch noch extrem gut aus.
Für nur 79,95 Euro. Von CMP.

Das Hightech-Material Soft Shell ist leicht, weich, 
optimal wärmend und bequem elastisch. Polyester, ein feines 
Fleece-Futter und eine Hochleistungsmembran werden zu 
einer einzigen Schicht verarbeitet. So entsteht der äußerst 
feine Stoff, der den schlanken Schnitt der Hose ermöglicht.
Winddicht. Wasser abweisend. Dabei atmungsaktiv und 
bewegungsfreundlich.

Viele Funktionshosen bieten weniger und kosten dabei 
erheblich mehr. Die Soft Shell- Hose ist perfekt beim 
Walken, Golfen, Biken, Wandern... Sie ist schwarz, dezent 
und sieht nicht nach einer typischen Outdoor-Hose aus. 
Pass form ab nä her und eine quer verlaufende Teilungsnaht am 
Knie sorgen für perfekten Sitz bei gebeugtem Bein. Die 
spezielle Membran sorgt dafür, dass Wind 100%ig abgewie-
sen wird. Schweiß dagegen wird sogleich abtransportiert: Ihr 
Innenklima ist stets trocken, frisch und warm. Das elastische 
Material macht jede Bewegung mit. Knitter unemp findlich 
und leicht.

Die Damenhose hat einen Elastik-Bund mit Haken- und 
Reißverschluss. Innen ist er rutschsicher gummiert. 
2 Reiß ver schluss- Schub taschen.

Die Herrenhose hat einen hinten erhöhten Elastik- Bund 
mit verstellbaren seitlichen Klettriegeln, Haken- und 
Reißverschluss. 2 Reiß ver schluss- Schub taschen, 1 Reiß-
verschluss- Gesäßtasche.
Beide Hosen haben eine normale Leibhöhe. Schrittlänge der 
Damenhose in Gr. 38: 79 cm. Fußweite: 42 cm. Schrittlänge 
der Herrenhose in Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 46 cm. Farbe: 
Schwarz. 96 % Polyester, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: F.LLI Campagnolo GmbH, Hans-Riedl-Str. 19, 
85622 Feldkirchen, DE, info@campagnolo.it

38

•      Soft Shell-Damenhose     € 79,95
FC
Größe Nr.
36 436-550-72
38 436-568-72
40 436-576-72
42 436-584-72
44 436-592-72
46 436-600-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Soft Shell-Herrenhose     € 79,95
FC
Größe Nr.
  46 231-266-72
  48 231-274-72
  50 231-282-72
  52 231-290-72
  54 231-308-72
  56 231-316-72
  98 231-340-72
102 231-357-72
106 231-365-72 Tretorn Neopren-Chelsea 

Seite 61.
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Die weltweit ersten Outdoor-Boots hergestellt mit recyceltem Kaffeesatz. 
Wasserdicht. Leicht. Atmungsaktiv. Maschinenwaschbar. Für Damen und Herren. Von Ccilu. 

Jedes Paar dieser Regenboots wird aus 15 Tassen 
verarbeitetem Kaffeesatz und recyceltem Kunststoff (von 
PET-Flaschen) hergestellt. Die ökologisch nachhaltige, 
patentierte Technologie dieser Kombination in verschiedenen 
Material-Formen ist eine Weltneuheit, die bereits mehrfach 
ausgezeichnet wurde.

Gleich 3 Awards im Jahr 2021: Red Dot 
„Best of the Best“ + iF Design Gold 

Award + A‘Design Silver Award. 
Der sockenartige, atmungsaktive 

Einschlupf besteht aus Neopren mit 
„Kaffeegarn“ und sorgt dafür, dass 

die Füße bei Kälte gut isoliert 
sind und bei Wärme nicht 

schwitzen. Zwei 
integrierte Schlaufen 
vorne und hinten 
erleichtern den 
Einstieg. Schale und 

Laufsohle bestehen aus 
einem Kaffee/Kunststoff- 
Spritzguss, der besonders 
flexibel ist. Genauso wie die 

rutsch sicher geriffelte 
Laufsohle – sie bietet eine 

besonders starke 
Traktion auf glatten 

Oberflächen, 
Drainage-Ka-

näle lassen 
das Wasser 
abfließen. 
Und auch 

die atmungsaktive, herausnehmbare Innensohle aus dem 
innovativen Materialmix sorgt für ein frisches, trockenes 
 Tragegefühl. 
Supersoft, superleicht, superbequem: modernes, wetter-
festes Wohlfühl-Design. 

Der cleane Look dieser Boots wirkt viel stilvoller als der 
überwiegend sehr sportive Stil der meisten wasserfesten 
Schuhe oder Gummiboots. Sie sind schmutz- und geruchsab-
weisend, dürfen jedoch bei Bedarf sogar in die Wasch-
maschine. 
Schafthöhe: Herren 13,5 cm, Damen 11 cm. Obermaterial und 
Laufsohle: Sonstiges Material (Kaffee/Kunststoff- Spritzguss). 
Futter und Decksohle: Textil. Hersteller: CCILU International Inc., 
Ren-ai Road 110, New Taipei City, TW, 
info@ccilu.com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de 

•      Ccilu Regenboots, 
Herren      
€ 99,95

Schuh-
Größe Mokka
42 357-664-72
43 357-666-72
44 357-667-72
45 357-668-72
46 357-669-72

Seemanns-Troyer sind wieder aktuell. 
 Doch so fein, leicht und weich sind nur die wenigsten.

Gestrickt aus dreifädigem Merino-Kammgarn. Für Damen und Herren.  
Von Junghans 1954.

Troyer mussten traditionell den Widrigkeiten auf 
hoher See trotzen und wurden deshalb entsprechend 
robust hergestellt. Jetzt liegt dieser Klassiker wieder 
im Trend – doch es gibt keinen Grund, dass er sich 
kratzig anfühlt, schwer auf den Schultern liegt oder 
sackartig geformt ist.
Aus geschmeidig glattem italienischen 
Merino-Kammgarn gestrickt.

Durch ihre 19,5 Mikron feinen Fasern 
(statt ca. 27-30 Mikron) ist Merinowolle 
deutlich weicher als gewöhnliche Schafwol-
le. Zu dreifädigem Kammgarn gesponnen, 
erhält der fertige Pullover genauso viel 
Volumen, ist aber angenehm leicht und 
Pilling-arm. Alle Teile sind maschengenau 
zusammengekettelt – so stört keine 
wulstige Naht.
Bequeme, gerade Form. Herrenmodell in 
Marine, Länge in Gr. 50: 70 cm. Damen-
modell in Kobaltblau, Länge in Gr. 38: 
61 cm. 100 % Schurwolle. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

Herren
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Damen

•      Junghans 1954  
Herren-Seemanns-Troyer     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Marine
48 M 352-731-72
50 L 352-732-72
52 XL 352-733-72
54 XXL 352-734-72
56 3XL 352-735-72
58 4XL 352-736-72

•      Junghans 1954  
Damen-Seemanns-Troyer     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe  Größe Kobaltblau
36 S 352-737-72
38 M 352-738-72
40 L 352-739-72
42 XL 352-780-72
44 XXL 352-781-72
46 3XL 352-782-72

•      Ccilu Regenboots, 
Damen      
€ 99,95

Schuh-
Größe Vanilla
37 357-660-72
38 357-661-72
39 357-662-72
40 357-663-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Damen

Herren
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der lässige Look  von Espadrilles.  
Aber langlebig wie Ihre  Lieblings-Ballerinas.

Aus softem Leder. Hergestellt in Spanien. Von Macarena®.
Espadrilles sind die mediterranen Sommerschuhe schlechthin – doch 

traditionell aus Stoff und Jute gefertigt, überstehen sie meist nur eine Saison. 
Klassische Ballerinas hingegen sind von langlebiger Lederqualität – doch nie 
erreichen sie die gleiche lässige Attitüde. Das Beste aus beiden Welten ist jetzt 
in diesen Leder- Espadrilles vereint.
Know-how aus über 40 Jahren Schuh herstellung.

Macarena® ist die junge Linie der traditionsreichen spanischen Manufaktur 
Laro – spezialisiert auf Espadrilles mit innovativem Charakter und modernem 
Design. Obermaterial und Futter aus softem Leder lassen Ihren Fuß atmen. Das 
Leder ist von Hand zugeschnitten und haltbar mit der strapazierfähigen 
Jute-Sohle vernäht. Die passt sich der Form Ihrer Füße schon nach kurzem 
Tragen bequem an. Schließlich wird eine durchgehende Natur kaut schuk- Lauf-
sohle angeschweißt. Das trittfeste, wasserabweisende Material schützt besser 

vor heißem Sand und nassen Gehsteigen 
als partiell angeklebte Gummi-Besätze. 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: 
Leder und Textil. Laufsohle: Naturkaut-
schuk. Hersteller: Calzados Laro S.A., 
Carretera de Prejano 40, 26580 Arnedo, 
ES, info@laro.es

•      Macarena® Leder- Espadrilles      
€ 89,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36 344-958-72 355-036-72
37 344-959-72 355-037-72
38 344-960-72 355-038-72
39 344-961-72 355-039-72
40 344-962-72 355-040-72
41 344-963-72 355-041-72

FC  Blau/Weiß
Größe Weiß gestreift 
36 354-349-72 354-338-72
38 354-350-72 354-339-72
40 354-351-72 354-341-72
42 354-352-72 354-342-72
44 354-353-72 354-343-72

Das modische, bequem- lässige  Boxy T-Shirt: 
 durch feinen  Interlock-Jersey strapazier fähiger, 

elastischer und formstabiler. 
Dieses Boxy T-Shirt ist durch die Interlock-Wirktechnik (250 g/m2) wesent-

lich robuster und komfortabler als einfache Baumwoll-T-Shirts. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey-Qualität. Im Gegensatz zur 
Webware greifen die Fäden als Schlaufe ineinander und sind nicht nur übereinan-
der gelegt. Es entsteht ein sehr dichtes, beidseitig gleiches Maschenbild mit 
besonders weicher, dehnbarer Textur. Dadurch bietet dieses Shirt einen ausge-
zeichneten Tragekomfort. Perfekt in Kombination mit dem ohnehin bequemen 
und entspannten Kasten- Schnitt. 
Auch nach vielen Wäschen behält es seine Form ohne sich zu verziehen oder 
auszuleiern. 

Wahlweise Uni in Schwarz oder Weiß, sowie in stilvollem St. Barths-Strei-
fen-Design. Dieses Shirt ist das perfekte Basic für viele Trend-Outfits. Und Sie 

werden garantiert lange Freude daran haben.   
Kastiger Schnitt mit Rundhals-Ausschnitt. Länge in 
Gr. 36: 61 cm. 100  % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
 BENBARTON Hofmann GmbH, Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffenburg, DE, info@benbarton.de

•      Boxy Interlock-T-Shirt     € 49,95 

FC
Größe Schwarz
36 354-344-72
38 354-345-72
40 354-346-72
42 354-347-72
44 354-348-72
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Endlich:   
der Seductive Hosen-
Bestseller   jetzt auch 
für kurze Oberteile.
Bewährte Passform. Beliebtes 

Material. Neue Bundverarbeitung.
Der bequeme, figurgünstige 

Schnitt basiert auf dem Erfolgs modell 
„Sabrina“. Doch statt der Schlupfform 
hat das elegante Modell Fergie einen 
angeschnittenen Bund mit verdecktem 
Reißverschluss und Gürtel schlaufen. 
So tragen Sie die seit mehr als 

15 Jahren bewährte Passform jetzt auch 
mit in den Bund gesteckten Blusen, 

taillenkurzen Oberteilen und modisch 
aktuellen Cropped-Tops.

Schrägtaschen mit Reißverschluss: 
Stehen nicht ab und springen nicht auf.

Die Bügelfalte streckt das Bein optisch. 
Sie ist fein abgesteppt und sitzt immer – ganz 

ohne Bügeln. Die hochelastische Techno- 
Baumwolle (ebenfalls ein bewährter Bestsel-
ler) macht jede Bewegung mit, ist wunderbar 
glatt, weich und anschmiegsam. Leisten- 
Taschen hinten. Kleine Saumschlitze.
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. 
Fußweite: 33 cm. Farbe: Quarz. 47 % Polyamid, 
46 % Baumwolle, 7 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Schera GmbH, Grundtalring 22, 
63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Elegante 7/8-Stretchhose   
€ 229,–

FC
Größe Nr.
34 327-123-72
36 327-124-72
38 327-125-72
40 327-126-72
42 327-127-72
44 327-128-72
46 327-129-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die perfekte Allround-Tasche  für Puristen. 
3-fach wandelbar. Nachhaltig handgefertigt vom Aachener Taschenlabel LE CHIEN. 

Wer hochwertige, moderne Ledertaschen 
liebt und keinen Wert auf plakative Labels und 
viel Chichi legt, ist bei der 2016 gegründeten, 
kleinen Aachener Accessoire- Manufaktur Le Chien 
genau richtig.
Minimalistisch schön mit raffinierter 
Knotentechnik – eine Tasche für jede 
Gelegenheit. 

Das cleane Design in dezenter Vintage-Optik 
passt zu jedem Outfit und lässt sich durch den 
abnehmbaren Knotenriemen in 3 Taschen-Vari-
anten je nach Einsatz umgestalten: als Cross-
body-Bag mit langem Riemen, ohne als 
Abend-Clutch, und um die Hüfte gebunden als 
praktische Bauchtasche.
Olivenleder®: frei von Schadstoffen und 
100 % biologisch abbaubar.

Nachhaltig gegerbt mit dem Extrakt von 
Olivenblättern. Dies senkt die CO2- Emission, 

da die Blätter, die bei der mediterranen 
Ernte übrig bleiben, nicht verbrannt 
werden müssen. 
Mit Reißverschluss. Kleinuten silien 
finden separat in den 2 Innen fächern 
Platz. Misst 27 x 20 x 1 cm (B x H x T). 
Farbe: Beige. Rindleder, pflanzlich 
gegerbt. Futter: Polyester. Hersteller: 
LE CHIEN, Limburger Str. 28, 
52064 Aachen, DE, info@
le-chien-essentials.com

•      LE CHIEN  
3-in-1-Crossbody-Bag     
Nr. 358-055-72      
€ 179,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Der perfekte Lederblouson   
für den Sommer:  aus zartem 

 Lammnappa,  in frischem Blau.
Von OCONI.

Die meisten Lederblousons werden aus derbem, kernigem 
Rind- oder Schweineleder hergestellt. Sie liegen schwer auf 
den Schultern und sind an wärmeren Sommertagen eher 
ungeeignet. Für diesen Lederblouson hingegen werden nur 
feinste und hauchzarte Lammnappahäute verwendet. Das 
macht ihn so leicht: selbst mit leichtem Baum woll- Innen futter 
wiegt er nur 930 Gramm (in Gr. 50). Eine Perforation an den 
Ärmeln sorgt für angenehme Belüftung. Und im Gegensatz zu 
dunklen Brauntönen oder Schwarz wirkt das Navy frisch und 
sommerlich.
Perfekte Passform auch in großen Größen.

Wohingegen die meisten Blousons sehr voluminös 
wirken, wird bei diesem der Zuschnitt für jede Größe 
genaustens bemessen. So sitzt der Blouson leicht körperbetont 
ohne aber die Silhouette unvorteilhaft zu betonen. Perfekt zu 
Jeans und Chinos in Grau, Navy oder Khaki. Sommerlich mit 
weißem Shirt oder mit feinem Pima-Pullover. Zwei Reißver-
schluss-, zwei Schub- und drei Innentaschen. Mit Reißver-
schluss.
Leicht körperbetont geschnitten. Länge 
in Gr. 50: 65 cm. Aus Lammnappaleder. 
Leichtes Futter aus 100 % Baumwolle. 
Ärmelfutter aus 100 % Polyester. 
Reinigung. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@ proidee.de

•      OCONI Sommer- Leder blouson      
€ 339,–

FC
Größe Nr.
48 325-628-72
50 325-629-72
52 325-630-72
54 325-631-72
56 325-632-72
58 325-633-72
60 325-634-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Veredelt mit Seide:  
 die sommer liche 

Luxus-Jeans.
Glatter. Weicher. Luftiger.  

Salonfähiger.
Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten 

finden: Sie ist mit 10 % feinster Seide veredelt. 
Dadurch wirkt sie viel feiner und eleganter als 
herkömmliche Baumwoll-Denims. Dabei 
luftiger, weicher und an schmieg samer. So wird 
der Freizeitklassiker sommer tauglich – und 
salonfähig.
Kombiniert mit Sakko, weißem Hemd und 
Seiden krawatte sogar 
bürotauglich.

Der Flat-Front-Schnitt 
macht die Jeans weniger 
sportiv als eine 5-Pocket. 
Der Elas than- Anteil sorgt 
für perfekten, bequemen 
Sitz. 2 französische 
Taschen, 2 geknöpfte 
Gesäßtaschen, 1 Münz-
tasche.
Gerader Flat-Front-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 39 cm. Farbe: 
Blau. 88 % Baumwolle, 10 % 
Seide, 2 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Enthält nichttex-
tile Teile tierischen Ursprungs: 
Lederlabel. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070  Aachen, DE, 
 service@ proidee.de.

•      Seiden- Jeans      
€ 159,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 357-807-72
  26 357-808-72
  27 357-809-72
  28 357-810-72
  29 357-811-72
  30 357-812-72
  48 357-813-72
  50 357-815-72
  52 357-816-72
  54 357-817-72
  56 357-818-72
  58 357-819-72
  60 357-820-72

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3
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Strukturstarker Patentstrick – 
 selten leicht und luftig.

Wiegt nur 460 g.  
Aus weicher Viskose-Baumwoll-Mischung.  

Von Carbery.
Die angesagt lebendige, dreidimensionale Struktur 

findet man sonst nur bei deutlich schwereren und 
voluminöseren Pullovern. Dieser ist durch die 
Mischung von Viskose, Baumwolle und Elasthan 
wunderbar leicht und anschmiegsam weich, auch auf 
nackter Haut. Das lockere, zweifarbige Maschenbild 
lässt die Luft zirkulieren und ist selbst im Sommer 
nicht zu warm.
Ein Glanzstück irischer Handwerkskunst.

Der Traditionsbetrieb aus Clonakilty fertigt 
noch auf traditionellen Handstrickmaschinen. 
Rücken, Front und Ärmel werden einzeln fully- 
fashioned in Form gestrickt und erst anschließend 
zusammengekettelt. So ist die Passform perfekt, der 
Pullover leiert nicht aus und verzieht sich nicht. Er 
passt perfekt zu sommerlichem Weiß, zu allen 
Naturtönen, zu Grau, Blau, ... Uni Rippenbündchen 
und -kan ten.
Bequem legere Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. Farbe: 
Blau/Weiß. 56 % Baumwolle, 38 % Viskose, 6 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Von Carbery. 
Her ge stellt in Irland. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Neil O’Donovan Ltd., Station House, 
McCurtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, info@
carberyireland.net

•      Carbery  
Patentstrick-Pullover      
€ 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 345-015-72
50 M 345-016-72
52 L 345-018-72
54 XL 345-019-72
56 XXL 345-020-72
58 3XL 345-096-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Jeder Schuh ein Unikat:    
die original Sneaker  von Yellow Cab New York.

Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.
Original Yellow Cab-Sneaker 

heben sich gekonnt vom Einheitslook 
der vielen Sneaker ab. Durch 

Hand fini shing erhält jeder Schuh 
eine etwas andere Optik. 

Naturbelassene Ledernarben, 
halb verblasste Logos und 

Budapester Lochungen 
ergeben die ungewöhnli-

che Retro- Optik. Jede Lederapplikation ist separat 
vernäht. Eine nachträgliche Spezialbürstung sorgt 
für den begehrten Used-Look.
Typisch Yellow Cab: gummierter Absatz mit 
Autoreifen-Profil.

Die hochwertige Gummi-Laufsohle ist elastisch, 
rutschsicher und Wasser abweisend. Innen ist der 
Sneaker komplett mit Leder ausgestattet. Mit weich 
gepolsterter Zunge. Robuste Messing ösen halten die 
Schnürung.
Obermaterial: Rindleder. Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Asphalt/Marine. Hersteller: 
Brandfarm B.V., Zuidhollandse dijk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@tangoshoes.com

•      Yellow Cab-Sneaker Lagoon      
€ 159,95

Schuh-
Größe Nr.
41 333-101-72
42 333-102-72
43 333-103-72
44 333-105-72
45 333-106-72
46 333-107-72
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So strapazierfähig (und so stilvoll)  
sind sanfte Maschen nur selten.

Der federleichte Flausch-Cardigan  
aus Alpaka-Haar und edler Wolle. Von Junghans 1954.

Der außergewöhnliche Materialmix aus Alpaka und Wolle macht diesen flauschigen 
Cardigan herrlich komfortabel und ausgesprochen elegant zugleich: Die weichen Maschen 

gleiten sanft über Ihre Haut und verwöhnen Sie 
stets mit einem behaglichen Tragegefühl. 
Trotz seines luftigen Volumens lässt sich Ihr 
Cardigan unbesorgt strapazieren.

Dabei ist er federleicht dank Polyamid, 
dehnbequem und formbeständig dank Elasthan. 
Eine Prise Glitzergarn verschafft Ihnen einen 
glanzvollen Auftritt. Ein echtes Allround-Talent, 
das Sie das ganze Jahr hindurch mit Genuss 
tragen.
Bequeme Passform mit überschnittenen Schultern. 
Länge in Gr. 38: ca. 58 cm. Farbe: Rosé. 31 % 
Polyamid, 29 % Alpaka, 29 % Wolle, 6 % Metall, 
5 % Elasthan. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Flausch-Cardigan     
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 XS 358-703-72
38 S 358-704-72
40 M 358-706-72
42 L 358-707-72
44 XL 358-708-72
46 XXL 358-709-72

Kaum eine Jeans lässt Ihren Po  
knackiger aussehen als die „ Bottom up“  

von Liu Jo Jeans, Italien.
Körperbetonter Skinny-High-Waist-Fit –  mit extra Stretch-Anteil.

Sie hat die perfekte Schnittfüh-
rung und das perfekte Material für 
eine knackig sitzende Jeans. 
Gesäßtaschen und Abnäher sind an 
genau den richtigen Stellen platziert, 
um den Po optisch gekonnt in Szene 
zu setzen.
Sitzt durch den 4-Wege-Stretch 
von ISKO BLUE SKIN™ herrlich 
bequem wie eine zweite Haut. 

Der innovative Hightech-Stretch 
mit 360 °C- Dehnung modelliert 
perfekt die Körperkonturen. Mit 
High-Heels, Plateau- oder Keil-
absatz- Pumps wirken Ihre Beine in 
dieser Jeans umwerfend lang.
Skinny-Fit mit hohem Bund. Fußweite: 
25 cm. Farbe: Schwarz. 70 % Baum-
wolle, 21 % Polyester, 9 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Liu Jo SPA, Viale John 
Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi 
(Modena), IT, servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo 3D-Shaping-Jeans      
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 27/30″ 330-714-72
36 28/30″ 330-715-72
38 29/30″ 330-716-72
38/40 30/30″ 330-717-72
40 31/30″ 330-718-72
40/42 32/30″ 330-719-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

Seidig weich.  Viel länger schön 
als einfache  Baumwoll- Basics … 
  und viel eleganter und  femininer: 

 die Essential-Shirts 
aus seltenem Tencel™-Jersey.

Von LaSalle Amsterdam.
Diese Basic-Shirts werden mit Sicherheit zu den wertvolls-

ten Essen tials in Ihrem Kleiderschrank. Nicht nur ihre Optik, die 
durchaus mit einer schicken Bluse konkurrieren kann, überzeugt:
Elegant gewickelter Kragen mit dezent kleinem Dekolleté- 
Einblick.

Wickel-Details sind zudem gerade topaktu-
ell. Durch die schmale Schnittführung sind die 
Shirts auch ein ideales Darunter zum Blazer. 
Highlight Nr. 2: das fließende, anschmieg-
same Material Tencel™. Gut für die Haut 
und für die Natur. 

Die Lyocell-Faser des Tencel™ Materials 
besteht aus Cellulose, die aus Holz gewon-
nen wird. Sie ist nicht nur besonders nachhal-
tig, sondern wird auch in einem besonders 
energie- und wassersparenden Herstel-
lungsprozess produziert. Sie vereint die 
Vorteile natürlicher und synthetischer 
Fasern: ist atmungsaktiv und Temperatur 
ausgleichend, wirkt kühlend bei 
Hitze und wärmend bei niedrige-
ren Temperaturen. Zudem nimmt 
Lyocell 50 % mehr Feuchtigkeit 
auf als Baumwolle und 
transportiert sie sogleich nach 
außen ab. Sie fühlen sich stets 
frisch und gepflegt. 
Bleibt in Form. Behält die 
Farbe.

Mit diesem Shirt ist man 
immer korrekt und gut 
angezogen. Knitterfalten und 
Pilling-Knötchen sind passé. 
Es ist dauerhaft formtreu, 
seidig glatt und herrlich 
weich auf der Haut.
Taillierter Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 64 cm. Farbe: Offwhite. 
95 % Lyocell, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Herstel-
ler: Barnett B.V., Zekeringstraat 
34 A, 1014 BS, Amsterdam, NL, 
info@ barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam  
Tencel™-Essential-Shirt      
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 342-854-72
38 M 342-855-72
40 L 342-856-72
42 XL 342-858-72
44 XXL 342-859-72
46 3XL 342-860-72

Feinstes, spanisches 
Kalbleder.  Hochwertig 
bombiert.  Aufwändige 

 Mehrfach -Färbung 
und -Politur.

Der Luxus-Gürtel aus der  
Traditions-Gürtelmanufaktur  
Ludwig Schröder, seit 1825. 

Dieser Gürtel steht den beliebten 
Label-Gürteln internationaler Luxusmarken 
in nichts nach, dabei kostet er nur einen 
Bruchteil. Das edle Oberleder stammt aus 
einer der besten Gerbereien Europas, die 
ebenfalls die großen Namen der Mode-
welt beliefert. 
Puristischer, klassisch-edler Stil mit 
bombierter Kante. 

Der Gürtel ist zweilagig, die Kanten 
von Ober- und Unterleder werden 
ausgeschärft, sodass eine feine seitliche 
Wölbung (Bombierung) entsteht. Die 
Kanten werden mehrmals gefärbt und 
poliert, bis sie optimal abgerundet sind. 
Das naturbelassene, vegetabil gegerbte 
Futterleder stammt aus einer süddeut-
schen Familien- Gerberei, die bereits 
seit 1888 natürlich gerbt. Die minimalis-
tische, goldfarben satinierte Schließe 
verleiht dem Gürtel zusätzlich eine 
wertige, elegante Optik. 
Aus Kalbleder. Futter: Rindleder. Metall-
schließe aus Zamak, galvanisch gold farben 
satiniert. Breite: 34 mm. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Ludwig 
Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher 
Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@ 
ludwigschroeder.de

•      Ludwig 
Schröder 
Luxus- 
Damen-
gürtel     
€ 79,95

Bund-
weite 
in cm Nr.
  75 363-055-72
  80 363-056-72
  85 363-057-72
  90 363-058-72
  95 363-059-72
100 363-060-72
105 363-061-72
110 363-062-72

Weitere Farben finden Sie unter:  
www.fashion-classics.at  
oder Tel.: 0810-900 696.
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Bequem wie ein Polo,   Sakko-tauglich  wie ein Hemd.
Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. Konfektionierter Kragen. Und genau die richtigen Melange-Farben.

Selten wirkt ein komfortables Polo so korrekt wie 
ein feines Oberhemd. Doch dieses Shirt verbindet das 

Beste aus zwei Welten: Der ma te rial glei che 
Kragen ist konfektioniert wie bei 

schneidermäßig gearbeiteten 
Herrenhemden. Die gedeckten 

Melange- Töne sind so vielseitig 
kombinierbar wie ein Uni-Farb-

ton. Und doch liegt dieses 
Polo unvergleichlich 

bequem auf Ihrer Haut ...
Herrlich weich: die 

kostbare peruanische 
Pima- Baumwolle.

Sanft schim-
mernd und 
dauerhaft farb-

brillant, wird sie auch 
die „Seide Südamerikas“ 

genannt. Denn nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus 
gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht 
sie eine Feinheit von 3,2 – 3,9 Micro-
naire (im Vergleich dazu ist US-ameri-
kanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 
5,5 Micro naire deutlich gröber). Und: 
In Peru wird Pima-Cotton noch von 
Hand gepflückt und verlesen. So bleibt 
sie frei von Chemikalien – und 
dadurch besonders hautfreundlich. Die 
feinkörnige Pikee- Struktur ist im Som-
mer angenehm trocken und kühl.
Zeitgemäß schlanke und dennoch 
bequeme Form. Gerader Saum mit 

kleinen Seitenschlitzen. 2-Knopf-Leiste. Länge in Gr. 50: 71 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Pima-Cotton Melange- Polo     € 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Blau Sand Taupe
48 M 343-735-72 302-100-72 302-119-72
50 L 343-736-72 302-101-72 302-120-72
52 XL 343-737-72 302-102-72 302-121-72
54 XXL 343-738-72 302-103-72 302-122-72
56 3XL 343-739-72 302-104-72 302-123-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Ein zeitloser Klassiker, jetzt zeitgemäß  bequem:  
der Chukka-Boot mit weicher Naturkautschuk-Sohle.

Handmade in Italy aus toskanischem Kalbleder. Von Schuh-Spezialist Astorflex. 
Gefertigt aus feinem toskanischen Kalbleder, beeindruckt dieser 

Chukka-Boot nicht nur durch seinen eleganten Look, sondern auch 
durch hypoallergene und atmungsaktive Eigenschaften, die den 
Tragekomfort erheblich steigern.
Das Obermaterial ist schonend 
vege tabil gegerbt.

Die schonende Verarbeitung 
verzichtet auf chemische Zusätze und 
nutzt stattdessen natürliche Tannine, die 
aus Eichenrinde und Mimosenholz 
gewonnen werden. Das Ergebnis ist ein 
hypoallergenes Leder, das besonders 
atmungsaktiv wirkt und ein angenehmes 
Fußklima schafft.
Mit handgefertigter Naturkautschuk- 
Sohle. 

Im Gegensatz zu gewöhnlichen 
Sohlen aus starrem Leder oder Plastik ist 
die Laufsohle aus dem geronnenem 
Latex des Kautschukbaums (Hevea 

brasilianis) unvergleichlich weich und flexibel. So ermöglicht sie 
ein sanftes Abrollen des Fußes und isoliert zudem effektiv gegen 
Bodenkälte.
Auch Futter und Einlegesohlen sind aus pflanzlich gegerbtem 

Kalbleder. 
Durch das Einweichen des Leders in einer 

Mischung aus Wasser und pulverisiertem 
Eichenrinden- und Mimosenleder wird das 
Material besonders weich und gesund. Diese 
Methode garantiert eine optimale Schweißauf-
nahme, Ihre Füße bleiben trocken und geruchlos.
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter und Decksohle 

Leder, Laufsohle Gummi. 
Hersteller: Astorflex 
SRL, Via Dell`Indus-
tria 9, 46033 Castel 
D`Ario MN, IT, info@
astorflex.it

•      Astorflex  Chukka-  
Boot     € 249,–

Schuh-
Größe Nr.
41 361-388-72
42 361-389-72
43 361-390-72
44 361-391-72
45 361-392-72
46 361-393-72
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So weich wie Kaschmir, so frisch wie eine Sommerbrise.
Der unbeschwerte, ultrabequeme Pullover made in Italy. Von Junghans 1954.

Edle Naturfasern und innovative Verarbeitung machen diesen Pullover so 
luxuriös weich, angenehm klimatisierend und bequem elastisch. So genießen 
Sie auch bei warmem Wetter ein unvergleichliches Tragegefühl.
Perfekte Balance aus Weichheit und Klimakomfort.

Recyceltes Kaschmir und Wolle geben dem Garn eine flaumweiche Textur 
und eine angenehme, sanfte Wärme. Der Leinenanteil sorgt für Leichtigkeit, 
Atmungsaktivität und einen lässig-eleganten Look. Gemeinsam schaffen 
die Naturfasern ein ausgeglichenes Trageklima: Sie nehmen Feuchtigkeit 
effizient auf und transportieren sie schnell nach außen.
Elastisch, formstabil und dadurch langlebig.

Das seltene BFlex-Spinnverfahren macht das Garn außerge-
wöhnlich flexibel – ohne Zusätze von Elasthan. Diese Technik 
sorgt dafür, dass Ihr Pullover auch bei längerem Tragen nicht 
ausleiert. Die hohe Verzwirnung reduziert etwaige Pillingbildung.
Nachhaltigkeit in Perfektion: recyceltes Kaschmir aus der 
Toskana.

Im Zentrum italienischer Textilkunst, in der Gegend um 
Prato, hat das Recycling von Kaschmir eine lange Tradition: 
Sorgfältig sortiert, gereinigt und geschreddert, entstehen aus den 
Fasern neue Garne. Dabei wird auf zusätzliche Färbung bewusst 
verzichtet – ein Beitrag zur Schonung von Ressourcen und zur 
nachhaltigen Produktion.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: Navy. 50 % Leinen, 
47 % Kaschmir, 3 % Wolle. Handwäsche. Hergestellt in Italien. 

Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Kaschmir-Leinen- 
Pullover     € 199,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 363-688-72
50 L 363-689-72
52 XL 363-690-72

Ziegenvelours trifft  
Nylon: die Wendeweste für jedes Wetter. 

 Und (fast) jeden Anlass.
So vielfältig tragbar sind nur die wenigsten 2-in-1-Westen: 

Einerseits feinstes Ziegenvelours-Leder für den stilvollen 
Look. Andererseits robustes, wasserabweisendes Nylon für 
sportive Outdoor-Ausflüge – dank körniger 
Oberfläche viel edler als übliche Funktions-
kleidung.
Die leichte Wattierung ist genau warm genug 
für die Übergangszeit.

Zwei knöpfbare Taschen auf der Lederseite 
und zwei Reißverschluss-Taschen auf der 
Nylonseite bieten reichlich Stauraum.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 66 cm. Farbe: 
Khaki. Obermaterial Leder, Wendeseite 100 % 
Nylon. Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Velours- Wendeweste     
€ 249,–

FC
Größe Nr.
48 359-641-72
50 359-642-72
52 359-643-72
54 359-644-72
56 359-645-72
58 359-646-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Mal lässige Jacke,  mal stilvolles Kleid: 
 Wandelbarer kann  luftiges Leinen 

kaum sein.
Unter fairen Bedingungen made in Nepal. Von neyo.

In der warmen Jahreszeit ist geschmeidig glattes, sanft 
schimmerndes Leinen unübertroffen: Die luftige Flachsfaser fühlt 
sich angenehm kühl an und leitet etwaige Körperfeuchtigkeit 
schnell nach außen weiter.
Two in one: So variabel sind nur die wenigsten Leinen- 
Strickwaren.

Schließen Sie die 
Knöpfe, tragen Sie ein 
stilvolles Kleid – aufge-
knöpft dagegen eine legere 
Jacke, die mit Ihren 
Lieblings-Tops und -Hosen 
immer wieder neue 
Kombinationen eingeht.
Von kleinen Familien-
betrieben in Nepal nach 
überlieferter Technik 
gefertigt.

Die luftigen Maschen 
entstehen mit viel Sorgfalt 
und Geduld auf nostalgisch 
anmutenden Handstrick-
apparaten. Edel, langlebig 
– und ein himmelweiter 
Unterschied zu Billig- 
Strickwaren aus Massen-
produktion.
Feminine A-Linien-Form. 
Länge in Gr. 38: 106 cm. 
Farbe: Grün. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Nepal. 
Hersteller: neyo.GmbH, 
Hasselholzer Weg 11, 52074 
Aachen, DE, info@neyo.eu

•      neyo  
Strickjacken-Kleid     
€ 199,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 344-149-72
38 M 344-190-72
40 L 344-191-72
42 XL 344-192-72
44 XXL 344-193-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ballerinas aus Hanf:  Modisch. Ökologisch. Langlebig. Vegan.
Made in Italy von Risorse Future.

Hanf ist eine jahrhundertealte Kulturpflanze, die jetzt in der 
Mode im Kommen ist. Es spricht auch wirklich viel für dieses 
erstaunliche Naturmaterial: Für die Kultivierung wird deutlich 

weniger Wasser 
verbraucht als für 

Baumwolle. 
Zudem sind 

Hanf-Fa-
sern 8x 
stärker 

und 4x 
langlebiger. 

Risorse Future macht 
daraus diese elegan-

ten, beque-
men, 
strapazier-
freudigen 
Ballerinas.

Atmungsaktiv und schnell trocknend, kühlend und 
 antibakteriell.

Trotz der klassischen niedrigen Form werden Ihre Füße nicht 
müde – dank der weichen, ergonomischen Einlegesohle, die Ihr 
Fußgewölbe stützt.
Obermaterial aus Hanf. Futter aus Baumwolle. Heraus nehmbare 
Fußbett-Einlegesohle aus Moosgummi. Laufsohle aus Thermogummi. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Risorse Future srls, Via Bologna 7, 
63813 Monte Urano, IT, info@risorsefuture.net

•      Risorse Future Hanf-Ballerina     € 89,95

Schuh-
Größe Natur Anthrazit
36 337-463-72 337-475-72
37 337-464-72 337-476-72
38 337-465-72 337-477-72
39 337-466-72 337-478-72
40 337-467-72 337-479-72
41 337-468-72 337-480-72

Sexy. Formend.    Und sehr bequem. 
Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.

Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als Oberteil, unter 
transparenten Blusen, unter schlanken Blazern, femininen Wickel-
jacken oder gemütlichen Cardigans. Passend zu allen Teilen Ihrer 
Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und nimmt erstaun-
lich viel Feuchtigkeit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegossen und macht jede Bewegung 
mit. Keine starren Stäbchen, steife Materialien oder zu harte Bügel 
machen das Tragen zur Qual. Mit heraus nehm baren Cups und 

verstellbaren Trägerriem-
chen. Feminines Wellen- 
Dessin an Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Skiny Bodywear GmbH, 
Derendorfer  Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@ 
skiny.com

•      Skiny BH-Top     
€ 49,95

FC
Größe Weiß Navy
36 337-149-72 359-300-72
38 337-150-72 359-301-72
40 337-151-72 359-302-72
42 337-152-72 359-303-72
44 337-153-72 359-304-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.    

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bequeme Capri-
Jeggings:  komfor-
tabel wie Leggings, 

 optisch nah 
an Jeans.

Vom deutschen Hosen-Spezialisten 
RAPHAELA BY BRAX.

Ein 4 cm hoher Fein ripp- Stretch-
bund statt eines einfachen Gummi-
zugs. Angedeuteter Reißverschluss. 
Echte Swing-Pockets, Münz- und 
Gesäßtaschen. Diese sommerliche 
Capri-Jeggings ist optisch näher an 
der Jeans als an Leggings. Und ihr 
Einsatz spektrum ist dementspre-
chend groß: Neben Long-Pullis, 
-Shirts und Tuniken auch normale 
Blusen (sogar in den Bund gesteckt), 
Blazer, Cardigans, Pullover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt Sie ein. Das hochelastische 
Baumwoll- Misch gewebe macht jede 
Bewegung mit. Es ist soft im Griff, 
außergewöhnlich glatt und bleibt 
dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in Gr. 38: 49 cm. 
Fußweite: 38 cm. Farbe: Weiß. 78 % 
Baumwolle, 18 % Polyester, 4 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederlabel). 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, 
DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX 
Capri- Komfort- Jeggings     
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
19 38K 319-269-72
20 40K 319-270-72
21 42K 319-271-72
22 44K 319-272-72
23 46K 319-273-72
24 48K 319-274-72
38 38 319-275-72
40 40 319-276-72
42 42 319-277-72
44 44 319-278-72
46 46 319-279-72
48 48 319-280-72
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3-fach optisch schlanker: 
dank 20 % Xtralife-Lycra®,  
vorteilhaftem Schnitt und 
schmeichelndem Dessin.

Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind 
langweilig unifarben. Das Zickzack-Dessin in leuchtenden 
Blau-, Gelb-, Türkis- und Grüntönen mit Schwarz und Weiß 
macht diesen Badeanzug hingegen viel außergewöhnlicher. 
Und durch die Wickel-Optik am Dekolleté, die raffinierte 
Raffung am Bauch sowie die seitlichen Einsätze zaubert der 
Badeanzug zugleich eine optisch 
schlanke Sil hou ette.
Straffender Effekt dank Polyamid 
und Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, 
das bei anderen Figur korrigierenden 
Badeanzügen oft unangenehm 
einengt. Der doppellagige Stoff vorne 
und an den Seiten stützt formschön 
Ihren Busen und festigt die Bauch-
partie. Mit bequem breiten Trägern, 
gemäßigter Beinform und gemäßig-
tem Rückenausschnitt.
Badeanzug aus 82 % Polyamid, 18 % 
Elas than. Futter: 88 % Polyamid, 12 % 
Elasthan. Schnelltrocknend. Farbe: 
Multicolor. Handwäsche. Hergestellt in 
Deutschland. Hersteller: KAULBERG e. K., 
Kaulberg 1, 96114 Hirschaid, DE, info@
kaulberg.com

•      Schlankmacher  
Zickzack-Print      
€ 99,95

FC
Größe Nr.
38 B 330-409-72
40 B 330-510-72
42 B 330-511-72
44 B 330-512-72
38 C 330-513-72
40 C 330-514-72
42 C 330-515-72
44 C 330-516-72
46 C 330-517-72
38 D 330-518-72
40 D 330-519-72
42 D 330-520-72
44 D 330-521-72
46 D 330-523-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die Badeschuhe für Leistungssportler –  
und für Sie.

Guter Gripp auch auf nassen Untergründen.  
Antibakteriell gegen Fußpilz.  
Hergestellt in Deutschland.

Bei Wettkämpfen standen diese leichten, bequemen Badeschuhe schon oft auf der 
Siegertreppe. Doch sie sind längst nicht nur für Leistungssportler geeignet.
Ideal im Badezimmer, in Spas, Schwimm bädern – und sogar am Strand.

Im Gegensatz zu simplen Schlappen wirken Ihre neuen 
Schuhe der Gefahr von Fußpilz entgegen – durch ihr speziell 
entwickeltes, antibakterielles Material. Per Klettverschluss passen 
sie sich Ihrer Fußweite optimal an. Das anatomisch geformte 
Fußbett mit Rillenprofil sorgt für gesundes Gehen bei angenehm 
durchblutungsfördernder Massage. Die spezielle Soh len kons truk-
tion gibt auch auf nassen Fliesen, glitschigem Holz und glatten 
Stahlböden guten Gripp. Und weil Bandage und Sohle aus einem 
Stück gearbeitet sind, gibt es weder Nähte noch Klebestellen, die 
sich lösen könnten.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus recycelbarem Kunststoff. 
Hersteller: Fashy GmbH, Kornwestheimer Str. 46, 70825 Korntal- 
Münchingen, DE, info@fashy.de

•      Fashy AquaFeel  Bade schuhe     € 29,95

Schuh- Rot/
Größe Schwarz
35/36 316-872-72
37/38 316-873-72
39/40 316-874-72
41/42 316-875-72

Schuh- Schwarz/
Größe Rot
41/42 316-877-72
43/44 316-878-72
45/46 316-879-72
47/48 316-880-72

Damen

Herren
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Schnelltrocknende, farbbeständige  Mikrofaser. 
 Aber soft und nostalgisch schön 

wie Baumwolle.
Die erstklassigen Basic-Badeshorts von OCONI.  

Exklusiv bei Fashion Classics. Nur 69,95 €.
Der leicht gebürstete Stoff dieser Badeshorts sieht aus wie Baumwolle und 

liegt auch genauso angenehm auf der Haut. Dahinter verbirgt sich jedoch ein 
modernes, farbechtes Mikrofaser-Gewebe. So 
kleben Ihre Shorts nach dem Schwimmen nicht 
lange unangenehm und schwer am Körper, 
sondern sind schnell wieder trocken. Mit 
Kordelzug, zwei seitlichen Eingrifftaschen, 
Gesäßtasche mit Klettverschluss und 
kleiner Innentasche.
Schlanke Form mit gemäßigter Oberschen-
kelweite. Seitenlänge in Gr. 50: 38,5 cm. 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI Basic-Badeshorts     € 69,95
FC Hersteller-
Größe Größe Türkis Rot Schwarz
48 M 360-356-72 360-349-72 360-363-72
50 L 360-357-72 360-350-72 360-364-72
52 XL 360-358-72 360-351-72 360-365-72
54 XXL 360-359-72 360-352-72 360-366-72
56 3XL 360-360-72 360-353-72 360-367-72
58 4XL 360-361-72 360-354-72 360-368-72
60 5XL 360-362-72 360-355-72 360-369-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Dieser Hut darf 
  geknautscht werden –      

und bleibt trotzdem  immer 
 perfekt in Form.

Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.
Ohne Sorge packen Sie ihn ins Reisege-

päck und holen ihn unbeschadet wieder heraus. 
Das luftige Flechtwerk ist weich, biegsam und 
kann nicht brechen. Es besteht aus feinsten, 
gleichmäßig geflochtenen und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei fen. Gefertigt auf traditionel-
len Borten-Nähma schinen.
Ein seltenes Meisterwerk deutscher Hut-
macher kunst.

Der Fedora mit der längs geknickten Krone 
und der beidseitig geknifften Front ist das 
Comeback eines Klassikers aus den 40er- 
Jahren. Typisch ist diese Hutform für smarte 
Holly wood- Gangster und -Privat detek tive 
dieser Zeit. Heute dient er als stilvoller 
Sonnenschutz im Urlaub, als modisches 
Accessoire zum legeren Freizeitlook und als 
elegante Kopfbedeckung zum Som mer an zug.
Farbe: Honig. Aus 
100 % Papier. 
Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•       Mayser Hut 
Fedora     
€ 129,95

Kopf-
weite
in cm Nr.
56 372-714-72
57 372-722-72
58 372-730-72
59 372-748-72
60 372-755-72
61 372-763-72
62 372-771-72

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Leicht und weich  wie ein T-Shirt-BH. 
Stützend  wie ein  High-Impact-Sport-BH.

Der preisgekrönte, luftige „air control“ von Anita  
ist wie eine zweie Haut.

Dieses Ultra-Leichtgewicht unter den 
Sport-BHs wiegt in Gr. 75C nur knapp 
80 g. Dadurch ist er kaum spürbar und 
gibt doch exzellenten Halt. Ideal für 
maximale Bewegungsfreiheit bei 
bewegungsintensiven Sportarten wie 
Fitness, Joggen, Reiten, Tennis, Badmin-
ton, Volleyball, ... 2017 erhielt der 
Sport-BH „air control“ für sein ausgeklü-
geltes System und Material den ISPO 
Award in der Kategorie Health & 
Fitness.
Atmungsaktive Hightech-Gewebe 
regulieren die Feuchtigkeit und halten 
Ihre Haut trocken.

Die starke Stützkraft kommt durch 
doppellagiges Material in den Nahtlos- 
Cups und das kraftvolle Netz im Rücken. 
Unsicht- und unfühlbar eingearbeitete 
Seiten stützen federn zudem jede 

Bewegung sanft ab.
Die breiten Polster-Träger sitzen 
druckfrei und rutschsicher.

Hinten längenverstellbar und weiter 
als üblich zur Mitte verlegt, gleiten sie 
Ihnen beim Sport nicht von den Schul-
tern. Extra flache Nähte. 3-fach verstell-
barer 3er- Haken verschluss im Rücken.
Farbe: Dunkelblau. BH außen aus 49 % 
Polyamid, 39 % Polyester, 12 % Elas than. 
Futter aus 55 % Polyurethan, 45 % 
Polyester. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Anita Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 
83098 Brannenburg, DE, info@anita.net

•      Anita Sport-BH „air control“      
€ 79,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 364-176-72
38 364-177-72
40 364-178-72
42 364-179-72
44 364-240-72
46 364-241-72

Auß en ein Hingucker.  Innen ein Fitmacher.
Die Sport-Leggings mit Designpreis.  

Und mit integrierten 3-D-Massagenoppen. Von Anita Active.
Diese Sport-Leggings bezeichnen 

viele Trainer als Power fashion mit 
Massage effekt. Denn die innovativen 
3-D-Noppen an der Innenseite können 
ähnlich wie eine tonisierende Bein- 
Massage wirken: Durch den ständigen 
Aufwärm-Effekt können die Durch-
blutung und Regeneration der Muskeln 
erhöht und Verletzungen vermieden 
werden.
Der Funktions-Hightech-Stoff sorgt 
für ein perfektes Sweat- Management.

Ein für den Sport entwickeltes, 
atmungsaktive Polyamid- 
Elasthan-Gewebe sorgt für 
eine ideale Feuchtigkeitsre-
gulation und damit für ein 
trockenes Hautklima. Die 
Leggings ist elastisch, 
rutscht nicht und bietet 
viel Bewegungsfreiheit. 
Das weiche und breite 
Bündchen, extraflache 

Nähte und die Clean- Cut- Beinabschlüsse 
sorgen dafür, dass nichts drückt. Auch 
nach vielen Wäschen bleibt der besonde-
re Materialeffekt erhalten.
Das Design ist mehrfach preisgekrönt.

Die Leggings wurde mit dem ISPO 
Award und dem iF Design Award 2018 
(Kategorie Clothing) ausgezeichnet, 
einem der re nom miertesten Designpreise 
überhaupt. Die schlichte, aber stilvolle 
Aus führung in ansprechendem Anthrazit 
macht die Leggings zu einem echten 
Trendpiece fürs Trainings- und 

 Tagesoutfit.
Farbe: Dunkelblau. 79 % 
Polyamid, 21 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Anita Active  
Massage-Leggings     
€ 99,95

BH-
Größe Nr.
75B 364-242-72
80B 364-243-72
85B 364-244-72
90B 364-245-72
75C 364-246-72
80C 364-247-72
85C 364-248-72
90C 364-249-72
75D 364-250-72
80D 364-251-72
85D 364-252-72
90D 364-253-72
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Zarter, geschmeidiger und edler: 
 die 3-teilige Loungewear-Kombi 

aus feinem, sanft fließ endem 
Viskose-Jersey.

Nachhaltig und umweltschonend im aufwändigen 
Kaltverfahren hergestellt. 

Diese Kombination aus Top, Hoodie und 
7/8-Hose wirkt um Längen moderner und edler als 
der klassische (oft langweilige und sehr sportive) 
Hausanzug. Das Material ist besonders zart und 
hautschmeichelnd, das Design clean und stilvoll. 
Perfekt aufeinander abgestimmtes Trio. Und 
auch vielseitig kombinierbare Solisten.

Das schlichte Top mit modernen, gedoppelten 
Spaghetti-Trägern ist vielseitig einsetzbar und 
passt perfekt zur Hoodie-Jacke. Durch den geraden 
Schnitt und das feine Material fällt sie locker-läs-
sig, trägt aber nicht auf. Die leichte Hose liegt oben 

eng an, ist gerade 
geschnitten und hat 
einen bequemen, 
hohen Komfortbund, 
der nach Belieben 
umgeschlagen oder 
hochgetragen werden 
kann. 
Weniger Chemie 
und Energie – wei-
cher, glänzender, 
hautfreundlicher 
und ökologischer. 

Die Viskose wird 
im besonders 
schonendem 

Kaltverfahren hergestellt. Diese Herstellungsweise ist 
aufwändiger, benötigt weniger Ressourcen und sorgt 
dafür, dass die guten Eigenschaften des Viskosemate-
rials voll entfaltet werden. Es ist besonders soft, 
atmungsaktiv, nahezu resistent gegen Pilling, behält 
die Form, knittert weniger und es glänzt schöner. Ein 
Schuss Elasthan macht den Stoff bequem elastisch, 

alle 3 Teile machen jede Bewegung mit, ohne 
einzuengen.
Hose in 7/8-Länge mit geradem Bein, Top figurnah 
geschnitten, Hoodie in bequemem, geradem Schnitt. 

Länge Hoodie und Top in Gr. 40: 61 cm. Gesamtlänge Hose in Gr. 40: 92 cm. Farbe: 
Steingrau. Alle Teile aus 93 % Viskose, 7 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: siba Textilvertrieb GmbH & Co. KG, Hindelanger 
Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)    

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Loungewear- 
Edel-Hose     
€ 79,95

FC
Größe Nr.
36 361-406-72
38 361-407-72
40 361-408-72
42 361-409-72
44 361-410-72
46 361-411-72

•      Loungewear- 
Edel-Top     
€ 59,95

FC
Größe Nr.
36 361-418-72
38 361-419-72
40 361-420-72
42 361-421-72
44 361-422-72
46 361-423-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Loungewear- 
Edel-Hoodie     
€ 129,95

FC
Größe Nr.
36 361-412-72
38 361-413-72
40 361-414-72
42 361-415-72
44 361-416-72
46 361-417-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Figur-Geheimnis  
der schönsten Frauen.

Die Seamless-Wäsche formt raffiniert 
 eine optisch schlanke Silhouette.

Egal um welche Verleihung es geht: wenn das 
Fernsehen auch dabei ist, wird für jede Holly-
wood-Diva das Darunter wichtiger als die 
(ohnehin nur geliehene) 4.000-$-Robe. Denn das 
gleißende Schein wer fer licht würde selbst kleinste 
„Dellen und Röllchen“ gnadenlos entlarven.
Hochelastisch nahtlos formgestrickt: Nichts 
zeichnet sich ab.

Top und Slip sind praktischer als ein Body und 
lassen sich leichter an und ausziehen. Beide Teile 
sind komplett nahtlos auf Figur gestrickt, ohne 
auftragende Bündchen oder Seitennähte. Und auch 
das schmückende allover Paisley-Muster bleibt 
unter Ihrer Garderobe unsichtbar. Der gedoppelte 
Beinabschluss des Slips schmiegt sich unsichtbar 
hochelastisch an. Die breiten Träger des Tops 
drücken sich auch bei voller Büste nicht ein. 12 % 
Elas than machen die Wäsche anschmiegsam, mit 
straffendem Sitz.
Stützzonen 
modellieren 
vorteilhaft Ihre 
 Figur.

Die wie Bügel 
eingestrickten 
Partien des Tops 
stützen perfekt Ihre 
Büste. Straffende 
Bandeaux formen 
Taille und Bauch 
– und sorgen für 
einen wohl geform-
ten Po.
Farbe: Anthrazit. 
Aus 88 % Polyamid, 
12 % Elas than. 
Beide Teile 
maschinenwaschbar. 
Hergestellt in 
Italien. Hersteller: 
Edmund Lutz GmbH 
& Co. KG, 
Kraibergstr. 1, 
96148 Baunach, 
DE, info@
edmundlutz.de

•      Seamless Slip € 29,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38/40 M 476-507-72
42/44 L 476-515-72
46/48 XL 476-523-72
50/52 XXL 476-531-72

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38/40 M 476-580-72
42/44 L 476-598-72
46/48 XL 476-606-72
50/52 XXL 476-614-72

•      Seamless Top     € 39,95
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Das original Goosey’s-Polo –   seit über 60 Jahren 
im Golf-Sport zu Hause.

Hergestellt in Mortara/Italien.  
Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.

Neben diesem original Goosey’s-Polo 
werden bei Gallo Tessile in Mortara/Italien 
inzwischen viele (weit teurere) Polo-Shirts 
bekannter Luxus-„Hersteller“ gefertigt. Kein 
Wunder, denn kaum ein zweiter Fa bri kant 
versteht so viel von Polohemden. Die Firma 
wurde 1884 gegründet und stellt seit 1954 
Polos her (in den ersten Jahren noch unter 
dem Namen Gallotex, später unter Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein Genuss auf Ihrer 
Haut.

Verarbeitet wird nur hochfein gezwirnte, 
lang stapelige und mercerisierte Baumwolle, 
die in Italien als „Filo di Scozia®“ berühmt 
ist. Das dezent glänzende Garn mit hoher 
Formfestigkeit wird zu feinem, luftigem 
Piqué gewirkt, ist wunderbar weich, ja 
geradezu erfrischend – ideal bei sportlichen 

Aktivitäten und bei hohen Sommertempe-
raturen.
Betont klassischer Schnitt. Nur durch die 
Farben entsteht die modische Optik.

Das original Goosey’s hat die bewährte, 
klassisch gerade Form. Der Kragen ist in 
feinen, festen Maschen formgestrickt, mit 
haltbar stoffbelegtem Kragensteg und stets 
glatt anliegender, gedoppelter Knopfleiste. In 
der (sonst oft vermissten) aufgesetzten 
Brusttasche sind Sonnenbrille oder Notizen 
bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Gallo Tessile S.r.l., Corso Piave 11, 
27036 Mortara, IT, info@gallotessile.it

•      Goosey’s Polo     € 139,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Lachs Navy
46 S 328-522-72 277-269-72
48 M 328-523-72 277-277-72
50 L 328-524-72 277-285-72
52 XL 328-525-72 277-293-72
54 XXL 328-526-72 277-301-72
56/58 3XL 328-527-72 277-319-72

FC Hersteller-
Größe Größe Bleu Grau
46 S 302-310-72 363-217-72
48 M 302-311-72 363-218-72
50 L 302-312-72 363-219-72
52 XL 302-313-72 363-220-72
54 XXL 302-314-72 363-221-72
56/58 3XL 302-316-72 363-222-72
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Keine optische Täuschung:  Dieser sommerleichte Derby  
lässt noch reichlich Luft an Ihre Füß e.

In Italien handgeflochten. Und nur ein Hauch von Futter. Von Casanova, seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füße im 

Sommer selbst in geschlossenen Schuhen ausreichend 
zu belüften. Doch inzwischen wird der beabsichtigte 
Frische- Effekt immer seltener: Flechten ist nach wie 
vor eine zeit- und kostenintensive Handarbeit, zu der 
keine Maschine imstande ist. Deshalb ist das Leder bei 
vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch 
dekorativ in Flecht-Optik geprägt.
Handgeflochtenes Kalbleder ist so luftig wie eine 
Perforierung – wirkt aber 
viel edler.

Für ein angenehmes 
Fußklima ist nur ein 
hauchdünnes Mesh-Futter 
eingearbeitet. Und auch dank 
der leichten EVA-Sohle trägt 
sich Ihr neuer Derby 
angenehm unbeschwert.

 Farbe: Blau. Obermaterial und Decksohle: Leder. Futter: 
Textil. Lauf sohle: EVA. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 
Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova Flecht-Derby      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 345-021-72
42 345-022-72
43 345-023-72
44 345-024-72
45 345-026-72
46 345-027-72

Eleganter und luftiger als Denim.   
 Aber genauso robust und unkompliziert.

Die Hose aus feinem Canvas –  
perfekt für den gepflegten Freizeit-Look.

Um den Fein-Canvas dieser Hose zu weben, wird nur vollgezwirnte 
Baumwolle verwendet. Durch die hohe Kett- und Schuss-Dichte 
entsteht ein besonders blickdichtes und doch leichtes, feines Gewebe. 
Die Hose trägt sich daher angenehm kühl, luftig und leicht. Und: Im 
Vergleich zu normalem, oft derbem und steifem Canvas ist dieser viel 
eleganter.
Bequem durch einen Schuss Elas than.

Der Canvas wird auf der Oberseite leicht geschmirgelt und anschlie-
ßend gewaschen – dadurch erhält er den an ge nehm weichen und 

softigen Griff. Eine weitere Ver ede lung macht den Stoff knitterarm 
und bügelleicht.
Perfekt zu sportlichen Sakkos, zum klassischen Blazer, zu 
Leder jacken, Freizeithemden und Pullovern.

Mit französischen Schrägtaschen und zwei geknöpften 
Gesäßtaschen. Der komfortable Bund engt nicht ein.
In figurgünstiger Anzughosenform, mit bequemer Oberschenkelweite. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 38 cm. 97 % Baumwolle, 3 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs Bekleidungs werk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of- comfort.de

•      Fein-Canvas-Hose     € 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Dunkelblau Sand Grün
  25 249-094-72 301-384-72 314-604-72
  26 249-102-72 301-385-72 314-605-72
  27 249-110-72 301-386-72 314-606-72
  28 249-128-72 301-387-72 314-607-72
  29 249-136-72 301-388-72 314-608-72
  48 249-144-72 301-389-72 314-611-72
  50 249-151-72 301-391-72 314-612-72
  52 249-169-72 301-392-72 314-613-72
  54 249-177-72 301-393-72 314-614-72
  56 249-185-72 301-394-72 314-615-72
  58 249-193-72 301-395-72 314-616-72
  60 249-201-72 301-396-72 314-618-72
  98 249-219-72 301-397-72 314-619-72
102 249-227-72 301-398-72 314-620-72
106 249-235-72 301-399-72 314-621-72

 Fragen und 
Beratung

Tel. 05574-
803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, 
zum Ortstarif)   
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Die Kult-Brille        von John Lennon. 
    Mit der  Leichtigkeit und        dem Sonnenschutz von heute.
Angesagte runde Gläser mit begradigter Ka              nte und Cut-Out. Klassische Farbkombination. 

Schlicht unifarben,  aber alles andere 
 als langweilig:  Raffiniert elegante 

 Bademode von Iodus, Paris.
Sitzt perfekt und schmeichelt Ihrer Figur.

Dezent uni statt laut und bunt – aber trotzdem ein eleganter, 
femininer Hingucker an Pool und Strand. Das hochwertige 
Material ist besonders weich, anschmiegsam und doch ange-
nehm fest. Das eingearbeitete Layer element unter der Büste 
stützt und pusht dezent. Die breiten Träger schneiden nicht ein. 
Die Entwürfe des baskischen Designers Pierre Martinez 
überdauern kurzfristige Modelaunen, sind stilvoll, feminin und 
ohne jede Altersbegrenzung.
Shape-Effekt für einen flachen Bauch.

Der unsichtbar eingearbeitete Slim-Einsatz im Vorderteil 
beginnt unter der Brust und reicht bis zum Zwickel. So wird Ihr 
Bauch vorteilhaft modelliert, Ihr Busen aber nicht flach gedrückt 
(wie es bei durchgängiger Shape wear zwangsläufig der Fall ist). 
Gedoppeltes Material gibt angenehmen Halt. Gemäßigter 
Beinausschnitt, tiefer Rückenausschnitt.
Aus 75 % Polyamid, 25 % Elas than. Futter: 80 % Polyamid, 20 % 
Elasthan. Handwäsche. Farbe: Kobaltblau. Hersteller: Mode & Cie 
SA, 1 Place Auguste Albert, 31104 Toulouse Cedex 1, FR, info@
mode-et-cie.fr

•      Iodus Badeanzug Maider      
€ 219,–

Hoher Laufkomfort  
auf bequemem Fuß bett.   

Sicherer Halt  
trotz filigraner Riemchen.
Die stilvolle Sandale mit dicker Jute-Sohle.  

Made in Spain von Espadrij l’originale.
Nicht nur durch ihre filigranen Riemchen, auch durch ihre 

robuste Jute-Laufsohle ragen diese zeitgemäßen Sandalen aus der 
Masse heraus. Durch ihre angenehme Dicke gewähren sie 
sicheren Halt, die modische Karree-Form und die zeitgemäßen 
Farben machen sie zu einem stilvollen Hingucker.
Hergestellt in einem spanischen Familien-Unternehmen mit 
über 100 Jahren Erfahrung. 

Mit weichem Mikro faser- Stoff überzogen und rundum mit der 
Laufsohle vernäht, bietet das Fußbett ein bequemes Polster. Eine 
wasserabweisende Naturkautschuk-Beschichtung macht die Sohle 
erfreulich strapazierfähig. Verstellbare Riemchen sorgen für 
optimalen Sitz und ein unbeschwertes Tragegefühl. 
Obermaterial und Futter 
Rindleder. Decksohle Textil. 
Laufsohle Jute. Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: 
Panorama Europe GmbH, 
Fichtenstr. 70, 40233 
Düsseldorf, DE, mail@
espadrij.com

•      Espadrij l’originale 
Riemchen-Sandale     
€ 129,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 36 364-150-72
36 38 364-151-72
38 40 364-152-72
40 42 364-153-72
42 44 364-154-72
44 46 364-155-72

Schuh-
Größe Gold Leopard
36 359-244-72 359-277-72
37 359-245-72 359-278-72
38 359-246-72 359-279-72
39 359-247-72 359-280-72
40 359-248-72 359-282-72
41 359-249-72 359-283-72

Die charakteristische runde Brille war das Markenzeichen des 
weltberühmten Musikers. Sie ist Symbol der Hippie-Bewegung und 
Flower-Power- Generation – und ein Evergreen der Mode. Der 
französische Hersteller von einst fertigt die legendäre Lennon-Brille 
noch immer. Authentisch in Form und Look, aber technisch ange-
passt an zeitgemäße Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach EU-Norm.

Die schwarz getönten Kunststoff gläser mit elegantem Cut-Out 
bieten zuverlässigen UV-Schutz 
(UV 400) gemäß der europäi-
schen Norm EN 1836: 2005 
+ A1: 2007. Der 
eingebaute Polarisations-
filter reduziert Lichtrefle-
xe und Spiegelungen, die 
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So geschmeidig weich  und luftig-leicht 
 kann  ein Jeansblusen-Kleid sein. 

Von Bella Dahl.
Inspiriert vom relaxten kalifornischen Lebensstil hat das Blusen- 

Label Bella Dahl ein eigenes Material entwickelt: Die Zellulosefaser 
Tencera™ hat die Optik von rustikalem Denim, ist aber wunderbar soft 
und seidig glatt. Dazu schnelltrocknend, knitterarm und bügelleicht. 
Gut für die Umwelt: Aus Holzschliff hergestellt, ist das Gewebe sogar 

biologisch abbaubar.
Raffinierter, vielseitiger Schnitt mit 
sanft fließendem Fall. 

Jeanskleider haben oft den Nachteil, 
dass sie aus sehr festem, schwerem 
Denim sind, und daher oft starr und im 
Sommer zu warm. Bella Dahls Tencera™ 
ist wie geschaffen für ein sommerliches 
Jeans blusen- Kleid. Der lange Schnitt ist 
seitlich geschlitzt und leicht ausgefranst, 
dadurch erhält das Kleid eine aufgelo-
ckerte, schwingende Optik. Und es ist 
dadurch besonders variabel – auch offen 
getragen über schmale Hosen mit Top 
oder über ein leichtes Trägerkleid sieht es 
sehr gut aus.
Die lässige Waschung wird hand-
gefärbt.

Vom ersten Tag an sieht das Kleid aus 
wie ein gerne getragenes Lieblingsstück. 
Kurzer Kragen, 2 aufgesetzte Brust-
taschen. Durch geknöpft. 
Lockere Passform. Länge in Gr. 36: 127 cm. 
Farbe: Blau. 100 % Lyocell. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Fashion Roomers 
GmbH, Bennigsen-Platz 1, 40474 Düsseldorf, 
DE, info@fashionroomers.com

•      Bella Dahl  
Jeansblusen-Kleid     
€ 229,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34 XS 363-776-72
36 S 363-777-72
38 M 363-778-72
40 L 363-779-72
42 XL 363-780-72

 Die Kult-Brille        von John Lennon. 
    Mit der  Leichtigkeit und        dem Sonnenschutz von heute.
Angesagte runde Gläser mit begradigter Ka              nte und Cut-Out. Klassische Farbkombination. 

durch Sonnen einstrahlung auf nasser Fahrbahn oder Wasser- und 
Metalloberflächen entstehen. Zugleich verbessert er die Wahrnehmung 
von Kontrasten – so ermüden Ihre Augen weniger schnell.
Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren und ergonomisch geformten 
Bügeln.

Dezent nach außen gebogen, vermeiden die Bügel jeglichen Druck 
auf die Schläfen. Bei Bedarf sind die getönten Gläser beim Optiker durch 
Korrektionsgläser ersetzbar. Die Soft-Nasenpads sind individuell 
einstellbar. Gestell aus galvanisiertem Metall. Lieferung inkl. schützen-
dem Hardcase.

Farbe: Schwarz/Gold. Acetat. Hersteller: Knco SAS au Capital 
Karavan, 347 Rue Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, info@
knco.fr

•      John Lennon Damen-Sonnenbrille  
Nr. 359-658-72     € 179,95
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Ihr erstes Luxus-Polo für 59,95 Euro .
Aus handgepflückter (!) peruanischer Pima-Cotton. Wertvoll wie die besten Polos der Welt. Von Ragman.

Dieses Polohemd aus hochfeiner peruanischer Pima- Cotton 
kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich 
und zugleich langlebig wie nur die besten und teuersten Baumwoll-
polos dieser Welt. Es entsteht aus seltener, peruanischer Pima- 
Cotton. Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südame-

rikas“ genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen 
Perus richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 
3,9 Mic ronaire (im Vergleich dazu ist US-amerikanische 

Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire deutlich gröber). Und: in 
Peru wird Pima- Cotton noch von Hand gepflückt und verlesen. So 
geerntet bleibt sie frei von Chemikalien, hautfreundlich und – sel-
ten. Dank direkter Kontakte nach Südamerika ist dieses Polohemd 
dennoch erstaunlich günstig.
Farbtreu, formstabil und herrlich weich.

Der Pima-Cotton-Pikee hat eine feinkörnige Struktur, die 
besonders im Sommer sehr angenehm ist. Dabei ist er wunderbar 

weich auf Ihrer Haut, atmungsaktiv und leiert nicht 
aus. Und: das Polo behält seine Farbe selbst nach 
vielen Wäschen. Kein Vergleich zu vielen einfa-
chen Baumwoll- Pikee- Shirts.
Verarbeitung mit Liebe zum Detail.

Nicht nur das Material unterscheidet dieses 
Polo von üblichen – und trotzdem oft teureren 
– Polo-Shirts: Mit festen Rippen- Bündchen und 
glatter Knopfleiste ohne knubbelige Nähte. 
Doppelte Steppung verhindert ein Ausreißen – 
auch nach jahrelangem Tragen.

Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Länge 
Herren-Polo in Gr. 50: 75 cm. Länge 
Damen-Polo in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Peru. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@
ragman.de

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-    Pink-
Größe Größe Weiß Marine Rauchblau meliert Rot
48 M 343-531-72 343-515-72 346-732-72 359-671-72 350-000-72
50 L 343-532-72 343-516-72 346-733-72 359-672-72 350-001-72
52 XL 343-534-72 343-518-72 346-735-72 359-673-72 350-002-72
54 XXL 343-535-72 343-519-72 346-736-72 359-674-72 350-003-72
56 3XL 343-536-72 343-520-72 346-737-72 359-675-72 350-004-72
58 4XL 343-537-72 343-521-72 346-738-72 359-676-72 350-005-72
60 5XL 343-538-72 343-522-72 346-739-72 359-677-72 350-006-72

•      Ragwoman Pima-Pikee-Polo, Damen     € 59,95

•      Ragman Pima-Pikee-Polo, Herren     € 59,95

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Marine Rauchblau Rosa
36 S 343-502-72 343-490-72 346-706-72 359-665-72
38 M 343-503-72 343-491-72 346-707-72 359-666-72
40 L 343-504-72 343-492-72 346-708-72 359-667-72
42 XL 343-505-72 343-493-72 346-709-72 359-668-72
44 XXL 343-506-72 343-494-72 346-730-72 359-669-72
46 3XL 343-507-72 343-495-72 346-731-72 359-670-72
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Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Revolution beim  klassischen Sneaker:  Nachhaltiges Material.   
Unsichtbare Funktion.  Modernes Design.

Ultraleicht und wasserdicht. Umweltfreundlich und stilvoll. Von Tropicfeel.
Dieser vollständig aus Recycling- oder Upcycling- Material 

bestehende Sneaker kombiniert modernste Technologie mit einem 
nachhaltigen Ansatz, ohne auf Komfort zu verzichten.
Absolut wasserdicht, aber voll atmungsaktiv. Und mit 300 
Gramm (in Größe 42) superleicht.

Die HDry®-Membran direkt unter dem Oberma-
terial macht Ihren Sneaker dauerhaft 
wasserdicht, lässt Wasserdampf jedoch 
entweichen. Ideal bei längeren Spazier-

gängen: Die weich gepolsterte EVA-Zwischensohle sorgt für 
zusätzliche Dämpfung, während das stützende Knöchelpolster 
Ihren Halt und Komfort erhöht. Mit elastischen Laces für einfaches 

An- und Ausziehen.
Obermaterial Polyester, Futter 100 % Polyester, Decksohle EVA, 

Laufsohle Gummi. Hersteller: The Tropic Feel S.L., Carrer 
Pujades 60 6-1, 08005 Barcelona, ES, support@ 

tropicfeel.com

•      Tropicfeel Sneaker      
€ 139,95

Schuh-
Größe Navy Khaki
36 364-770-72 364-775-72
37 364-771-72 364-776-72
38 364-772-72 364-777-72
39 364-773-72 364-778-72
40 364-774-72 364-779-72
41 361-394-72 361-400-72
42 361-395-72 361-401-72
43 361-396-72 361-402-72
44 361-397-72 361-403-72
45 361-398-72 361-404-72
46 361-399-72 361-405-72

Reines Leinen trifft auf lockere Webart:   
der doppelt luftige,   

60 Gramm leichte Sommerschal.
Made in Italy von Italian Classics.

Üppige Schals wie dieser können sich recht schwer anfüh-
len. Doch damit ist jetzt Schluss: Die lockere, luftige Webart 
macht diesen Schal ungewöhnlich leicht. Dank Leinen bleibt er 
zudem typisch trocken im Griff und natürlich Feuchtigkeit 
regulierend.
Seltene Handfärbung bringt den modischen, dennoch 
dezenten Farbverlauf hervor.

Statt buntes Garn zu verarbeiten, wird erst der fertig 
gewebte Schal von Hand in ein Farbbad getaucht. So 
entsteht ein zeitloses Basic-Accessoire, das sich mit 
Ihrer vorhandenen Garderobe immer wieder neu 
kombinieren lässt, das ganze Jahr hindurch.
Misst 85 x 210 cm. 100 % Leinen. Handwäsche. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Ancini GmbH, 
Kressenberg 33,45529 Hattingen, DE, info@  
ancini.de

Farbverlauf- Leinen-Schal      
€ 69,95
•      Blau  Nr. 355-023-72
•      Beige  Nr. 364-701-72
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Nur selten in einem  Bralette vereint:   Feine Spitze. 
Starke Träger.  Nahtlose Verarbeitung.

Vom deutschen Wäschespezialisten Anita – Know-how aus über 130 Jahren Dessous-Fertigung.
Die modische BH-Form mit hohem Schmuckrücken und 

dekorativen Trägern ist für weit ausgeschnittene Pullis oder Shirts 
wie gemacht. Verführerisches Hervorschauen ist also ausdrücklich 
erwünscht.

Selten liegt Spitze so weich auf Ihrer Haut.
Der feine, leichte, dehnbare Stoff schmiegt sich kratzfrei 

an, macht jede Bewegung mit, engt nie ein und kneift 
nirgends. Und da sowohl das per forierte Futter als auch die 
herausnehmbaren Schaum-Cups atmungs aktiv sind, ist Ihr 
Bralette stets angenehm zu tragen, das ganze Jahr hindurch.
Nahtlos im Bustier-Look verarbeitet: zeichnet sich selbst 
unter engen Oberteilen nicht ab.

Die bequem breiten, nie einschneidenden Träger sind im 
Schulterbereich unsichtbar verstärkt. So bleiben sie tadellos in 
Form statt wie sonst häufig auszuleiern. Für perfekte Passform 

ist der weiche, flache Rücken- Ver schluss vierfach 
verstellbar. Charmantes Detail vorne: die mittige 
Zierschleife.
Passend für Cup-Größen A - D. Spitze aus 61 % 
Poly amid, 39 % Elasthan. Schaum-Cups aus 100 % 
Poly ester. Handwäsche. Hersteller: Anita Dr. Helbig 
GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
 service@anita.com

•      Anita Spitzen-Bralette    € 59,95

Warum sucht die ganze Welt 
nach  dem Shirt aus Österreich?

Aus feinster, mercerisierter Baumwolle.
Sie können heute lange nach einem Shirt 

suchen, bei dem das Herstellungsland noch 
zuerst genannt wird. Die meisten Shirts 
werden mit Preisdiktat heute für kurze 
Modefreuden irgendwo gemacht, wo es 
billiger ist. Dieses jedoch trägt den Namen 
Wolff, den Namen der Inhaber des österrei-
chischen Wäschespezialisten. Und Hans 
Wolff besteht darauf, die Qualität der 
Produkte mit seinem Namen bei Bedarf selbst 
zu kon trol lie ren. Dass die Kapazitäten 

begrenzt und die Herstellung seiner langlebi-
gen Shirts dadurch manchmal länger dauert 
nimmt er in Kauf. Und seine zufriedenen 
Kunden erst recht.
Shirts von Wolff sind selten.

Sie sind auch etwas teurer, aber sie 
passen perfekt, behalten Form und Farbe und 
überleben Generationen billiger Shirts. Sie 
werden es lieben! Es ist aus superweichem 
sanft schimmerndem Jersey aus wertvoller 
mercerisierter Baumwolle. Leicht antailliert 

wirkt es graziler als gerade geschnitte-
ne Shirts. Ein perfektes Basic, das 
solo oder als Unter zieh shirt vielfach 
zu kombinieren ist – zum Blazer, 
zum Kostüm, zur Lederjacke und zur 
Jeansjacke. Angenehm kühl im 
Sommer, warm genug auch für den 
Winter.
Schlank geschnitten mit femininem 
Rundhals ausschnitt und modisch 
umschlagbarem 3/4-Ärmel. 
Besonders formstabil und farbtreu. 
Länge in Gr. 38: 57 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Von Wolff/ Österreich. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: Wolff 
Fashion, Heimgartstr. 3, 6971 Hard, 
AT, wolffshop.hans@gmail.com

•      Wolff-Shirt      
€ 69,95

FC
Größe Kastanie Grün Marine Jeans Weiß Schwarz
36 358-020-72 324-313-72 456-566-72 467-365-72 712-000-72 447-698 -72
38 358-021-72 324-314-72 456-574-72 467-373-72 712-018-72 447-706 -72
40 358-022-72 324-315-72 456-582-72 467-381-72 712-026-72 447-714 -72
42 358-023-72 324-316-72 456-590-72 467-399-72 712-034-72 447-722 -72
44 358-024-72 324-317-72 456-608-72 467-407-72 712-042-72 447-730 -72
46 358-025-72 324-318-72 456-616-72 467-415-72 712-059-72 447-748 -72

Hersteller-
Größe Anthrazit Crystal
S 352-816-72 361-006-72
M 352-817-72 361-007-72
L 352-818-72 361-008-72
XL 352-819-72 361-009-72

Nähere Informationen zu den Größen finden Sie unter  
www.fashion-classics.at, mit entsprechender Bestell nummer.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Stylisher Look und perfekter Schutz 
bei Regen und Dunkelheit: 

der reflektierende Regenponcho 
von Ilse Jacobsen, Hornbaek. 

Stilvolles dänisches Design mit viel Funktion. 
Dieser Regenponcho vereint auf besonders stilvolle Art kunstvolles 

Design und komfortable Bewegungsfreiheit mit zuverlässigem Wetter-
schutz. 
10.000 mm Wassersäule. 10.000 g/m² Atmungsaktivität. 

In Kombination mit den versiegelten Nähten lässt das atmungsaktive 
Obermaterial mit TPU-Membran keine Nässe 
eindringen. Kommen Sie ins Schwitzen, wird 
Feuchtigkeit von der Haut nach außen transportiert, 
wo sie rasch verdunsten kann.
Modernes Dessin in gedeckten Tönen mit elegan-
ten mattgoldenen Akzenten. 

Das abstrakte Muster mit Schwarz sowie Beige-, 
Creme und Grautönen wirkt geschmackvoll und sticht 
besonders hervor im Gros bunt gemusterter Regen-
jacken und sportiver Funktionsjacken. Mattgoldende 

Details an den Druckknöpfen und den Zugbändern unterstreichen die 
moderne Eleganz. 
Unsichtbare Reflektoren machen Sie sichtbar im Dunkeln.

Keine plakativen neongelben oder weißen Streifen stören den Look, das 
reflektierende Material ist raffiniert ins Muster integriert. Großzügige, 
bequem weite Ärmel und aufknöpfbare Seitenschlitze, verstellbare Ärmel-
abschlüsse, Eingrifftaschen mit verdeckten Reißverschlüssen und Känguru-
tasche für Kleinutensilien. 
Großzügiger, weiter Schnitt. Länge: 115 cm. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller: IJH A/S, Holmenevej 31, 3140 Aalsgaarde, DK, info@
ilsejacobsen.com

•      Ilse Jacobsen Design-Regenponcho     Nr. 364-700-72    € 165,–

Bequem, wetterfest und  
unverkennbar stilvoll:  der Neopren- 
Chelsea in skandinavischem Design.
Von Gummistiefel-Spezialist Tretorn/Schweden, seit 1891.

Chelsea Boots aus Neopren sind bereits eine kleine 
Rarität. Noch seltener bieten sie die Vorzüge eines 
Wanderschuhs – und sehen obendrein so modisch und so 
stilvoll aus. 
Besonders robust dank verstärkter Vorderkappe 
und Ferse aus PVC-freiem Naturkautschuk.

Das Obermaterial ist absolut wasserdicht und 
trocknet im Nu. Innen hält 3 mm dünnes Neopren-Meshfutter Ihre 
Füße angenehm warm, die herausnehmbare EVA-Sohle schafft zusätzlich 
Komfort.
Die rutschfeste Laufsohle ist aus Naturkautschuk handgefertigt.

Sie isoliert gegen Bodenkälte, während das Profilmuster für sicheren Halt 
und Stabilität sorgt. Mit Fersenschlaufe für einfaches An- und Ausziehen.
Obermaterial und Futter Neopren und Naturkautschuk, Decksohle EVA, Laufsohle 
Naturkautschuk. Hersteller: Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4, 250 02 Helsingborg, 
SE, info@tretornsweden.com

•      Tretorn Neopren-Chelsea     € 149,95

Schuh-
Größe  Schwarz Beige
37 355-735-72 355-724-72
38 355-736-72 355-725-72
39 355-737-72 355-726-72
40 355-738-72 355-727-72
41 355-739-72 355-728-72
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Kernig wie ein  klassischer  Loden-Janker.  
Aber überraschend leicht und bequem.
Konfektioniert von Herrenmode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.

Erleben Sie ein völlig neues Tragegefühl: 
Anders als vergleichbare Traditions-Modelle 
besteht dieser moderne Janker aus bequem 
elastischem Jersey. Und anders als übliche 
Jersey-Kleidung ist sein Naturfaser-Anteil 
ungewöhnlich hoch.
Warm und wasserabweisend dank Schurwol-
le, leicht und atmungsaktiv dank Baumwolle.

Ein Schuss Polyester macht den Stoff 
strapazierfähig und formstabil. 
Ganz nach Wunsch mit schützendem 
Stehkragen oder elegantem Reverskragen.

Der gesteppte Windstopper ist mit einem 
Reißverschluss befestigt und lässt sich bei 
Bedarf abnehmen. Zwei großzügige Patten-

taschen bieten reichlich Stauraum.
Zeitgemäß schlanke Vier-Knopf-Form. Farbe: 
Dunkelbraun. Länge in Gr. 50: 73,5 cm. 38 % 
Schurwolle, 37 % Baumwolle, 25 % Polyester. 
Halbfutter 68 % Acetat, 32 % Polyester. Reinigung. 

Hersteller: Création 
Gross GmbH & Co. KG, 
Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@
carlgross.de

•      Carl Gross 
Komfort- Janker     
€ 299,–

FC
Größe Nr.
48 356-059-72
50 356-110-72
52 356-111-72
54 356-112-72
56 356-114-72
58 356-115-72
60 356-116-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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FC Hersteller- Grau-
Größe Größe meliert Navy Ziegel Schwarz
48 M 266-247-72 260-117-72 266-296-72 261-362-72
50 L 266-254-72 260-125-72 266-304-72 261-370-72
52 XL 266-262-72 260-133-72 266-312-72 261-388-72
54 XXL 266-270-72 260-141-72 266-320-72 261-396-72
56 3XL 266-288-72 260-158-72 266-338-72 261-404-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!), 

peruanischer Pima-Cotton.
Dieses Polohemd aus hochfeiner, 

peruanischer Pima- Cotton kostet nicht 
mehr als ein normales, gutes Polo. Aber 
es ist so weich und zugleich langlebig 
wie Sie es nur selten finden werden. Es 
entsteht aus er lesener, peruanischer 
Pima-Cotton. Diese seidig glänzende 
Baumwolle (auch „Seide Südamerikas“ 
genannt) gedeiht nur in den klimatischen 
Bedingungen Perus richtig gut. Dort 
erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 
3,9 Mic ro naire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima- Baum wolle mit 
4,6 - 5,5 Mic ro naire deutlich gröber). 
Noch von Hand gepflückt und verlesen, 
bleibt peruanische Pima Cotton frei von 
Chemi kalien, hautfreundlich und – 
 selten. Der weltweite Anteil beträgt nur 
2 - 3 %.
Pima-Cotton-Interlock: weich, 
atmungsaktiv und form stabil.

Kennzeichen ist das glatte, auf 
beiden Seiten identische Maschen bild. 
Das Polo erhält so mehr Stand als ein 
Jersey-Polo. Und: Es behält seine Farbe 
selbst nach vielen Wäschen. Kein 
Vergleich zu vielen einfachen Baumwoll- 
Shirts. Doppelt gesteppte Nähte verhin-
dern ein Ausreißen – auch nach jahre-
langem Tragen. Glatte Knopf leiste ohne 
knubbelige Nähte. Dank gedoppelter 
Blende unterhalb des Rippen-
kragens und innen liegendem 
Fish bone- Band formstabil. 
Langarm, mit feinen 
mate rial gleich 
gear bei teten Ärmel-
bündchen und mit 
Seitenschlitzen.
Gerader Schnitt. Länge 
in Gr. 50: 75 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt 
in Peru. Hersteller: 
Inca AS, Dåpaløk-
ka 52, 3231 Sande-
fjord, NO, info@
clarkross.com. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str.  
4, 52070 Aachen, 
DE, service@
proidee.de

•       Pima- 
Interlock- 
Polo     
€ 99,95

Weicher, wärmer,  
rundum angenehmer:  
die Business-Wollhose, 

 veredelt durch Kaschmir.
Konfektioniert von Deutschlands  

Hosen-Spezialist  
Eurex by Brax.

Kaum zu glauben, was 8 % Kaschmir 
ausmachen: Das edle italienische Tuch aus der 
piemontesischen Traditionsweberei Tollegno  
1900 wärmt angenehmer. Und fühlt sich viel 
weicher an als die üblichen aus reiner Wolle. 
Zudem ist diese Business-Hose durch ihr 
Stoffgewicht von 250 g/m nicht zu schwer für 
die kalte Jahres zeit.
2 % Elasthan geben viel Bewegungs freiheit.

Der bewährte Schnitt des Herforder 
Hosen-Spezialisten Eurex by Brax sorgt für 
ausgezeichnete Passform. Mit zwei Seiten- und 
zwei geknöpften Gesäßtaschen. Zusätzliche 
Münztasche unter dem Bund.
Schlanke Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 86 cm. Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Braun. 90 % Wolle, 8 % Kaschmir, 2 % 
Elasthan. Futter 60 % Viskose, 40 % Polyester. 
Reinigung. Hersteller: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      Eurex by Brax Kaschmir-Wollhose     
€ 189,95

FC
Größe Nr.
25 351-926-72
26 351-927-72
27 351-928-72
28 351-929-72
29 351-930-72
30 351-931-72
48 351-933-72
50 351-934-72
52 351-935-72
54 351-936-72
56 351-937-72
58 351-938-72
60 351-939-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Der trendgerechte  Flecht-Sneaker  aus New York. 
   Vom „Master of woven Footwear“,  bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können modische Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. 

Doch erst mit dem Sneaker- und Sports-
wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe 
von bernie mev. in den Fokus der Modema-
gazine und Fashion- Blogger geraten.

Stylish, erfreulich günstig – und unglaub-
lich komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder 
erinnern an ein Korbgeflecht, sind herrlich 
flexibel und atmungsaktiv. Und auf der 
dämpfenden Sohle aus visko elas ti schem 
Formschaum mit transparentem Gummi-Pro-
fil geht man weich wie auf Wolken. Sie passt 
sich der individuellen Fußform an und federt 
jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Gummi. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Bernie Mev New York, 
1029 Teaneck Road, Teaneck, NJ 07666, US, 
info@freemark.net. Verantwortliche Person: 
ALPI Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 
1506 RZ Zaandam, NL, info@freemark.net

•      bernie mev. Flecht-Sneaker     
€ 159,95

Einfach reinschlüpfen  und wohlfühlen:  
 die herrlich bequeme  Skinny-Jeans für den Sommer.
Luftig-leichter 8 oz-Denim. Komfortable Schlupfform. Von RAPHAELA-BY-BRAX.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
18 36K 354-447-72
19 38K 354-448-72
20 40K 354-449-72
21 42K 354-450-72
22 44K 354-451-72
23 46K 354-452-72
24 48K 354-453-72
36 36 354-454-72
38  38 354-455-72
40 40 354-456-72
42 42 354-457-72
44 44 354-458-72
46  46 354-459-72
48 48 354-460-72

Ein Ausnahmetalent inmitten des 
unüberschaubaren Jeans-Angebotes zu 
finden ist schwierig. Diese ragt jedoch 
heraus, denn sie bietet alles, was eine 
Jeans im Sommer haben muss. 
Bequem wie eine Jeggings, 
aber im vollständigen 
5-Pocket-Look. 

Echte Swing-Pockets, 
Münz- und Gesäßtaschen, 
Gürtelschlaufen, dazu ein 
4 cm hoher Stretch-Bund 
und ein angedeuteter 
Reißverschluss – sie sieht 
aus wie eine normale Jeans, 
aber durch die unkomplizier-
te Schlupfform sitzt sie sehr 
bequem, nichts drückt oder 
zwickt unangenehm am Bauch. Hinzu 
kommt das softe, elastische Material in 
leichter 8 oz-Qualität:
39 % Lyocell sorgen für erfrischenden 
Tragekomfort bei hohen Temperatu-
ren. 

Die besonders reißfeste 
Regeneratfaser aus Cellulose ist 
weich mit glattem, kühlem Griff und 
absorbiert sehr gut Feuchtigkeit. 
Baumwolle und Lyocell ergeben die 
perfekte Mischung für einen 
Sommer- Denim, Elastomultiester 
und Elasthan sorgen für Dehnbarkeit 
sowie Formstabilität. 

Helle Denim-Waschung. Verkürztes Bein. 
Lässiger Fransen-Saum.  

Eine Allround-Hose, die zu allen Frei zeit-
Looks passt und auch für den Urlaubs koffer eine 
vielseitige Bereicherung ist. 

Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. Fußweite: 
30 cm. 50 % Baumwolle, 39 % Lyocell, 
8 % Elastomultiester, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA- BY-
 BRAX Sommer- 
Schlupfjeans     
€ 99,95

Schuh-
Größe Multicolor Coral
36 327-651-72 349-405-72
37 327-652-72 349-406-72
38 327-653-72 349-407-72
39 327-654-72 349-408-72
40 327-655-72 349-409-72
41 327-656-72 349-410-72
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Fashion-Update  für  die 
weiß e Basic-Bluse:  

Langer Oversize-Schnitt.  
Seiteneinsatz mit Taschen.  
Überschnittene Schultern. 

Von Rossana Diva, Italien. 
Auf den ersten Blick sieht sie aus wie eine normale weiße 

Basic-Bluse. Durch den zeitgemäßen, verlängerten Oversize- 
Schnitt mit leicht überschnittenen Schultern und den seitlichen 
Einsatz mit integrierten Taschen wirkt sie jedoch angezogen viel 
moderner, und hat ein viel größeres Einsatzspektrum. 
Vom seriösen Business-Look bis zum legeren Freizeit- und 
edlen Abend-Outfit.

Je nach Styling wirkt sie sportiv oder elegant, aber immer 
modern. Die Seitentaschen verleihen dezente Lässigkeit, der 
verkürzte Seiten-Einsatz sorgt für mehr Komfort und lässt den 
körperumspielenden Schnitt nicht zu voluminös wirken. Besonders 
zu schmalen Hosen ist sie ein Hingucker, aber im lockeren 
Casual- Look auch zu Shorts oder Wide-leg-Pants. Das Baumwoll- 
Stretch-Gewebe macht jede Bewegung mit, ist angenehm luftig, 
dabei blickdicht und strapazierfähig. 
Blusen-Tradition seit über 50 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Familien-Unternehmen aus dem 
norditalienischen Montebello hochqualitative Blusen zu erschwing-
lichen Preisen entworfen. Die Stoffe kommen ausschließlich aus 
italienischen Webereien. Kleiner Kentkragen, 1-Knopf- Man schet-

ten. Rückenabnäher mit Kellerfalte. 
Weite Oversize-Form. Länge in Gr. 38: 
77,5 cm. Farbe: Weiß. 75 % Baumwolle, 
22 % Polyamid, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Selbi Studio SRL, via 
Lungochiampo 36, 36054, Montebello 
Vicentino, IT, info@selbistudio.com

•      Rossana Diva  
Basic-Oversize-Bluse      
€ 159,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Nr. 
34 358-362-72
36 358-363-72
38 358-364-72
40 358-365-72
42 358-367-72
44 358-368-72
46 358-369-72

Shopper-Form, Flecht-Optik  und 
die Farbe Weiß :  Taschen- Trend 

hoch drei –  zu einem sehr 
 erschwinglichen Preis.

Zwei Trage-Varianten:  
geflochtene oder glatte Seite. Von Emily & Noah.
Bei den großen Designerlabels haben wir vergeblich 

gesucht: An eine Flecht tasche aus Kunst leder – noch dazu in der 
Farbe Weiß (sieht leicht allzu künstlich und billig aus) – wagt sich 
wohl keiner ran. Emily & Noah, das junge Label des Offenbacher 
Traditions hauses Meier Lederwaren von 1921, ist speziali siert auf 
vegane Taschen-Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht teurem Leder in nichts nach.

Das Material sieht genauso edel aus, fühlt sich genauso ge-
schmeidig an, ist ebenso flexibel und bruchfest zu verflechten. Nur 
das geringe Gewicht lässt stutzen. Der geräumige Shopper hat einen 
kurzen Henkel und einen einhakbaren, längenverstellbaren Schulter-
gurt (beides in schmutz unempfindlichem Grau). Per Reißverschluss 
schließ bar. Innen ein Steck- und ein Reiß ver schluss- Seiten fach. 
Rück sei ti ges Reißver schluss- Außenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). Farbe: Weiß/Grau mit silbernen Metall- 
Details. Aus Feinsynthetik. Hersteller: Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier-lederwaren.de

•      Emily & Noah Flecht-Shopper     
Nr. 334-157-72     € 65,95  
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Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.at 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.     

Das elegante, hauchfeine Sommer-Polo  
aus gewirktem Leinen.

Bequem elastisch – mit allen Vorteilen der Naturfaser. Von Junghans 1954.
Während dickere Polos bei Hitze kapitulieren, sorgt hier der feine Leinenstoff für 

ein angenehm kühles Tragegefühl. Die Naturfaser reguliert die Temperatur und klebt 
nie am Körper. Der feine Stoff ist gewirkt und nicht gewebt, das macht Ihr Polo viel 

elastischer, behält aber alle Vorteile des Leinens. Und: es 
kommt ganz ohne lästiges Bügeln aus.

Charakteristische Fadenverdickungen sorgen für 
den perfekten Leinen- Look.

Diese Struktur und der naturgegebene 
Glanz machen das Polo entspannter 

als ein Hemd, aber stilvoller als ein 
einfaches T-Shirt. 
Reguläre Form. Mit kleinen 
Seitenschlitzen. Länge in Gr. 48: 
70 cm. Aus 100 % Leinen. Handwä-
sche. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 

52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 Leinen-Polo      
€ 69,95

FC
Größe Dunkelblau Terrakotta
48 360-253-72 360-270-72
50 360-254-72 360-271-72
52 360-255-72 360-272-72
54 360-256-72 360-273-72
56 360-257-72 360-274-72
58 360-258-72 360-275-72
60 360-259-72 360-276-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Weich und elegant 
statt hart und klobig: 
 die Leder-Pantolette 

 mit integriertem 
Fuß bett.

Herrlich bequem durch  
doppelt so viel Memory-Foam.  
Made in Italy von New Piuma.
Kein Vergleich zu den im Sommer 

weit verbreiteten Pantoletten, die 
zumeist aus Synthetik bestehen: Die 
breiten gekreuzten Riemen sind aus 
edlem Kalbleder und zudem weich mit 
Leder gefüttert.
Auch das Fußbett ist mit Leder 
überzogen. Und direkt in die Lauf-
sohle eingearbeitet.

So wird jeder Schritt sanft abgefe-
dert. Und Ihre Pantolette bleibt ange-
nehm atmungsaktiv, wenn die Tempera-
turen steigen. Die Gummi- Profil sohle 
garantiert auch auf glatten Untergründen 
sicheren Tritt.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder. Lauf sohle Gummi. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: Calzaturi-
ficio „NEW PIUMA“ di Lazza, Via Vecchia 
Madonna dello Sterpe 25, 76125 Barletta, 
IT, info@ehmshoes.it

•      Leder-Pantolette      
€ 119,95

Schuh- 
Größe Nr.
41 354-598-72
42 354-599-72
43 354-600-72
44 354-601-72
45 354-602-72
46 354-603-72

FC
Größe Nr.
48 364-046-72
50 364-047-72
52 364-048-72
54 364-049-72
56 364-130-72
58 364-131-72
60 364-132-72

So edel wirken nur 
 die wenigsten bequemen  

Jersey-Shorts.
Es ist der ausgeklügelte Materialmix, 

der diese Bermudas so außergewöhnlich 
leicht und weich, so angenehm atmungs-
aktiv und schnell trocknend macht. Und 
dank einer Prise Elasthan ist der Stoff 
zusätzlich dehnbequem, sodass Sie trotz 
seiner dunklen Farbgebung nicht ins 
Schwitzen kommen.
Ihre Shorts erinnern an eine edle 
Tuchhose.

Durch ihren schwarz-weißen 
Mikro-Piqué-Stoff in klassischer „Salz 
und Pfeffer“- Struktur lassen sie sich 
nicht nur leger, sondern auch elegant 

kombinieren. Mit geknöpfter Gesäß-
tasche und Münz tasche.
Bequeme Form mit diskret verstecktem Dehnbund. Schrittlän-
ge in Gr. 50: 30 cm. Farbe: Anthrazit. 48 % Viskose, 31 % 
Nylon, 16 % Polyester, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 
86-89, 26629 Großefehn, DE, info@club-of-comfort.de

•      Jersey-Shorts Salt & Pepper      
€ 89,95
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Kühler Kopf 
dank reinem Leinen. 

Selten: für UV-Schutz 
und festen Stand leicht 

 kaschiert statt gefüttert.
Die Schiebermütze von OCONI.  
Exklusiv bei Fashion Classics.

Anders als bei den meisten Mützen dieser Art 
beeinträchtigt bei dieser kein schwerer Futterstoff 
den kühlenden Effekt des körnigen Leinens. Die 
lediglich leicht kaschierte Schiebermütze mit 
Lichtschutzfaktor UPF 50+ lässt die Luft 
ungehindert um Ihren Kopf zirkulieren – während 
gefütterte Mützen an Atmungsaktivität einbüßen 
und ungefütterte Mützen keinen ausreichenden 
UV-Schutz bieten. 6-teiliger Schnitt mit kurzem, 
flexiblem Schirm und formstabilem Schweißband.
100 % Leinen. Kaschierung aus 100 % Polyester. 
Schweißband aus 100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). 
Reinigung. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme- Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@ proidee.de

•      OCONI Leinen- Schiebermütze  
€ 69,95

Kopf-
umfang
in cm Taupe Blau Hellblau
55 364-416-72 364-433-72 364-424-72
56 364-417-72 364-434-72 364-425-72
57 364-418-72 364-435-72 364-426-72
58 364-419-72 364-436-72 364-427-72
59 364-420-72 364-437-72 364-428-72
60 364-421-72 364-438-72 364-429-72
61 364-422-72 364-439-72 364-431-72
62 364-423-72 364-440-72 364-432-72
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Endlich ein schickes, bequemes Beachshirt für Herren.
Einfach überstreifen und ohne umständliches Zuknöpfen sind Sie schnell gut angezogen.

Bereits vor 2000 Jahren in Bengalen, einem nordöstlichen 
Bereich Indiens als „gewebter Wind“ bekannt, ist edler 
Baumwoll-Musselin seit jeher die elegante Art der Sommerhitze 
zu trotzen. Locker gewebt in klassischer Leinwandbindung 
entsteht die unverwechselbare Crinkle-Optik.

Feiner Musselin lässt viel Luft an Ihre Haut, fühlt sich dabei 
kühl an und schützt vor UV-Strahlung und unerwünschten 
Blicken. Lässig geschnitten umspielt das Shirt Ihre Silhouette, 
ohne jemals einzuengen. Der luftig-legere Tunika-Ausschnitt ist 
in Schlupfform mit fein abgestepptem Einfass gearbeitet. 
Dennoch sieht es erstaunlich korrekt aus – zu Jeans, Bermudas 

und Badehose. Mit weißer Leinenhose eine edle Kombination 
beim Sundowner an Deck.
Bequem weiter Schnitt mit kurzem Arm 
und Seitenschlitzen. Länge in Gr. 50: 
76 cm. Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Musselin-Beach-Shirt      
€ 59,95

Die Badeshorts, die nie am Körper klebt.   
Und nie zu bunt ist.

Bequem und im Nu trocken – oft schneller als Sie wieder auf der Strandliege sind.
Anders als Feuchtigkeit saugende Baum-

wolle, nimmt die speziell beschichtete 
Mikrofaser dieser Bade shorts so gut wie kein 
Wasser auf. Das seidige, matt schimmernde 
Gewebe bleibt geschmeidig und weich, 
trocknet im Nu – und hält sich diskret Ihrem 
Körper fern, ohne anzuhaften.

Feine Nadelstreifen in Marine/Weiß 
sorgen für einen eleganten 
Auftritt.

Ein betont klassisches Dessin, 
das vorteilhaft streckt – und 
unter den üblichen Farben und 

Mustern nur angenehm 
auffällt. Ihr Look ist 

stets seriös – am 
Strand, Pool und 

mit Shirt sogar 

beim Terrassen- Frühstück. Gummizugbund 
mit Kordelzug individuell verstellbar.
Gerade Beinform. Schlank anliegende 
Seitentaschen, eine Gesäßtasche. Farbe: 
Marine/Weiß. Obermaterial und Netz- 
Innen hose: 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Adolf Riedl GmbH & 
Co. KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, DE, info@
bademoden.info

•      Swim&Dry- Badeshorts     € 49,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 311-308-72
50 L 311-316-72
52 XL 311-324-72
54 XXL 311-332-72
56 3XL 311-340-72

FC
Größe Nr.
48 356-270-72
50 356-271-72
52 356-272-72
54 356-273-72
56 356-274-72
58 356-275-72
60 356-276-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Dieser Badeanzug wirkt  wie   
eine gute Sonnencreme.

Aus Sonnen durchlässigem SunSelect® –  
mit außergewöhnlichen Korallen-Aquarellen.

Der spezielle SunSelect®-Jersey lässt die zur sanften Bräunung 
notwendigen UV-Strahlen durch. So bräunen Sie auch unter Ihrem 
Badesuit. Zwar etwas langsamer, aber wenn Sie ab und zu die Träger 
und die Beinausschnitte verschieben – zumindest recht gleichmäßig. 
Das Material ist blickdicht, auch nach dem Schwimmen.
Hochelastischer, körpernaher Sitz.

Der Badeanzug muss eng sitzen; nur so wird die begehrte 
Ganzkörperbräune erreicht. Schöner, verspielter Schnitt mit seitlich 
gerafftem Brustbereich, hohem Bein aus schnitt und doppelten, 
verstellbaren Spaghettiträgern. Mit dem aufgedruckten Korallen- 
Aquarell-Muster ziehen Sie am Strand alle Blicke auf sich: Leuchten-
des Rot gemixt mit gelben und weißen Tönen auf blauem Fond. (Der 
Druck kann bei jedem Badeanzug unterschiedlich ausfallen.)

Mit seitlich gerafftem Brustbereich, hohem 
Beinausschnitt und doppelten, verstellbaren 
Spaghettiträgern. Schnell trocknend, mit seidigem 
Glanz. 80 % Polyester, 20 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Schwab GmbH, Am 
Uneben 8, 86391 Stadtbergen, DE, schwab- 
bademoden@gmx.de

•      SunSelect®-Badeanzug Koralle      
€ 64,95

FC
Größe Nr.
36 322-550-72
38 322-551-72
40 322-553-72
42 322-554-72
44 322-555-72
46 322-556-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

48 Gramm leicht. 
 Angenehm  atmungsaktiv.  
Erfreulich  erschwinglich.

Die feminine unter den  Baseball-Kappen.  Von OCONI.
Die meisten Baseball-Kappen sind aus festen, dicht gewebten 

Baumwoll-Stoffen gefertigt und entsprechend schwer. Traditions-
gemäß mussten sie robust genug für das Schlagballspiel sein und 
waren daher eher den Männern vorbehalten. Eine so feminine 
Baseball-Kappe findet man daher bis heute nur sehr selten.
Passt in jede Handtasche und lässt sich bedenkenlos knaut-
schen.

Trotz ihres leichten, atmungsaktiven Baumwoll-Gewebes ist 
Ihre Kappe erstaunlich strapazierfähig. Mit dem Riegel auf der 
Rückseite lässt sich die Passform indivi duell verstellen.
100 % Baumwolle. Farbe: Koralle. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•     OCONI Baseball-Kappe     Nr. 343-833-72     € 39,95

A_53_25.06_FC_H25_068-069.indd   3A_53_25.06_FC_H25_068-069.indd   3 10.07.25   13:1610.07.25   13:16



D_40_17.06_FC_H25_070-071.indd   2 07.07.25   16:39

70

Bequemer geht nicht:    
Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends eine Runde 
Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in den Taschen vergraben, 
genießt sie die frische Meeresbrise – und ihre unendlich bequeme Boller-
buks. An Bord und an Land, zum Faulenzen oder zum Bummel durch den 
Ferienort: Freuen Sie sich wie bequem eine gut aus  sehen de Hose sein kann. 
Herrlich zwanglos und weit geschnitten, kein kneifender Bund: stattdessen 
ein breiter, weicher gesteppter Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine Pölsterchen einfach weg. 
Längsbetonende Kapp nähte im Vorder teil strecken optisch die Figur. Kleine 
Seiten schlitze am Saum lenken den Blick auf die Fußgelenke. Flache 

Schuhe wie Bal leri nas 
oder Espadrilles passen 
besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 
7/8-Länge. Schrittlänge in 
Gr. 38: 66 cm. 96 % 
Baumwolle, 4 % Elas than. 
Maschinen waschbar. 
Hersteller: Friedrich 
Stark GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Anikas Bollerbuks     
€ 89,95

        Die T-Shirt-Bluse aus  luftig-leich         tem, unkompliziertem 
Viskose-Krepp:  perfekt für den Som         mer und alle Anlässe. 

  Von Janice & Jo. Hergestellt in               Italien.
Ein Sommer-Shirt, das immer passt und blitzschnell zum Lieblingsteil 

wird. Denn es ist so anpassungsfähig und lässt sich zu allen Looks kombi-
nieren, von casual bis elegant. 
Fein gewebtes Krepp-Material. Überschnittene, weite Ärmel. Breiter 
Rundhals-Ausschnitt. Lässig-lockerer Schnitt.

Diese Kombination sorgt für die elegante Anmutung einer Bluse, dabei 
ist das Shirt sommerlich leicht, atmungsaktiv, hautschmeichelnd und nahezu 
knitterfrei. Und im Gegensatz zu vielen leichten Sommerblusen ist es aus 
reiner Viskose und nicht aus oft verwendeten Polyester-Mischungen 
gefertigt, in denen man trotz der Leichtigkeit schnell schwitzt. Die 
schulterbedeckende Schnittführung mit mittellangen Ärmeln wirkt 
stilvoll. Und der lockere Schnitt umspielt figurgünstig Taille und 
Bauch. Das Shirt ist maschinenwaschbar – einfach auf einem 
Bügel trocknen lassen und es ist ohne Bügelaufwand wieder 

einsatzbereit. 
Ideal für 
den 
Reise-
koffer. 

Ob zur 
lässigen 
Urlaubshose mit 
Zehensandalen, 

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Größe Greige Limette Blau
34 354-966-72 354-974-72 360-179-72
36 354-967-72 354-975-72 360-180-72
38 354-968-72 354-976-72 360-181-72
40 354-970-72 354-978-72 360-182-72
42 354-971-72 354-979-72 360-183-72
44 354-972-72 354-980-72 360-184-72
46 354-973-72 354-981-72 360-185-72

FC
Größe Weiß Marine Taupe
19 321-863-72 321-850-72 321-849-72
20 321-864-72 321-852-72 321-870-72
21 321-865-72 321-853-72 321-871-72
22 321-866-72 321-854-72 321-872-72
23 321-867-72 321-855-72 321-873-72
24 321-868-72 321-856-72 321-874-72
38 321-890-72 321-857-72 321-875-72
40 321-891-72 321-858-72 321-876-72
42 321-892-72 321-859-72 321-878-72
44 321-893-72 321-860-72 321-879-72
46 321-894-72 321-861-72 321-880-72
48 321-895-72 321-862-72 321-881-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Edel und knautsch weich  wie Leder.
Modische Hobo Bag  zu einem  sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter 
Ober fläche und weichem, natürlichem 
Griff ist von Leder kaum zu unterschei-
den. Dabei ist es viel leichter, unemp-
findlicher und günstiger. Sie genießen 
den Look und das Feeling teuren  Leders 
und können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison 
gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse 
Reptil- Anmutung.

Größe und Form sind perfekt für 
Tablet und Ge schäfts unter lagen. Mit 
nur 600 g ist die geräumige Tasche 
ange nehm leicht. An dem abnehm-
baren Henkel lässt sie sich bequem 
tragen oder lässig schultern. Alterna-
tiv verwenden Sie den abnehmbaren, 
von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiß ver-
schluss fächer und 1 Steckfach. 
Der durchgehende Reißverschluss 
schützt vor Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 600 g. Farbe: Hellgrau. 
Aus Polyure than. Gemustertes 
Textilfutter. Hersteller: Wilhelm 
Johann Meier GmbH, Heinrich-
Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, 
DE, info@meier- lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo Bag    
Nr. 318-280-72     € 79,95 

        Die T-Shirt-Bluse aus  luftig-leich         tem, unkompliziertem 
Viskose-Krepp:  perfekt für den Som         mer und alle Anlässe. 

  Von Janice & Jo. Hergestellt in               Italien.

Trendige Ethno-Kette, 
 aufwändig handgefertigt, 

 mit brasilianischen Glücks anhängern.
Vom französischen Accessoire-Label LITCHI.

Kein Vergleich zu billigem Mode-
schmuck aus maschineller Massenproduk-
tion. Diese Kette wird in Brasilien 
sorgfältig handgefertigt. Die liebevoll 
illustrierten Anhänger sollen den 
Träger vor Unheil schützen und 
versprechen ihm Glück und Erfolg.
Hochwertige Harz- statt billiger 
Kunststoff perlen.

Alle Metallelemente sind makel-
los gefräst, ohne scharfe Kanten. 
Und trotz der hochwertigen Qualität 
kostet der Schmuck kein Vermögen.
Veredelt Outfits im Ethno- und 
Hippie-Stil. Pimpt simple Jeans- und 
T-Shirt-Looks. 

Die farbenfrohen Schmuck- 
Kreationen des französischen AccessoireLabels 
LITCHI finden Sie in Pariser Nobelkaufhäusern. 
Hierzulande sind sie noch ein Geheimtipp, ent- 
sprechend selten und schwer zu bekommen.
Farbe: Multicolor. Misst 44 cm. Hersteller: Litchi Sarl, 
2 Grande Rue, 92310 Sevres, FR, info@litchi.com

•      LITCHI Ethno- Glückskette      
Nr. 319-378-72     € 49,95 

zur Jeans mit Sneakern, zum Bleistiftrock mit 
Ballerinas oder zum Hosenanzug mit Pumps 
– es ist für sämtliche Outfits die perfekte 
Ergänzung.  
Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 64 cm. 100 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Goodstuff Fashion Company GmbH, Obere 
Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, DE, info@ 
goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo 
T-Shirt- Bluse      
€ 129,95
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•     Hanro-Slip ohne Eingriff     
€ 42,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-153-72
48/50 M 333-161-72
52 L 333-179-72
54/56 XL 333-187-72
58 XXL 333-195-72

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-203-72
48/50 M 333-211-72
52 L 333-229-72
54/56 XL 333-237-72
58 XXL 333-245-72

Schweizer  Unter-
wäsche von Hanro – 
 seit über  135 Jahren 

 unverbesserbar.
Aus feinster, mercerisierter 
Baumwolle nahtlos gewirkt: 

wunderbar weich und zart, mit 
stets perfektem Sitz.

Seit 1884 ist Hanro berühmt für 
Wäsche aus weltfeinstem Baumwoll-
jersey: hauchzart und frisch, mit 
tadellos glatter Passform, ohne 
drückende Nähte.
Tagtäglich ein Genuss, diese 
 Wäsche zu spüren.

Beste, besonders langstapelige 
Baumwolle wird bei Hanro 
hochfein gekämmt, hauchdünn 

ausgesponnen und zu einem Garn 
mit einem Feinheitsgrad von nur 

170/2 Nm verzwirnt. Mercerisieren 
gibt diesem Garn den eleganten 
Glanz, der auch nach vielen Wäschen 
erhalten bleibt. Hochfein gewirkt, 
entsteht so ein Feinripp, der extrem 
weich, leicht und elastisch ist und wie 
Seide schimmert. Der sich auch unter 

enger Kleidung nie durchdrückt 
– und praktisch ewig seine Form 
bewahrt.
Das Shirt mit dauerelastisch 

eingefasstem V-Ausschnitt können 
Sie auch als edles T-Shirt tragen. 
Seamless, ohne Seitennähte gefertigt, 
schmiegt sich das Material tadellos 
glatt an Ihren Körper. Das Unter-
hemd mit Rundhals-Ausschnitt ist 
ebenfalls ohne Seitennähte gearbeitet. 
Der Slip mit abgestepptem Gummi-
zug-Bund und elastischen Rändern 
sitzt stets bequem, ohne zu kneifen 
oder zu rutschen. Die Pants, mit 
schlanker Beinform und hochfeinen 
Seitennähten sind komfortabel wie 
eine zweite Haut.
Alle Teile in klassischem Weiß und aus 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@hanro.com

•      Hanro-Shirt     € 59,95

•      Hanro-Pants mit Eingriff     
€ 52,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-328-72
48/50 M 333-336-72
52 L 333-344-72
54/56 XL 333-351-72
58 XXL 333-369-72

•      Hanro-Unterhemd     € 54,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 332-817-72
48/50 M 332-825-72
52 L 332-833-72
54/56 XL 332-841-72
58 XXL 332-858-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das Gefühl reiner Baumwolle – 
     und der  Klima- Komfort 

 von Coolmax®.
Fühlt sich angenehm kühl an  

und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage und 

schweißtreibende Aktivitäten. Sein Frische- Geheim nis: 
Die selten ausgewogene Mischung aus Natur- und 
High tech- Fasern. Der weiche, atmungsaktive Jersey ist so 
angenehm auf der Haut wie pure Baumwolle, wirkt aber 
durch den unfühlbaren Coolmax®-Anteil Temperatur 
ausgleichend und klimatisierend. Die Funktions faser 
transportiert Feuchtigkeit sofort nach außen – und lässt sie 
im Nu verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, wird durch 
sanfte Verduns tungs kälte wohltuend erfrischt und auch die 
Geruchsbildung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung von Elas than ist der Anzug 
herrlich bequem. Hoch elastisch folgt 
er jeder Bewegung – egal, ob Sie 
sich auf der Couch ausstrecken, 
auf dem Laufband joggen, 
Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness – immer 
gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen 
Stehkragen, zwei Seitentaschen 
mit Reißverschluss und fein 
gerippte Bündchen. Den 
durchgehenden 
Reiß verschluss ziert ein 
Besatz aus Streifen- 
Stoff. Passend dazu: 
das Futter aller 
Taschen und der 
Innenbund der Hose. 
Die Hose hat einen 
bequemen, breiten 
Gummizug-Bund und 
zwei Reiß ver schluss- 
Taschen.
Gerade geschnittene Jacke 
mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Dunkel blau. 46 % 
Baumwolle, 46 % Polyester, 
8 % Elas  than. Maschinen-
waschbar. Von Seldom. Exklusiv 
bei Fashion  Classics. Herstel-
ler: MBM Entwicklungs- und 
Vertrieb GmbH, Floriansweg 6, 
56593 Horhausen, DE, info@
seldom-germany.de

•      Coolmax®-Fitness anzug     
€ 169,95

FC
Größe Nr.
48 308-874-72
50 308-875-72
52 308-876-72
54 308-877-72
56 308-878-72
58 308-879-72
60 308-880-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Selten geworden:  der elegante, helle  Gentleman-Pyjama.
Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe – gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 338-493-72
50 M 338-494-72
52 L 338-495-72
54 XL 338-496-72
56 XXL 338-497-72
58 3XL 338-498-72
60 4XL 338-499-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Leinen-Slipper von OCONI:  
Ihr luftig-leichter Hausschuh,  der auch mal  nach drauß en  darf. 

Diesen Slipper werden Sie nicht nur als gemütlichen Haus-
schuh lieben, sondern auch beim entspannten Citybummel 
schätzen. Sein geringes Packmaß macht ihn überdies zu einem 
idealen „Kofferschuh“ für unterwegs.
Oberstoff und Futter sind aus reinem Leinen.

Der robuste Canvas trägt sich angenehm leicht und lässt Ihre 
Füße frei atmen. Die flexible Gummi- Profilsohle sorgt für sicheren 
Tritt, und durch den ergonomischen Schnitt fühlen sich auch 
breitere Füße wohl.
Die Fersenkappe aus weichem, elastischem 
Neopren bietet Halt – lässt sich aber auch 
einklappen.

Entscheiden Sie einfach selbst, ob Sie Ihren 
Slipper als geschlossenen Schuh oder offenen 
Pantoffel tragen. So oder so gibt sein zeitloser 
Beigeton vielen Outfits eine lässige Eleganz.

Farbe: Beige. Obermaterial, Futter und Decksohle Textil. Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in Spanien. Exklusiv bei Fashion Classics. Herstel-
ler: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Leinen-Slipper      
€ 59,95

Schuh-
Größe Nr.
41 359-513-72
42 359-514-72
43 359-515-72
44 359-516-72
45 359-517-72
46 359-518-72

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Um Klassen edler als das Gros der heute gängigen 
Schlaf anzüge. Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 
60er-Jahre (auch der Protagonist der amerikanischen 
60ies- Serie Mad Men trug einen Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschließ-
lich bei erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter Bio-Baumwolle 
ist atmungsaktiv, liegt weich und seidig glatt auf der Haut. 
Hoch gedrehtes Garn senkt die Knitteranfälligkeit und verbes-
sert den Selbst glättungs- Effekt.
Das Minimaldessin ist markanter und moderner als 
einfache Unis.

Hochwertige Verarbeitung nach Herrenschneiderart: mit 
solide vernähten 4-Loch-Knöpfen und feiner, dunkel blauer 

Satinpaspel an allen Kanten. Die passende Hose hat einen bequem 
elastischen Bund mit verdeckter Knopfleiste und Tunnel zug. Lieferung 
in nobler Präsent- Box.
Maße in Größe 48: Länge Oberteil 71 cm, 
Schrittlänge Hose 77 cm. Farbe: Hellblau 
gemustert. 100 % Baum wolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: AS Pablo, Humle-
baek Strandvej 39, 3050 Humlebaek, DK, 
info@ambassador1867.com

•      Ambassador  
Gentleman- 
Pyjama     
€ 144,95 
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Mal Regenschirm, 
mal Sonnenschirm. 

Mal uni, mal gemustert.
Ihr modischer Alleskönner für jedes Wetter:  

der Wende-Bucket von Mayser, seit 1800.
Im Gegensatz zu herkömmlichen Wende-Hüten, die 

meist nur zwei verschiedene Looks bieten, verfügt dieses 
Modell auch über zwei Funktionen:
Einerseits Sonnen-, andererseits Regenschutz.

Die unifarbene Seite behütet Sie mit dem Lichtschutzfak-
tor 80 (Apricot) bzw. 30 (Hellblau). Durch den Baumwoll- 

Anteil ist der Stoff 
herrlich atmungsak-
tiv und reguliert 
Temperatur sowie 
Feuchtigkeit, 
während Elasto-
multi ester und 
Polyester ihn 
reißfest, knitterfrei 
und pflegeleicht 
machen. Die 
gemusterte Seite 
setzt einen stilvollen 
Akzent und hält Sie 
bei plötzlichem 
Regen zuverlässig 
trocken.
Highlight: die 
breite, variable 
Krempe.

Durch dieses 
besondere Detail 
passen Sie Ihren Stil 
nach Belieben an 
und genießen 
zugleich optimalen 
Schutz vor Sonne 
oder Regen.

Klassische Bucket- Form. Apricot: Unifarbene Seite: 70 % 
Baumwolle, 25 % Elastomultiester, 5 % Polyester. Gemusterte 
Seite mit Blumen: 100 % Polyester. Hellblau: Unifarbene Seite: 
54 % Baumwolle, 43 % Polyester, 3 % Polyurethan. Gemusterte 
Seite in Beige mit Punkten: 100 % Polyethylen. Reinigung. 
Hersteller: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Allwetter-Bucket-Hat     € 109,95

Kopf-
umfang Hersteller- Apricot/ Hellblau/
in cm Größe bunte Blumen beige Punkte
55-56 S 359-957-72 359-961-72
57-58 M 359-958-72 359-962-72
59-60 L 359-959-72 359-963-72
61-62 XL 359-960-72 359-964-72

Die original Silver         Jeans   aus Kanada: 
     perfekter Sitz.   Un         verwechselbarer Stil.
          Über 100 Jahre Erfahrung               und viel handwerkliches Geschick  

        machen diese               Hose so einzigartig.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34 26/31" 320-684-72
34/36 27/31" 320-685-72
36 28/31" 320-686-72
38 29/31" 320-687-72
38/40 30/31" 320-688-72
40 31/31" 320-690-72
40/42 32/31" 320-691-72
42 33/31" 320-692-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edel wie eine Sei         denbluse –  aber mindestens  
 so unkom         pliziert  wie ein Shirt.   

 Die Tunika         bluse von Janice & Jo.
       Weich fließ end.              Waschbar. Bügelleicht. Made in Italy.

Diese Tunikabluse 
von Janice & Jo zählt 
bereits zu den Bestsellern 

Michael Silver stammt aus 
einer alten Denim-Dynastie. 
Seit 1921 fertigt die Familie 
Jeans im Premium-Segment 
– für viele namhafte Labels. 
Doch erst seit 1991 gibt es die 
Kollektion unter seinem 
eigenen Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte 
„300er“-Waschung entsteht in 
aufwändiger Handarbeit. Sie 
bildet genau den richtigen 
Used-Effekt von einem Jahr viel 
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Die original Silver         Jeans   aus Kanada: 
     perfekter Sitz.   Un         verwechselbarer Stil.
          Über 100 Jahre Erfahrung               und viel handwerkliches Geschick  

        machen diese               Hose so einzigartig.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edel wie eine Sei         denbluse –  aber mindestens  
 so unkom         pliziert  wie ein Shirt.   

 Die Tunika         bluse von Janice & Jo.
       Weich fließ end.              Waschbar. Bügelleicht. Made in Italy.

FC
Größe Weiß Hellblau
34 342-062-72 361-398-72
36 342-063-72 361-399-72
38 342-064-72 361-950-72
40 342-065-72 361-951-72
42 342-066-72 361-952-72
44 342-067-72 361-953-72
46 342-068-72 361-954-72

Auß ergewöhnlich feminin.  Unglaublich 
weich.  Erfreulich strapazierfähig.

Der Pullunder aus handverlesenem Alpaka- Haar.  
Von Strick-Spezialist Clark Ross.

Bislang waren Pullunder der 
Herren-Garderobe vorbehalten – und 
sahen mitunter steif und unmodern 
aus. Ganz anders dieses seltene 
Modell für Damen: Durch an den 
Längsseiten integrierte Bindebänder 
bietet es reichlich Bewegungsfreiheit 
und wirkt zudem ausgesprochen 
feminin. 
Geschmeidig weich auf Ihrer Haut 
dank Alpaka.

Das Haar der höckerlosen 
Schafkamele aus den Anden gehört zu 
den kostbarsten Naturfasern der Welt. 
Es weist Schmutz und Feuchtigkeit ab 
und ist trotz seiner Feinheit erstaun-
lich strapazierfähig. Eine Prise Nylon 
macht die luftigen Maschen angenehm 
dehnbar.
Ein vielseitig kombinierbarer 
Trend-Klassiker. Von Alpaka- 
Spezialist Clark Ross.

Ob klassisch zur 
Lieblings- Bluse, 
lässig zum 
Long sleeve- Shirt 
oder als 
zusätzliche 
Wärmeschicht 
über einem 
Feinstrick-Rolli: 
Ihr neuer Pullunder 
passt zu vielem, was 
Sie längst im Schrank 
haben. 
Modische Kastenform. 
Länge in Gr. 38 ca. 
52 cm. 87 % Alpaka, 
13 % Nylon. 
Handwäsche. 
Exklusiv bei 
Fashion Classics. 
Hersteller: Inca AS, 
DAAPALØKKA 52, 
3231 Sandefjord, 
NO, info@
clarkross.com. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Alpaka-Pullunder     
€ 149,95 

der Kollektion. Optisch steht sie eleganten Seidenblusen 
in nichts nach. Dabei ist sie aber weitaus unkomplizierter. 
Denn gefertigt aus reiner, weich fließender Viskose ist sie 
waschbar in der Maschine – und getrocknet über Nacht 
nach kurzem Aufbügeln sofort wieder einsatzbereit für 
den Tag. Der Stoff ist ein erklärtes Lieblings-Material des 
französischen Trend-Labels, das bei uns bisher erst für 
seine luxuriösen Fake- Leder-Leggings bekannt ist. In 
seiner Heimat hat sich Janice & Jo längst auch als 
Blusenspezialist etabliert.
Allrounder für unzählige Gelegenheiten.

Der Tunika-Schnitt ist universell und das Ein satz spek-
trum reicht von seriösem Business- zu lässigem Freizeit- 
und edlen Abend-Outfits. Hinten länger als vorne. 
Stehkragen, V-Ausschnitt, Seitenschlitze und eingelegte 
Front-Falte. Mit Einknopf- Manschette.
Gerade Form. Länge in Gr. 36: 85 cm. 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe). Hersteller: Goodstuff Fashion 
Company GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, DE, 

info@goodstuff-  
fashion.de

•      Janice & Jo 
Tunikabluse     
€ 159,95        

und gerne Tragen ab. Ausgesuchte Harze erzeugen die 
dreidimensionalen Effekte, ohne den typischen Indigo- 
Charakter zu beeinträchtigen.
Markante Stitchings.

Auf den beiden Gesäßtaschen das opulente Silver S, 
umrahmt von Stick-Bordüren mit silber schimmerndem 
Effektgarn.
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als unten, passt er sich 
perfekt den weiblichen Rundungen an. Und auch der Po 
wird perfekt in Szene gesetzt – durch die Anpassung der 
Taschengröße an die Konfektionsgröße der Jeans.
Knackig aber bequem.

Der Super- Stretch-Denim mit maximaler Dehnfähig-
keit sitzt wie angegossen. Und die Form „Avery“ ist der 
Bestseller, der jeder Figur schmeichelt: Mittlere Bund-
höhe. Schmales Bein. 2 Swing-Pockets, Münztasche, 
2 Gesäß taschen.
Skinny-Form mit mittlerer Bundhöhe. Farbe: Mittel  blau. 92 % 
Baumwolle, 7 % Polyester, 1 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: CP Fashion GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 
Murg, DE,  customerservice@silverjeans.com

•      Silver Skinny-Jeans Avery     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy 
36 S 340-540-72
38 M 340-541-72
40 L 340-542-72
42 XL 340-543-72
44 XXL 340-544-72

FC Hersteller-
Größe Größe Orange 
36 S 340-546-72
38 M 340-548-72
40 L 340-549-72
42 XL 340-550-72
44 XXL 340-551-72
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Der perfekte Schuh auf Reisen.   
Bequem, robust, wasserdicht, leicht und atmend.

Ungewöhnlich viel Schuh-Technik zum fairen Preis.  
Von Zamberlan®, seit 1929.

Die traditionsreiche Manufaktur Zamberlan® gilt hierzulande 
noch als Geheimtipp. In Italien dagegen ist sie seit 1929 bekannt 
für beste Qualität und neueste Schuhtechnik – aber zu erfreulichen 
Preisen.
Robust. Stoßdämpfend. Abrieb- und 
rutschfest.

Gefertigt sind die Schuhe aus 
besonders weichem, leichtem, 
flexiblem und wasserfestem 
Hydrobloc®- Nubukleder (= echtes 
Leder). Das markante Stollenprofil 
der Vibram® Bruce Ecostep- 
Gummisohle sorgt für sicheren 
Gang auf Matsch und Geröll sowie auf 
rutschigem Straßenpflaster. Stabilisato-
ren an der Fersenseite geben maximalen 
Halt. Die besondere Stollen kons truk tion 
fängt zudem Stöße auf Gelenke und 
Wirbelsäule ab. Gummi- Protektoren an 
der Spitze schützen die Zehen extra. 
Besonderen Komfort bietet der 
großzügige Platz im Vorfußbereich. 
Klimaregulierend, wasserdicht und 
komfortabel.

Die atmungsaktive Membran aus 
Gore-Tex® macht den Schuh wasser-

dicht und sorgt für ein angenehmes Innenklima – so bleibt der Fuß 
stets angenehm trocken. Das herausnehmbare Fußbett polstert 
weich Fersen- und Zehenballen ab und passt sich perfekt Ihrer 

Fußform an. Es hat eine schnelltrocknende Ober-
fläche und ist geruchsneutral. Ihre Füße bleiben fit 

und entspannt. Die recycelte, leiche EVA- 
Zwischen sohle dämpft jeden Schritt, gibt 

Halt und Stabilität. Diese Schuhe sind 
sowohl modische Sneaker als auch 

funktionelle Sportschuhe – 
 ideal für leichte Wandertou-
ren, zum Strandlauf oder 
einfach zum City-Bummel.

Obermaterial: Nubukleder. Futter aus 
Textil mit Gore- Tex® Membran. Decksohle 
aus Textil. Laufsohle aus Gummi, EVA- 
Zwischen sohle. Damen- Modell in Mint, 
Herrenmodell in Braun. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Calzaturificio Zamberlan S.r.l., 
Via Guglielmo Marconi 1, 36036 Torrebel-
vicino (VI), IT, info@zamberlan.com

•      Zamberlan®- 
Herren-Sneaker  
Metropolis GTX      
€ 169,95

•      Zamberlan®- 
Damen-Sneaker 
Metropolis GTX      
€ 169,95

Schuh-
Größe Nr.
41 364-937-72
42 364-938-72
43 364-939-72
44 364-940-72
45 364-941-72
46 364-942-72

Schuh-
Größe Nr. 
37 364-931-72
38 364-932-72
39 364-933-72
40 364-934-72
41 364-935-72
42 364-936-72
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 Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)      

Die wohl leichteste Wetterjacke der Welt wiegt nur 145 Gramm. 
Für Damen und Herren.

Aus wind- und wasserfestem Hightech-Stoff. Von Outdoor-Spezialist ISAORA.
Mit nur 145 Gramm ist der 

„Aluminum Rain“ von ISAORA ein 
technisches Meisterwerk – entwickelt 
für alle, die sich auch bei schlechtem 
Wetter frei bewegen wollen. Ideal bei 
plötzlichen Wetterumschwüngen – ob 
auf hoher See, beim Trailrunning oder 
beim Pendeln in der Stadt.
Wind- und wasserdicht dank 
innovativem Polyamidgewebe und 
versiegelten Nähten.

Trotz des hauchdünnen Materials 
ist die Jacke robust verarbeitet und 
dank hochwertiger Klebetechnologie 
erstaunlich strapazierfähig. Sie lässt 
sich kompakt in einer eigenen 
Innentasche mit Reißverschluss 
verstauen. Die bequeme Passform 
sorgt für volle Bewegungsfreiheit und 
erlaubt das Tragen über weiteren 
Schichten – sei es über einem Pullover 
oder einer anderen Jacke.
Normale Form. Länge in Gr. 40/50: 
74 cm. 100 % Polyamid. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Özseyma Tekstil ve 
Pazarlama Sanayi Ticaret Limited Sirketi, 
Fatih Cd. Gülsever Sk., No:18/A Merter 
Güngören, Istanbul, TR, info@isaora.
com. Verantwortliche Person: Modagen-
tur Traenkle, Taubenstr. 14, 41236 Mön-
chengladbach, DE,  ktklaustraenkle@
gmail.com

•      ISAORA  
Ultraleicht-Regenjacke      
€ 269,-

FC Hersteller-
Größe Größe Navy
36/46 S 365-213-72
38/48 M 365-214-72
40/50 L 365-215-72
42/52 XL 365-216-72
44/54 XXL 365-217-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC Hersteller-
Größe Größe Terracotta
36/46 S 365-218-72
38/48 M 365-219-72
40/50 L 365-220-72
42/52 XL 365-221-72
44/54 XXL 365-222-72
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Die bequeme und 
feminin-elegante  unter den Biker-Lederjacken.

Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis – von Studio AR.
Die Biker-Lederjacke ist aus der Fashion-Welt nicht mehr wegzudenken. Die meisten Modelle 

sind jedoch stark rockig angehaucht, oft mit Querreißverschluss und aus steifem Leder. Hier ist das 
erfreulich abgemilderte Modell in stilvollem, dezentem Design.
Schmales Revers. Schokobraun mit goldfarbenen Hardware-Details. 
Vertikaler Reißverschluss. 

Dadurch wirkt diese Bikerjacke viel cleaner und schicker. Der 
warme Braunton kombiniert mit goldfarbenen Metall-Elemen-
ten wirkt edel und harmonisch.

Zartes Lammnappa mit dehnbaren Jersey-Einsätzen. 
Durch die Einsätze an den Seiten und an den 

Ärmeln schmiegt sich die Jacke sanft an und macht 
jede Bewegung bequem mit. Das softe Lammnappa- 
Leder erhält durch ein von Hand aufgetragenes 
Wax-Coating einen gleichmäßigen, glatten Look. 
Style-Upgrade für viele unterschiedliche Outfits.

Ob zu simplen Jeans- und- T-Shirt- Kombi nationen, 
zur lässigen Chino mit Bluse oder zum feminin-ver-
spielten Blümchenkleid mit Boots – die Jacke rundet 

jedes Outfit ab und ist dank des Farbtons besonders 
kombinier freudig. 
Von Studio AR.

Die neue Linie der Brüder Aykaz richtet sich an 
die modisch orientierte Leder-Liebhaberin mit hohem 

Anspruch an Qualität und Passform. Und das zu einem 
sehr angenehmen Preis. 
Kurzer taillierter Schnitt mit zwei Reiß ver schluss taschen. 
Länge in Gr. 36/38: 56 cm. Farbe: Schoko braun. Leder. 
Futter: 100 % Polyester. Spezialreinigung. Hersteller: Arma 
Fashion B.V., Stevinstraat  7C, 1171 XW Badehoevedorp, NL, 
info@armaleder.nl

•      Studio AR Biker-Lederjacke     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
34/36 36 351-520-72
36/38 38 351-521-72
38/40 40 351-522-72
40/42 42 351-523-72
42/44 44 351-524-72
44/46 46 351-525-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Die beliebten, klassisch schwarzen  Schnürboots – 
in ihrer wohl luxuriösesten  Form. 

Hochwertig „Goodyear welted“. Von Cordwainer – made in Spain. 
Nur ganze wenige Schuhe in modernen Designs sind hochwertig 

rahmengenäht. Und auf dem gesamten Weltmarkt ist die Anzahl aller 
rahmengenähten Schuhe unter 1 %. Diese schwarzen Schnürboots sind 
somit ein seltener Glücksfall.
Kein langes Einlaufen notwendig: mit lederüberzogener, gepolsterter 

Decksohle.
Durch die Goodyear-Flex-Sohle ist der Schuh um ein Vielfaches flexibler 

und langlebiger, und ermöglicht ein ermüdungsfreies Gehen. Und bei diesen 
Boots entfällt sogar ein kleiner, anfänglicher Nachteil: Oft besitzen Good year- 
Schuh konstruk tionen eine harte Decksohle und kein Fußbett, sodass man sie 
einlaufen muss. Diese Boots hingegen besitzen eine gepolsterte Decksohle, 
die mit Leder überzogen ist und somit ab dem ersten Tag für ein komfortables 
Tragegefühl sorgt. Auch das samtig zarte Innenfutter besteht aus Kalbleder 
und umschließt weich und behaglich den Fuß. Die besonders leichte Gummi-
laufsohle sorgt für guten Grip auch auf nassem Untergrund. 
Mit der Zeit immer schöner und charaktervoller.

Mit jedem Tragen werden diese Stiefel individueller, das feine Leder 
bildet eine einzigartige Patina. Der seitliche Reißverschluss erleichtert das 

Rein- und Rausschlüpfen. Die Schafthöhe ist optimal für alle Looks – ob zu 
Kleidern, Röcken und Shorts, Leggings, Cropped Hosen, Röhren- und 
Straight-Jeans, ...

Absatzhöhe: 3,5 cm. Schafthöhe: 19 cm. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: Gummi. Farbe: Schwarz. 

Hergestellt in Spanien. Hersteller: Welted Business SL, C / 
Alicante 32, 2640 Almansa, ES, info@cordwainer.es

Schuh-
Größe Nr. 
36 358-295-72
37 358-296-72
38 358-297-72
39 358-298-72
40 358-299-72
41 358-310-72

•      Cordwainer 
Schnürboots     
€ 299,–
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Schmeichelhafter Schnitt. 
 Kofferfreundliches Material.  Guter Preis.

Das Jersey-Kleid vom Kleiderspezialisten:  
KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.

Der perfekte Schnitt wurde seit 1996 vielfach erprobt und mehrfach 
optimiert. Er schmeichelt jedem Figurtyp, in jeder Konfektionsgröße. Die 
fließende A-Linie mit der hoch angesetzten Empiretaille und der Knoten- 
Raffung betont wunderbar die Vorzüge der weiblichen Figur. Kleine 
Problemzonen hingegen werden geschickt kaschiert.
Soft. Weich. Leicht. Anschmiegsam. Waschbar.

Der zarte Viskose-Jersey ist ein echtes Wohl fühl mate rial. Das Kleid 
schmiegt sich perfekt an Ihren Körper, kneift nirgends und lässt Ihnen viel 
Bewegungsfreiheit. Unempfindlich gegen Knitterfalten, kommt es auf 
Reisen direkt ausgehfertigt aus dem Koffer. Das eingearbeitete Unterkleid 
verhindert, dass sich Wäschekonturen abzeichnen. Der Preis ist für die 
hochwertige Qualität äußerst günstig. Und dazu sparen Sie auch noch die 
teure Reinigung.

Bequemer, figurschmeichelnder Schnitt mit 3/4-Är-
meln. Länge in Gr. 36: 98 cm. Farbe: Ecru/Schwarz. 
95 % Viskose, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Klaus Dilkrath e.K., Greifweg 48, 40549 
Düsseldorf, DE, info@klausdilkrath.de

•      KD Jersey- Kleid Abstract Flowers     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
34 355-845-72
36 355-846-72
38 355-847-72
40 355-848-72
42 355-849-72
44 355-850-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Top Qualität  von 
Oroblù, Italien.
Blickdichte Strumpfhosen 

– durch 10 % Elasthan 
hochelastisch.

Diese Strumpfhose schmiegt sich samtweich 
und faltenfrei an Ihren Körper, wie eine zweite 
Haut. Die seidige Oberfläche schimmert edel und 
ist außergewöhnlich glatt – kein Vergleich zu 
stumpfem Material, an dem der Rock gerne 
„hochklettert“ und die Nägel leicht hängen bleiben. 
Egal wie stark Sie die Strumpfhose dehnen, die 
Farbe bleibt überall gleichmäßig und bildet keine 
unschönen „Wolken“. Für eine blickdichte Strumpf-
hose solcher Qualität zahlen Sie sonst leicht 30,– € 
und mehr. Mit unsichtbarer Sandalett ferse, dadurch 
auch für offene Schuhe gut geeignet.
50 den. Aus 90 % Polyamid, 10 % Elas than. Handwä-
sche. Hersteller: CSP International Fashion Group SPA, 
Via Piubega 5/C, 46040 Ceresara, IT, info@ 
cspinternational.it

•      Oroblù Colour-Tights     € 17,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Schwarz
36-40 S/M 351-061-72 351-063-72
42-46 L/XL 351-062-72 351-064-72

FC Hersteller-
Größe Größe Anthrazit
36-40 S/M 351-019-72
42-46 L/XL 351-060-72
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Baby-Alpaka: eine der kostbarsten  Fasern der Welt.
Weich wie Kaschmir, aber robust genug für jeden Tag.

Das feine Haar wird mühevoll von Hand verlesen: Ausschließlich Fasern mit 
einer Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron und einer Länge von 64 - 68 mm genügen 
den strengen Qualitätskriterien. Obwohl weich wie Kaschmir, ist Baby-Alpaka 
erstaunlich widerstandsfähig: Die Wolle ist resistent gegen Abrieb und Pilling. 
Und nimmt kaum Gerüche an. Durch die natürliche Elastizität der Fasern hält 
diese Rippstrick-Jacke zudem optimal die Form.
Die Natur bringt die schönsten Farben hervor.

Der helle Melange-Ton ist die Original-Farbe des Alpaka haars und völlig naturbe-
lassen. Kein Bleich- oder Farbstoff beeinträchtigt den Genuss des erlesenen Garns. 

Der Blau-Ton (wassersparend gefärbt) ist etwas heller und somit frischer als das 
klassische Navy. Zudem ist Ihre Strickjacke besonders hautverträglich.
Designt in Norwegen. Gestrickt in Südamerika.

Das Studio des Alpaka- Spezialisten Clark Ross hat seinen Sitz im 
norwegischen Sande fjord. Die Produktion 
hingegen erfolgt direkt im Her-
kunftsland der Wolle.
Gerade Form mit Stehkragen. 
2-Wege- Reiß ver schluss. 
2 Stecktaschen. Länge in 
Gr. 48: 66 cm. 100 % 
Alpaka. Maschinenwasch-

bar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
Inca AS, Daapalokka 
52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.
com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Clark Ross 
Baby- Alpaka- 
 Strick  jacke     
€ 299,– 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Beige Blau
48 M 311-866-72 340-708-72
50 L 311-867-72 340-709-72
52 XL 311-868-72 340-710-72
54 XXL 311-869-72 340-711-72
56 3XL 311-870-72 340-712-72

Das feine Shirt für den Gentleman.
Von Sunspel, England.

Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein 
Synonym für hochwertige Herrenwäsche. Die 
traditionsreiche Wäschemanufaktur braucht selbst 
den Vergleich zur so hochgelobten und oft weitaus 
kostspieligeren Schweizer Wäsche nicht zu scheuen.
Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre Haut.

Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämmter 
Baumwolle zweifach gewirkt und dadurch so fein, 
dass es selbst unter Ihrem engen Sakko oder Hemd 
nicht aufträgt. Und es ist bei aller 
Elastizität besonders formstabil. 
Anders als bei einfachen Shirts 
sind selbst Ärmel und Ausschnitt 
sorgfältig gesäumt. Mit modischem 
und vielseitigem V-Ausschnitt (der 
unter geöffneten Kragen von 
Polo-Pullovern und Hemden 
unsichtbar bleibt). Selbst wenn Sie 

alle Unterhemden dieser Welt getestet haben 
sollten, werden Sie auf Ihr Sunspel nicht mehr 
verzichten wollen. Es ist so angenehm weich und 
haut freund lich – ein schönes Stück Luxus für 
jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 72 cm. 
Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Sunspel Ltd, Canal Street, 
NG10 4HP, Nottingham, UK, info@sunspel.com. 

Verantwortliche Person: 
Pro Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Sunspel- 
Kurzarmshirt  
mit V-Ausschnitt     
€ 59,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46/48 S 346-042-72
48/50 M 346-043-72
52/54 L 346-044-72
54/56 XL 346-045-72
58/60 XXL 346-046-72

A_20_25.06_FC_H25_080-081.indd   2A_20_25.06_FC_H25_080-081.indd   2 10.07.25   13:1510.07.25   13:15



D_20_13.06_FC_H25_080-081.indd   3 08.07.25   09:41

Schützt perfekt 
vor  Wind und Wetter.   

Und sieht ungewöhnlich 
stilvoll aus.

Der authentische Baumwoll-Parka,  
der bei jeder Wetterlage warm und trocken hält.

Im Gegensatz zu gewöhnlichen Baumwoll-Parkas, 
die allenfalls „wasserabweisend“ sind, ist dieser 

besondere Klassiker dank seiner Konstruktion 
absolut wind- und wasserdicht.
Dichter Stoff, Membrane und ver-
schweißte Nähte halten Nässe selbst bei 
Starkregen draußen.

Dabei transportiert Ihr Parka dank 
seiner ungewöhnlich hohen Wasser-
dampf-Durchlässigkeit etwaige 
Körperfeuchtigkeit schnell nach 
außen. Sie bleiben stets angenehm 
trocken.

Das wattierte Futter aus umweltfreund-
lichem Recycling- Polyester schont die 
Ressourcen.

Im Vergleich zu herkömmlichem Polyester 
werden bei der Herstellung ca. 66 % der sonst 
nötigen Energieaufwendungen, 50 % des 
Wasserverbrauchs und 33 % der CO2-Emissio-
nen vermieden.
Mit vielen praktischen Details verarbeitet.

Eine Knopfleiste bedeckt den Zweiwege- 
Reißverschluss und schützt zusätzlich vor 
Wind und Wetter. Der außen liegende 
Tunnelzug reguliert die Passform. Die 
abtrennbare Kapuze lässt sich durch einen 

Riegel verstellen. Zwei große Pattentaschen 
mit Zweiwege-Eingriff. Zwei Stutzertaschen mit 

geknöpfter Patte. Reißverschlusstasche und 
Netzfach innen.

Klassische Parka-Form. Länge in Gr. 50: 91 cm. Farbe: Grau/
Grün. 80 % Baumwolle, 20 % Polyamid. Futter 100 % 

Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Allwetter-Baumwoll-Parka     € 299,–
  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 358-040-72
50 358-041-72
52 358-042-72
54 358-043-72
56 358-045-72
58 358-046-72
60 358-047-72

Die schützende Kapuze 
lässt sich durch einen 
Reißverschluss abtrennen 
und durch einen Riegel 
verstellen. 

Von der Landebahn auf den Laufsteg.
Recycelte Flugzeugreifen machen die Sohle dieses aktuellen Workwear-Boots so robust.

Der rustikale Workwear-Trend der 1950er-Jahre 
hat die Laufstege der Modemetropolen erobert. Mit 
seiner Sohle aus recycelten Flugzeugreifen gewährt 
dieser Boot nicht nur sicheren Halt, sondern ist 
auch modisch auf dem neuesten Stand.
Hergestellt in bewährter Good year- Welt- 
Konstruktion.

Die 1869 von Charles Goodyear erfundene 
Technik macht Ihren Boot außergewöhnlich 
bequem, stabil und bei Bedarf reparierbar. Denn das 
Verfahren ermöglicht es, die Lauf sohlen zu 
erneuern, ohne das kernige Aussehen zu 
beeinträchtigen.
Sorgfältig von Hand gefertigt: Jedes 
Paar braucht 4 Stunden 30 Minuten 
Aufmerksamkeit.

Für maximalen Komfort verfügt 
dieser Boot über eine herausnehmbare, 
mit Kork überzogene Einlegesohle aus 

Memory Foam. So behalten Sie selbst bei langen 
Spaziergängen stets angenehm warme und trockene 
Füße.
Farbe: Camel. Obermaterial, Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle Gummi. Hergestellt in Portugal. 
Hersteller: Código Semanal 
Lda, Rua Tenente Valadim 3, 
2410-190 Leiria, PT, info@
labuta.com

•      Labuta Work wear-
Boot     € 119,95

Schuh-
Größe Nr.
41 357-644-72
42 357-645-72
43 357-646-72
44 357-647-72
45 357-648-72
46 357-649-72
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Ein echter Klassiker – und doch so schwer zu finden: 
die elegante Kelchkragen-Bluse.

Perfekt kombinierbar mit allen Jackenformen. Von Deutschlands Blusen-Spezialist van Laack.
Die hoch am Hals anliegende Kelchform sieht immer ein wenig 

extra vagant aus. Zaubert ein schönes Dekolleté. Und passt zu 
kragenlosen Couture-Jäckchen genauso gut wie zu Blazern mit 
sportlichem Steh- oder klassischem Reverskragen. Zeitlos-elegant 
und seit Jahren ein Bestseller des Blusenspezialisten van Laack.
100 % merzerisierte Baumwolle, bügelleicht dank 
Easy- Care-Ausrüstung.

Der dicht gewebte Twill schimmert seidig, ist soft im 
Griff, blickdicht, dennoch fein und luftig. Verdeckte 
Knopfleiste. Extralange, umschlagbare Manschetten.
Taillierter Schnitt mit Wiener Nähten für perfekte 
Passform. Länge in Gr. 36: 66 cm. Farbe: Weiß. 
100 % Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perl mutt knöpfe.  Maschinen-

waschbar. Dank Easy- Care- Ausrüs tung besonders bügelleicht. 
Hersteller: van Laack GmbH, Hennes-
Weisweiler- Allee 25, 41179 Mönchenglad-
bach, DE, info@vanlaack.de

•      van Laack 
Kelchkragen- Bluse     
€ 149,95
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 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

FC
Größe Nr.
34 317-798-72
36 317-799-72
38 317-810-72
40 317-811-72
42 317-812-72
44 317-813-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Edles Wolltuch – 
 trotzdem waschbar.

Die unkomplizierte Glencheckhose für 24 Stunden am Tag.
Die ausgeklügelte Mischung 

aus 2/3 Schurwolle und 1/3 Mi kro-
fasern mit Elas than sieht edel aus, 
ist wunderbar weich, sanft 
wärmend und bequem. Dabei ist 

Ihre neue Tuchhose alltagstauglich 
strapazierfähig. Und statt in die teure 
Reinigung geben Sie sie einfach in 

die Waschmaschine.
Knitter- und pillingarm – auch nach 
häufigem Tragen und langen 

Autofahrten oder Flügen sehen Sie 
topgepflegt aus.

Und das klassische Glencheck-Des-
sin passt immer: 24 Stunden – 7 Tage die 

Woche. Sie kombinieren die Hose 
businesskorrekt zu feinen Blusen und 
Blazern oder smart- casual zu Kaschmir-
pulli und Grobstrick-Cardigan.
Durch den Dehnbund herrlich bequem.

Seitliche Stretch einsätze regulieren sanft 
die Bundweite und passen sie jeder 

Bewegung an. Bequeme Passform mit 
 schmal zulaufendem Bein und streckender 
Bügelfalte. Französische Taschen. Kleine 
Saumschlitze.
Bequeme Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 
83 cm. Fußweite: 36 cm. Grau/Schwarz. 68 % 
Schurwolle, 30 % Polyester, 2 % Elas than. 

Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: 
Pedro Portuguesa 
Lda, Avenida Joao 
XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, info@
primeur.pt

•      Waschbare 
Schurwoll- 
Glencheck-
hose     
€ 129,95

FC
Größe Nr.
18 325-053-72
19 325-054-72
20 325-055-72
21 325-056-72
22 325-057-72
23 325-058-72
36 325-059-72
38 325-080-72
40 325-081-72
42 325-082-72
44 325-083-72
46 325-084-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Erschwinglicher Luxus:    Der Two-Ply-Cardigan 
 aus mongolischem Kaschmir.

Nur das beste Kaschmir ist gut 
genug für diesen Cardigan. Es stammt 
aus der Inneren Mongolei. Nur dort, in 
den eisigen Regionen wächst das 
flauschige Unterhaar der Kaschmirzie-
gen so dicht und fein. Es wird behutsam 
ausgekämmt und aufwändig selektiert. 
Jedes Haar muss mindestens 38 - 
40 mm lang und 15 - 16 Mik ron dünn 
sein. Zu kurze Fasern werden aussor-
tiert. Denn nur die langen Fasern neigen 
kaum zum Pilling und eignen sich für 
langlebige Kaschmir-Strickwaren, die 
über Jahre schön bleiben.
Der Verzicht auf große Namen und 
teures Marketing ermöglicht den 
guten Preis.

Die zarten Fasern werden zu einem 
2-fädigen Kaschmir versponnen 
(Two-Ply-Kaschmir) und anschließend 
formgestrickt. Es entsteht ein zeitlos 
eleganter, perfekt sitzender Cardigan, 
der nie aus der Mode kommt. Leicht 
taillierte Form mit durchgehender 

Knopfleiste und variablem Kragen. 
Bündchen und Taschen aus besonders 
formstabilem, 3-fädigem Rippenstrick. 
Kontrastfarbige Kanten betonen die 
Kontur. 
Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 60 cm. Farbe: Grau. 100 % 
Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Two-Ply Kaschmir-Cardigan     
€ 279,–

Dieser Gürtel zeichnet sich  
nicht  unter engen Oberteilen ab.
Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.

Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch der 
zeichnet sich oft unter langen,  schmal an lie gen den Ober teilen – 
besonders vorne –  unschön ab.  Dieser Gürtel dagegen bleibt 
selbst unter feinsten Long shirts unsichtbar. isABelt® aus den 
USA ist ein durchsichtiger Gürtel mit flacher Bikini schließe. Er 
ist bequem elastisch und in der Länge individuell verstellbar.
Einheitsgröße. Breite: 2,5 cm. Aus 100 % Poly u re than. Hersteller: 
isABelt Ltd., 980 Broadway, Suite 136 Thornwood, NY 10594, US, 
info@isabelt.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Unsichtbarer Gürtel isABelt®      
Nr. 362-820-72    € 24,95

83

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

FC
Größe Nr.
36 336-826-72
38 336-827-72
40 336-828-72
42 336-829-72
44 336-830-72
46 336-831-72
48 352-707-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Wärmer und strapazierfreudiger  als übliche Flanellhemden – 
dank seltenem Wollanteil.

Von Hemden-Spezialist Ingram/Italien.

Kragen-
weite
in cm Nr.
38  361-322-72
39  361-323-72
40  361-324-72
41  361-325-72
42  361-326-72
43  361-327-72
44  361-328-72
45  361-330-72
46  361-331-72

Kein Ausbeulen.  Viel weniger Sitzfalten. 
   Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, dass er sogar für 

Business hosen taugt. Die Elastik faser weist eine Molekularstruktur 
auf, die sich dauerhaft nach Dehnung wieder in ihre ursprüngliche 
Form zurückzieht. Knie und Gesäß dieser Jeans beulen auch nach 
Stunden nicht unschön aus und die üblichen Sitzfalten an der Hüfte 
und an den Knie kehlen erholen sich rasch. Die permanente Stretch- 
Faser macht die Hose superbequem und bietet höchste Bewegungs-
freiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal schneller als herkömmlicher 
Jeansstoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre Jeans schon am nächsten Tag 
wieder tragen. Trotz der revolutionären Eigenschaften von T400® fühlt 
sie sich angenehm weich an und sieht gepflegt und wertig aus wie 
wertvolle Baumwolle.
Moderner 5-Pocket- Schnitt mit schmalem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fußweite: 40 cm. Farbe Blau: 92 % Baumwolle, 8 % Elasto multi ester. Farbe 
Grau und Offwhite: 92 % Baumwolle, 6 % Elasto multi ester, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs Bekleidungs werk GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@club-of- comfort.de

•      T400®-Jeans     € 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Blau Offwhite Grau
  25 334-147-72 359-118-72 359-136-72
  26 334-148-72 359-119-72 359-137-72
  27 334-149-72 359-120-72 359-138-72
  28 334-160-72 359-121-72 359-139-72
  29 334-161-72 359-122-72 359-140-72
  48 334-162-72 359-124-72 359-143-72
  50 334-163-72 359-126-72 359-144-72
  52 334-164-72 359-127-72 359-145-72
  54 334-165-72 359-128-72 359-146-72
  56 334-166-72 359-129-72 359-147-72
  58 334-167-72 359-130-72 359-148-72
  60 334-168-72 359-131-72 359-149-72
  98 334-170-72 359-132-72 359-150-72
102 334-171-72 359-134-72 359-151-72
106 334-172-72 359-135-72 359-152-72

Die zeitlose Eleganz karierten Flanells 
mit der außergewöhnlichen Wärme und 
Strapazierfähigkeit eines seltenen Wollan-
teils: Dieses Button-down-Hemd ist weit 
mehr als ein gewöhnliches Flanellhemd.
Verbesserte Wärmeregulierung dank 
20 % Wolle. 

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Flanellhemden aus reiner Baumwolle: Die 
Wollfasern speichern die Körperwärme 
effizienter und halten so auch an kühleren 
Tagen behaglich warm. Gleichzeitig 
absorbiert das Material zuverlässig etwaige 
Körperfeuchtigkeit und sorgt dafür, dass 
diese verdunstet, was ein Überhitzen in 
beheizten Innenräumen verhindert.
Hautfreundlich weich und angenehm 
atmungsaktiv dank 80 % Baumwolle.

Die ausgeklügelte Materialkombination 
sorgt dafür, dass Ihr Hemd nicht nur herrlich 

weich auf der Haut liegt, sondern auch die 
nötige Luftzirkulation bietet. So genießen 
Sie stets ein komfortables Tragegefühl – den 
ganzen Tag hindurch.
Normale Form. Länge in Kragenweite 41: 
79 cm. Farbe: Beige/Blau/Anthrazit. 80 % 
Baumwolle, 20 % Wolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo 
Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, 
info@inghirami.com

•      Ingram Woll- 
Flanellhemd     
€ 149,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Auß ergewöhnlich edel. 
 Ideal fürs ganze Jahr.

Der Feinstrick-Troyer aus Pima-Cotton – veredelt mit Seide und Kaschmir. 

Kostbares nordisches Hirschleder.   
Aufwändige Sämischgerbung.   Handgefertigte Bronzeschließ e.

Hergestellt von der traditionsreichen Gürtel-Manufaktur Ludwig Schröder, seit 1825.
Im Gegensatz zu üblichen Rindsleder-Gürteln besteht dieses 

Modell aus kostbarem nordischen Hirschleder, was es besonders 
geschmeidig macht. Die zeitaufwendige (und daher nur selten 
angewendete) Sämischgerbung macht Ihren Gürtel zudem 
besonders robust.
Das Obermaterial stammt aus einer kleinen Familiengerberei 
im sächsischen Nossen.

Die Sämischgerbung ist eine der ältesten Gerbtechniken, die 
noch angewendet werden: Der langwierige Prozess 
erstreckt sich über ein ganzes Jahr. Doch das 
Ergebnis lohnt sich: strapazierfähiges Leder mit 
samtartiger Haptik und außergewöhnlicher 
Weichheit.
Mit handgefertigter Bronzeschließe – ei-
nem wahren Meisterstück der Handwerks-
kunst.

Beim Wachsausschmelzverfahren wird die 
gewünschte Form in Wachs gegossen und in 

einen Keramikmantel eingebettet. Nach der Aushärtung werden die 
Wachsteile aus der Keramikform ausgeschmolzen, und die Form 
wird im Ofen gebrannt.
3,3 cm breit. Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und Futter Leder. 
Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 25436 Ueter-
sen, DE, info@ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder  
Hirschleder-Gürtel     € 139,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Grün
48 40 346-026-72 356-680-72
50 42 346-027-72 356-681-72
52 44 346-028-72 356-682-72
54 46 346-029-72 356-684-72
56 48 346-070-72 356-685-72
58 50 346-071-72 356-686-72

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 356-735-72
  90 356-736-72
  95 356-737-72
100 356-738-72
105 356-739-72
110 356-740-72

Vom urtypisch kernigen Seemannspullover hat dieser 
Troyer nur noch die Form mit dem Reißverschlusskragen. 
Aus edlem Garn fein gestrickt, passt er sogar zur ele gan ten 
Tuchhose. In der Übergangszeit ziehen Sie einfach ein 
T-Shirt unter. Und im Winter trägt er auch unter einem 
Sakko nicht auf.
Sanft wärmend, atmungsaktiv und wunderbar 
weich.

Englands Traditionsstricker Alan  Paine 
verwendet eine besonders edle Garn-Mischung: 
extra langstapelige Pima- Baumwolle – in Peru 
noch von Hand gepflückt und dadurch frei von 
Chemikalien – sowie flaumzartes Kaschmir 
und nobel schimmernde Seide. Fully- 
fashioned formgestrickt und nicht – wie leider 
vielfach üblich – aus gestrickter Meterware 
geschnitten. Dadurch hält Ihr Troyer auf 
Jahre seine Form, ohne auszuleiern oder sich 
zu verziehen.
Normale Passform. Länge in Gr. 52: 70 cm. 
70 % Baum wolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Alan Paine 
Knitwear Ltd., Unit 4A Hamilton Way, NG18 
5BU, Nottinghamshire,GB, info@alanpaine.
co.uk. Verantwortliche Person: VIM B.V., De 
Wel 4b, 3871 MV, Hoevelaken, NL, 
Alanpaine@ vimdscr.nl

•      Alan Paine Ganzjahres-Troyer    
€ 169,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die neue Generation 
Pyjama:  Clean.  

Modern.   
Im lässigen  

Athleisure-Look.
Die lässige Kombination aus 

Hemden-Shirt und Jogg-Pants 
wirkt eine ganze Generation 
jünger als der klassische Pyjama. 
Und seit sich der sportlich- 
legere Athleisure- Stil (von 
Athletic + Leisure) modisch 
etabliert hat, sieht man Looks 
wie diesen auch im alltäglichen 
Straßenbild – in der Freizeit, 
beim Sport, am Strand ...
Das Shirt aus atmungs-
aktiver Baumwolle mit 
einem Schuss Elas than 
gegen Ausleiern.

Es ist im Herren hemden- 
Stil durchgeknöpft, mit 
echten Perlmuttknöpfen. 
Aufgesetzte Brusttasche. 
Halbärmel in Krempel- 
Optik mit fest arretiertem 
Riegel.
Jogg-Pants aus weichem 
Viskose- Jersey mit 
Hightech- Fasern gegen 
ausgebeulte Knie.

Der Stoff fällt 
schön fließend und 
schimmert edel. Der 
druckfreie Elastik- 
Bund ist weiß 
abgesetzt und per 
Zugband rutsch-
sicher zu fixieren. 
2 Schubtaschen. 
Beinabschluss mit breiten 
Bündchen.
Länge Shirt in Gr. 38: 63,5 cm. 
Farbe: Weiß. 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Schrittlänge Hose 
in Gr. 38: 76 cm. Farbe: 
Grau- Melange/ Weiß. 62 % 
Viskose, 33 % Polyester, 5 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perlmutt-
knöpfe. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, 
DE, info@hutschreuther.com

•      Casual-Pyjama      
€ 109,95

FC
Größe Nr.
36 333-166-72
38 333-167-72
40 333-168-72
42 333-169-72
44 333-170-72
46 333-171-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Schwarz Weiß
36/38 364-112-72 364-109-72
40/42 364-113-72 364-110-72
44/46 364-114-72 364-111-72

Das Beste 
aus zwei Welten: 
 atmungsaktiver 
Baumwoll- Body, 

formend  wie 
Shapewear.

Von Speidel, Wäsche-Spezialist 
seit 1952.

Das Dilemma ist schon lange 
bekannt: Atmungsaktive Baum-
woll-Unterwäsche formt die Figur 
nicht ausreichend, Shapewear ist 
dagegen oft nicht hautfreundlich 
genug. Dieser Body verbindet nun 
endlich Tradition und Moderne: sanft 
modellierende Shape wear aus 
hautsympathischer Baumwolle.
Die feine Pima aus den USA zählt 
zu den wertvollsten Baumwoll- 
Sorten der Welt.

Die erlesene, besonders langstape-
lige Qualität ist ungewöhnlich weich, 
dauerhaft formbeständig sowie 
unempfindlich gegen Pilling. Zudem 
sind die Farben dank hoher Faserdich-
te leuchtender und haltbarer als 
üblich.
Polyamid und Elasthan machen den 
Body strapazierfreudig und 
formbeständig.

Der eng anliegende Body ist ohne 
Wattierung und ohne Bügel gearbei-
tet. Die Cups sind vorgeformt und 
geben zusammen mit der Unter-
brust-Naht sehr gutern Halt. Ohne 
störende Seitennähte. Variable Träger. 
Einfach verschließbare Druckknöpfe 
im Schritt.
60 % Baumwolle, 20 % Polyamid, 20 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Speidel GmbH, Paul-Ger-
hardt-Str. 10, 72411 Bodelshausen, DE, 
info@speidel-lingerie.de

•      Pima-Shape-Body     
€ 44,95
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.at
oder:

Tel. 05574-803 51
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif    

Selten zu finden:  der perfekt sitzende,  „unsichtbare“ Highwaist-Slip.
Von Hanro.  

Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.
Solche hauchzarten, anschmiegsamen Highwaist-Slips sind 

meist aus synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: 
angenehm weich, ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und 
atmungsaktiv. Durch den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als 
andere ihrer Art, rutschen nicht und bleiben dauerhaft perfekt in 
Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die Slips 
kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst unter feinen 
Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden Konturen ab.
Highwaist-Form. 86 % Baumwolle, 14 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Von Hanro of Switzerland. Hersteller: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Hanro Invisible 
Highwaist-Slip     
€ 25,95

Die leichte, verspielte 
Alternative  zum Bademantel.

Der elegante Spitzen-Kimono vom deutschen  
Nacht- und Loungewear-Spezialisten Rösch.

Im Gegensatz zu den meist sehr schlichten, eher sport-
lichen Unisex-Modellen hat dieser Bademantel fast Lingerie- 
Charakter. Durch die breiten Besätze aus italienischer 
Jacquard-Spitze wirkt er sehr elegant und verführerisch 
feminin.
Feiner Baumwoll-Interlock statt voluminösem  Frottee.

Kennzeichen der Interlock-Stricktechnik ist das glatte, auf 
beiden Seiten identische Maschenbild. Der Stoff hat mehr 
Stand als ein einfacher Jersey, einen weicheren Griff, mehr 
Saugvermögen und beständigere Form. Der Kimono ist 
angenehm leicht und platzsparend im Reisegepäck zu 
verstauen. Bindegürtel mit seitlichen Schlaufen. 2 seitliche 
Eingrifftaschen.

Gerade Form. Länge in Gr. 42: 96 cm. 
Farbe: Weiß. 100 % Baumwolle. Spitze 
aus 90 % Poly amid, 10 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Her stel ler: Rösch 
Fashion GmbH & Co. KG, Schaff-
hausenstr. 101, 72072 Tübingen, DE, 
info@roesch-fashion.de

•      Rösch Spitzen-Kimono     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
36 333-842-72
38 333-843-72
40 333-844-72
42 333-845-72
44 333-846-72
46 333-847-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz Light Rosé
34/36 XS 348-240-72 348-246-72 348-252-72
38/40 S 348-241-72 348-247-72 348-253-72
42/44 M 348-242-72 348-248-72 348-254-72
46/48 L 348-244-72 348-249-72 348-255-72
50 XL 348-245-72 348-251-72 348-256-72
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Ganz Gentleman –  auch bei 
Temperaturen  über 30 Grad.

Selten zu finden:  
der Zweiteiler aus reinem Leinen. 

Sommerliche Leinensakkos gibt es überall. Doch nach 
einem klassischen Zweiteiler mit passender Weste sucht 
man meist lange. Dieses luftige Leinen-Ensemble kleidet 
Sie stilvoll, auch an heißen Tagen. Leinen „atmet“ noch 
besser als Baumwolle, nimmt mehr 
Feuchtigkeit auf und behält doch stets 
seinen charakteristischen, körnig-küh-
len Griff. Zudem knittert es gewollt 
edel, wirkt lässig und zugleich nobel.
Leicht verwaschenes Delavé- 
Leinen – in Italien gewebt.

Die Weste ist die perfekte 
Ergänzung – und modisch vielseitiger 
Solist. Rundum aus Leinen gearbeitet. Mit 
verstellbarem Riegel für perfekte Passform. Auf 
5 Knöpfe zu schließen. Zwei Leisten- Steck taschen 
und eine Billett-Tasche. Das Sakko ist gerade 
geschnitten mit Pass form ab nä hern und zwei 
Rückenschlitzen. Zwei aufgesetzte Taschen, eine 
Brustleistentasche und 4 Innentaschen. 
Länge in Gr. 50: Sakko 75 cm, Weste 64 cm. Farbe: 
Oliv. Obermaterial aus 100 % Leinen. Sakko- und 
Westen-Futter: 52 % Polyester, 48 % Viskose. 
Reinigung. Hersteller: Christian Filusch 
Handelsagentur GmbH & Co. KG, Seydlitzstr. 36, 
40476 Düsseldorf, DE, info@zuitable.com 

FC
Größe Nr.
  25 355-658-72
  26 355-659-72
  27 355-660-72
  28 355-661-72
  29 355-662-72
  30 355-663-72
  48 355-664-72
  50 355-665-72
  52 355-666-72
  54 355-667-72
  56 355-668-72
  58 355-669-72
  60 355-670-72
  98 355-671-72
102 355-672-72
106 355-673-72

•      Leinen-Sakko     € 279,–
FC
Größe Nr.
  25 355-626-72
  26 355-627-72
  27 355-628-72
  28 355-629-72
  29 355-630-72
  30 355-631-72
  48 355-632-72
  50 355-633-72
  52 355-634-72
  54 355-635-72
  56 355-636-72
  58 355-637-72
  60 355-638-72
  98 355-639-72
102 355-640-72
106 355-641-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Leinen-Weste     € 139,95

Business-Leinen 
knittert weniger.

Klar, Leinen knittert – und das soll auch so bleiben. Denn 
seine reine Natur ist kühl, Feuchtigkeit saugend, aber auch 
wenig elastisch. Puristen legen zwar Wert auf das typische 

Knittern von Leinen – doch im täglichen Leben ist es 
meist unerwünscht. Erst, wie hier, in 

gekonnter Verbindung mit 
Baumwolle genießen 

Sie beides: einen 
Stoff mit dem 
kühlen Griff und 
der edlen Optik 
von Leinen, der 

aber weich fließend, 
knitterarm und 
bügelleicht ist.
Diese Farbe passt 
immer: Oatmeal.

Oatmeal 
(= Haferflocken) 
nennt man in den 
USA den lichtbeigen, 
minimal braun-me-
lierten Farbton. Die 
Hose passt zu allem 
quer durch Ihren 
Kleiderschrank. Egal, 
ob mit Sak ko, 
lässigem Leinenhemd, 
Zopfpullover oder 
Strick-Cardigan.
Bequeme, zeitlos 
klassische Flat-front-
Form mit französi-

schen Taschen und 
zwei knöpfbaren 
Gesäßtaschen. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
38 cm. Farbe: Oatmeal. 
56 % Leinen, 41 % 
Baumwolle, 3 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•       Business-  
Leinenhose    
€ 129,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  25 348-956-72
  26 348-957-72
  27 348-958-72
  28 348-959-72
  29 348-960-72
  30 348-961-72
  48 348-962-72
  50 348-963-72
  52 348-964-72
  54 348-965-72
  56 348-966-72
  58 348-967-72
  60 348-968-72
  98 348-969-72
102 348-970-72
106 348-971-72
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Mal luxuriöser Loafer, 
mal sommerlicher Mule:   der Schuh 

aus handschuhweichem Lammnappa.
Made in Portugal, von Profession Bottier.

So vielseitig einsetzbar sind nur die 
wenigsten Schuhe: Dieser Loafer aus 
luxuriös weichem Lamm nappa- Leder 
passt einerseits perfekt zu Busi ness- 
Kleidung. Klappen Sie die Ferse ein, 
haben Sie einen lässigen Mule, den 
Sie im Sommer sogar zu Shorts 
tragen.
Die Ledersohle und das leicht 
gepolsterte Fußbett machen das 
Laufen superbequem.

Innen sorgt nahtlos verarbeitetes 
Lederfutter stets für optimales 
Fußklima – und nichts kann unange-
nehm scheuern. Ein in der ungefütter-
ten Ferse eingearbeiteter Gummi fleck 
garantiert jederzeit weichen, rutsch-
sicheren Auftritt.

Obermaterial, Futter, Decksohle und 
Laufsohle Leder. Hersteller: Ferreira Avelar 
& Irmao Lda., Travessa Ulfilanis 21, 
4509-908, Fiaes, PT, ferre@mail.telepac.pt

•      2-in-1-Lammnappa-Loafer      
€ 199,95

Schuh- Dunkel-
Größe braun Navy
40 354-686-72 354-694-72
41 354-687-72 354-695-72
42 354-689-72 354-697-72
43 354-690-72 354-698-72
44 354-691-72 354-699-72
45 354-692-72 354-700-72

Sommerleicht. Stilvoll. Standfest:   
Der Leinengürtel mit Lederfutter.

Kein Vergleich zu formlosen Stoffgürteln,  
die rasch ausleiern und wenig Halt bieten.

Dieser Leinengürtel ist komplett mit 
Rindveloursleder unterfüttert. So hat er 
Stand und Festigkeit, wirkt aber nicht so 
schwer und förmlich wie ein 
klassischer Ledergürtel. 
Perfekt passt der Leinen- 
Look zu leichten Baum woll-
anzügen, farbenfrohen 
Sommer hosen, weißen Jeans, 
sandfarbenen Chinos, 
Khaki-Bermudas…
100 % handmade in Italy.

Sowohl das Leinen als 
auch das rein vegetabil 
gegerbte Leder sind italienischer 
Provenienz. In einem kleinen Hand-
werksbetrieb bei Parma ist der Gürtel 
von Hand gefertigt. Die Enden sind mit 
robustem, cognacfarbenem Rindleder 
gefasst. Mattierte Metallschließe aus 
Zink.

Breite: 3,5 cm. Farbe: Natur. 53 % 
Baumwolle, 47 % Leinen. Enthält nicht-
textile Teile tierischen Ursprungs. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics. Hersteller: Belts Srl, 

Via Prampolini 36, 43044 
Lemignano di Collecchio, IT, 
info@belts- parma.it

•      Italienischer  
Leinen-Leder-Gürtel     
€ 99,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 311-445-72
  90 311-446-72
  95 311-447-72
100 311-448-72
105 311-450-72
110 311-451-72

Komfort-Leinenhemd: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
360-155 oder Tel.: 
0810-900 696.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So vielseitig, unkom         pliziert  
      und figurschmei         chelnd:  

     der A-Linien-Midi         rock aus 
         italienischem High-         Tech-Jersey. 

In Deutschland gefertigt. Von                sassenbach.

FC
Größe Schwarz Marsala
36 361-591-72 365-446-72
38 361-592-72 365-447-72
40 361-593-72 365-448-72
42 361-594-72 365-449-72
44 361-595-72 365-540-72
46 361-596-72 365-541-72

Die Starnberger Designerin 
 Michaela Sassenbach entwirft 

Schnitte erstaunlicher Einfachheit 
und konzentriert sich fast aus-
schließlich auf ein einziges 
Material.
Der hautschmeichelnde, softe 
Jersey-Stoff ist atmungsaktiv 

und elastisch. 
Da er nicht ausfranst, können die 

Schnittkanten ungesäumt bleiben. Das 
gibt den Kleidungsstücken einen 
modernen Twist. Alle ihre Entwürfe 
halten die perfekte Balance zwischen 
Funktion und cleaner Eleganz. Sie sind 
knitter- und pillingfrei und problemlos 
maschinenwaschbar. 
Wie geschaffen für einen Rock in 
schwingender A-Linie. 

Durch den bequemen Stretch-Bund 
sitzt er perfekt, ohne einzuschneiden. 
Der ausgestellte, wadenlange Schnitt 

Der Pullover aus sel         tenem Waschbär-Woll-Garn: 
 Weich wie Kasch         mir. Wärmend wie Alpaka.

 Vom Schweizer              Label Princess goes Hollywood.
Ein echtes Statement-Piece für 

anspruchsvolle Genießerinnen: Dieser 
Pullover aus dem seltenen Wollgarn 
des Waschbären (Raccoon) verbindet 
luxuriöse Haptik mit nachhaltigem 
Anspruch und stilvoller Raffinesse.
Die Waschbärwolle wurde schonend 
gewonnen. 

Das feine Unterhaar wird ausge-
kämmt, ohne das Tier zu verletzen – 
ähnlich wie beim Kaschmir. Das 
Ergebnis sind Maschen von bemer-
kenswerter Weichheit. Veredelt mit 
Wolle für natürliche Wärme und Nylon 
für Formstabilität bietet Ihr Pullover 
höchsten Tragekomfort.
Der V-Ausschnitt schmeichelt dem 
Dekolleté. 

Dezente Strass-Akzente setzen 
funkelnde Highlights im Leo-Muster, 

Der klassische Dufflecoat.  
Aber zeitgemäß  weich und leicht. Und sogar wendbar.

Gewebt aus Wolle und kostbarem peruanischen Baby-Alpaka.
Während die meisten Dufflecoats schwer und teilweise 

auch kratzig sind, ist dieser wunderbar weich und leicht: Der 
Wollstoff enthält einen großzügigen Anteil an erlesenem 
peruanischen Baby-Alpaka. Das zarte Vlies speichert die 
Körperwärme besonders gut. Und trägt sich an ge nehm 
schwerelos.
Nur 700 g leicht. Ungefüttert. Und doch wunderbar 
wärmend.

Das seltene Luxusgarn schimmert edel und bleibt auf 
lange Sicht schön. Es ist äußerst widerstandsfähig, resistent 
gegen Pilling und Abrieb und nimmt kaum Gerüche an. 
Perfekt für ein Kleidungs stück, das Sie oft und gerne tragen.
Zwei schöne Seiten. Für doppelt so viele Outfits.

Ihr neuer Dufflecoat ist ein Wendemantel: In 
hellem Sand-Ton sowie in klassischem 
Beige ein Klassiker, der zu allem passt. 
Große Kapuze. Zwei geräumige 
Taschen und Knebelknöpfe auf beiden 
Seiten.
Farbe: Sand/Beige. Länge in Gr. 38: 
82,5 cm. 47 % Wolle, 40 % Alpaka, 13 % 
Nylon. Reinigung. Hergestellt in Peru. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics Hersteller: 
Inca AS, Daapalokka 52, 3231 Sande-
fjord, NO, info@clarkross.com. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Alpaka- Double face- Duffle coat     
€ 399,–

FC Hersteller-
Größe  Größe Nr.
36 S 365-029-72
38 M 365-030-72
40 L 365-031-72
42 XL 365-032-72
44 XXL 365-033-72
46 3XL 365-034-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So vielseitig, unkom         pliziert  
      und figurschmei         chelnd:  

     der A-Linien-Midi         rock aus 
         italienischem High-         Tech-Jersey. 

In Deutschland gefertigt. Von                sassenbach.
mit durchgängigen 
Teilungsnähten umspielt 
sanft die Silhouette. Der 
Stoff hat einen glatten, 
feinen, doch festen 
Stand, fällt dadurch sehr 
schön gleichmäßig und 
ist vollkommen 
blickdicht. Ein toller 
Basic-Rock, der zu 
unzähligen Looks 
passt und immer eine 
gute Figur macht. 
Ausgestellter A-Linien- 
Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 94,5 cm. 73 % 
Polyamid, 27 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hergestellt 
in Deutschland. 
Hersteller: Michaela 
Sassenbach, Am 
Fuchsengraben 5, 
82319 Starnberg, DE, 
info@sassenbach- 
style.de 

•      sassenbach 
A-Linien- 
Jerseyrock     
€ 229,–

Der Pullover aus sel         tenem Waschbär-Woll-Garn: 
 Weich wie Kasch         mir. Wärmend wie Alpaka.

 Vom Schweizer              Label Princess goes Hollywood.

FC
Größe Nr.
36 364-611-72
38 364-612-72
40 364-613-72
42 364-614-72
44 364-615-72
46 364-616-72

die fest fixiert sind, sodass sie auch nach vielen Wäschen 
zuverlässig glänzen.
Normale Form mit weitem V-Ausschnitt. Länge in Gr. 38: 60 cm. 
Farbe: Braun. 50 % Wolle, 35 % Tierhaar (Waschbär), 15 % Nylon. 
Handwäsche. Hersteller: Stilfabrik AG, Schluchtweg 8, 4614 Hägen-
dorf, CH, info@stilfabrik.ch. Verantwortliche Person: Agentur 
Berning, Bennigsen-Platz 1, 40474 Düsseldorf, DE, hello@ agentur-
berning.de

•      Raccoon- 
Flausch-Pullover      
€ 269,-

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Cordwainer Schnürboots 
Seite 78.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So luxuriös kann ein Nachthemd 
sein: edler Hemdblusen-Look, 

seidig-zarter Tragegenuss. 
Von NOVILA, Germany.

Die meisten Nachthemden wirken optisch sehr sportiv 
oder übermäßig verspielt. Dieses ist ein bemerkenswert 

edles Exemplar:
Royaler Blauton. Eleganter weiß paspelier-
ter Bubikragen. Feine Knopfleiste. 

Das Nachthemd wirkt luxuriös, ja schon 
fast majestätisch. Fast zu schade, um es nur 
nachts zu tragen. Und es fühlt sich genauso an:
Dank Modal und Seide so zart und weich 
– auf lange Zeit.

Die natürliche Zellulosefaser hat eine 
einzigartig glatte Oberfläche. So bleibt Ihr 
Nachthemd auch nach vielen Wäschen weich 
und anschmiegsam, behält seinen fließenden 
Fall, die brillante Farbe und den seidigen 
Glanz. Zudem ist Modal sehr strapazierfä-
hig. 15 % feine Seide veredeln den sanften 
Glanz und sorgen für einen perfekten 
Temperaturausgleich. 
Vom Wäschespezialisten NOVILA.

Das 1946 gegründete Familienunter-
nehmen aus dem Schwarzwald macht 
Tag- und Nachtwäsche für höchste 
Qualitätsansprüche.
Figurumspielender, gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 96 cm. Farbe: Blau. 85 % Modal, 15 % 
Seide. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Deutschland. 
Hersteller: Novila 
GmbH, Freiburger 

Str. 15, 79822 
Titisee-Neustadt, DE, 
info@novila.de

•      Novila Edles 
Hemdblusen- 
Nachthemd     
€ 199,95

FC
Größe Nr.
36 361-358-72
38 361-359-72
40 361-360-72
42 361-361-72
44 361-362-72
46 361-363-72

Fit fürs Training.  Schick beim Spontan besuch.   
Bequem auf dem Sofa. Ein Anzug.

Edel, sportlich und sehr komfortabel.
Längst nicht jeder Sportdress eignet sich für den Außenauftritt 

und den Sport gleichermaßen gut. Dieser schon. Und: er ist auch 
noch bequem auf dem Sofa.

Betont schlicht und zeitlos schick.
Die gerade geschnittene Jacke hat feine 

Steppnähte und zwei bequeme 
Seitentaschen. Den durch gehenden 
Reißverschluss ist mit  einer 
Paspelie rung aus Baumwoll-Can-
vas unterlegt. Der Taschenbeutel 
der Hose zeichnet sich durch das 

feine Material nicht ab. Die Hose 
fällt lässig weit und hat einen 

bequem breiten Gummi-
zug-Bund mit 

Tunnelzug im 
Streifen dessin.

Der weiche Baumwoll-Jersey hat eine samtige Oberfläche und 
ist besonders formstabil – auch noch nach vielen Wäschen.

Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal auch beim Warm-
Up. Hochelastisch und atmend folgt er bequem jeder Bewegung – 
egal, ob Sie sich auf der Couch ausstrecken oder auf dem Laufband 

joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. Schritt länge Hose: 
83 cm. Aus 95 % Baumwolle, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: MBM Entwicklungs- und Vertriebs 
GmbH, Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, info@
seldom- germany.de.

•      Loungewear-Anzug   € 169,95 

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
46 305-070-72
48 305-071-72
50 305-072-72
52 305-073-72
54 305-074-72
56 305-075-72
58 305-076-72
60 305-077-72

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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•     Damen-Soja-Top mit Spitze     
€ 32,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 S 359-875-72
40 M 359-876-72
42 L 359-877-72
44 XL 359-878-72
46 XXL 359-879-72

•      Damen-Soja-Slip     
€ 19,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
38 S 359-865-72
40 M 359-866-72
42 L 359-867-72
44 XL 359-868-72
46 XXL 359-869-72

•      Herren-Soja-Top     € 39,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46/48 S/M 359-977-72
50/52 L/XL 359-978-72
54/56 2XL/3XL 359-979-72

•      Herren-Soja-Shorts     € 29,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
44/46 S 359-835-72
48/50 M 359-836-72
52/54 L 359-837-72
56/58 XL 359-838-72

Tragekomfort und Nachhaltigkeit in perfekter 
Balance:   Unterwäsche mit Soja-Viskose.

Seidenweich. Nachhaltig. Und erfreulich erschwinglich.  
Von Zero Defects/Spanien.

Obwohl es aufwändigere Produk-
tions prozesse (und zusätzliche Kosten) 
erfordert, hat sich der spanische 
Wäschespezialist Zero Defects – als 
einziger – bewusst für diese nach hal-
tige Kollektion mit Soja-Viskose 
entschieden. Die Vorteile liegen auf der 
Haut:
Perfekte Wärme- und Feuchtigkeits-
regulierung. Seidig- weicher Griff. 
Antibakterielle Wirkung.

Soja ist ein natürlich nachwachsen-
der Rohstoff, der ohne den Einsatz von 
Pestiziden ökologisch angebaut wird. 

Neben ihren antibakteriellen und 
hypo aller genen Eigenschaften zeichnet 
sich die Hohlfaser durch ihre Fähigkeit 
aus, Feuchtigkeit effizient aufzuneh-
men und abzuleiten. So bleibt Ihre 
Haut auch in der warmen Jahreszeit 
stets angenehm trocken.
Körpernahe Form. Farbe: Creme. 33 % 
Viskose, 33 % Baumwolle, 22 % Polya-
mid, 12 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Spanien. Hersteller: Textil 
Zede S.A.U., Carrer Santa Marta 44, 
08302 Mataró, Barcelona, ES, info@ 
zedesa.es

Ihr Lieblings-Pyjama  
zum kleinen Preis.

Oft sind es traditionsreiche Hersteller mit 
langjähriger Erfahrung, die hochwertige Ware zu 
einem fairen Preis fertigen, wie in diesem Fall 
Carl Ross. Das renommierte deutsche Unterneh-
men blickt zurück auf über 125 Jahre Familien-
geschichte in der Produktion von Wäsche zum 
Entspannen und Wohlfühlen. Diese langjährige 
Erfahrung kann man auch bei diesem Pyjama bis 
ins Detail sehen und spüren.
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbeitung. 
Zeit gemäßer Stil.

Die Shorts mit zwei seitlichen Taschen sind 
aus einem feinen, karierten Baumwoll-Popeline in 
Rot, Dunkelblau und Weiß gefertigt. Sie sind 
komfortabel gerade geschnitten und mit doppelt 
gesteppter Mittelnaht gearbeitet. Der bequeme 
Komfort-Bund aus gekämmtem Baumwolljersey 
hat einen Tunnelzug. Das weiche, rote Jersey-Shirt 
aus gekämmter Baumwolle ist bequem, aber nicht 
zu weit geschnitten. Es hat einen modernen 
V-Ausschnitt und eine 
aufgesetzte Brusttasche, 
passend zur Hose mit 
Karostoff abgesetzt. 
Feine, sauber gekettelte 
Innennähte sorgen zudem 
für höchsten Tragekomfort.
Bequem geschnittenes Shirt, 
gerade fallende Shorts. 
Farbe: Rot/Dunkel blau/
Weiß 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Carl Ross 
GmbH & Co. KG, 
Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, 
info@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama      
€ 79,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 364-068-72
50 364-069-72
52 364-070-72
54 364-071-72
56 364-072-72
58 364-073-72
60 364-074-72
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So feminin kann   eine   
Baumwoll-Kappe sein.

Von Mayser, traditionsreiche   deutsche    
Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmäßig runde Kopfform und die 
unverstärkte Softverarbeitung unterscheiden diese 
Kappe von den eher kantigen und meist deutlich 
steiferen Herrenmodellen. Die rückwärtige 
Schleife krönt den weiblichen Look – und verdeckt 
charmant den Gummizug für die perfekte Pass-
form.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht-
schutz faktor 80.

Das luftige Gewebe aus reiner Baumwolle 
schützt Ihre Kopfhaut besser vor Sonnenbrand als 
viele Funktionsfasern (hier endet das Spektrum 
meist bei 60er-UV-Schutz). Das flexible breite 
Schild sorgt für blendfreie Sicht – beim Cabriofah-
ren, Golfen, Segeln, Wandern, Joggen ... Durch die 
Gewebe struktur, die Steppnähte, die wohl dosierte 
Vintage- Waschung und das offenkantige Schleifen-
band bekommt die Kappe eine sportliche Note.
100 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Lady-Cap     € 89,95 
 

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Grau
55-56 S 327-535-72
57-58 M 327-536-72
59-60 L 327-537-72

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Rot Khaki
55-56 S 327-538-72 344-991-72
57-58 M 327-539-72 344-992-72
59-60 L 327-540-72 344-993-72
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Stylisher und um Längen bequemer   
als viele andere Badeschuhe:  die Wolken-Slipper mit extra dicker Sohle. 

Optimaler Halt. Ultraleichtes und weiches Tragegefühl. Rutschsicheres Wellenprofil.  
Gerade mal 140 Gramm (in Größe 37) wiegen diese coolen 

Badeslipper, deren modernes Design sich wohltuend abhebt von 
vielen Modellen mit rein sportiver Schwimmbad-Anmutung. Auch 

zum lässigen Homesuit, Garten- 
Dress oder gar Freizeit/

Urlaubs- Look passen sie 
perfekt und sind kein 

Stil-Fauxpas. Dazu 
sind sie himmlisch 
komfortabel und 

haben alle Eigen-
schaften, die ein 

Badeslipper braucht.

Die 4,5 cm dicke EVA-Sohle wirkt wie ein Stoßdämpfer und 
gibt dem Fuß durch die seitliche Erhöhung sehr guten Halt. 

Das weiche, wasserfeste Material bietet herausragenden 
Laufkomfort, indem es sich der Fußform anpasst und das 
Fußgewölbe unterstützt. Der Fuß hat durch die erhöhte, gebogene 
Form und die strukturierte Innensohle bei Feuchtigkeit einen viel 
besseren Halt. Das Wellenprofil der Laufsohle hat ebenfalls einen 
besonders guten Grip auf nassen Untergründen. 
Ideal für Spa, Schwimmbad, Badezimmer, Strand, Reise, 
Garten, ...

Diese Badeslipper sind durch ihre Bequemlichkeit und ihren 
innovativen Style echte Allrounder, und das zum erfreulich 
günstigen Preis. 

Obermaterial, Deck- und Laufsohle aus 
EVA (Ethylen- Vinylacetat). Hersteller: 
HSP Hanse Shopping GmbH, Im Hegen 1, 
22113 Oststeinbek, DE, info@ 
hsphanseshopping.de

Endlich ein  Wickelshirt,  
das perfekt sitzt.

Sein Geheimnis: Optischer Wickeleffekt –  ohne lästige Bänder.
Wickelshirts sind beliebt – zu Röcken, Kostümen, Hosen und Suits. 

Doch die meisten sitzen einfach nicht. Das kann Ihnen bei diesem 
Wickel shirt nicht passieren, 

denn der Ausschnitt ist an 
der genau richtigen 
Stelle festgenäht.

Schmeichelt der 
Figur.

Den weibli-
chen Rundungen 

folgend 
unterstreicht 
das weich 
fließende 

Shirt vorteilhaft 
die Silhouette und 

sieht dabei so sexy aus 
wie ein „richtiges“ 
Wickelshirt. Die breite, 
anschmiegsame Blende 
umschmeichelt 
attraktiv das tiefe 
Dekolleté.
Länge in Gr. 38: 

ca. 56 cm. Aus weichem, 
seidig glattem Jersey: 92 % Viskose, 

8 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Nahezu bügel frei. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co 

KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

FC
Größe Schwarz Taupe Marine
34 301-364-72 365-017-72 303-496-72
36 301-365-72 365-018-72 303-497-72
38 301-367-72 365-019-72 303-498-72
40 301-368-72 365-020-72 303-499-72
42 301-369-72 365-021-72 303-500-72
44 301-370-72 365-022-72 303-501-72

Die perfekte Urlaubshose.
Leicht. Herrlich bequem.  

Und unglaublich vielseitig zu stylen.
Wenn in Ihrem Urlaubsgepäck nur Platz für eine einzige 

Hose ist, dann sollte es diese sein. Denn mit ihr sind Sie 
24 Stunden, 7 Tage die Woche gut angezogen: Mit Sneakers 
und Shirt steigen Sie am Morgen in den Flieger. Mit Flip-
Flops und Badeanzug geht es 
mittags an den Strand. Zum 
Sun downer an der Bar ziehen Sie 
eine Tunika über. Und zum 
Dinner stylen Sie Ihre Urlaubs-
hose mit einer eleganten 
Seiden bluse und Sandaletten.
Waschen, trocknen, tragen.

Die weich fließende, seidige 
Viskose trocknet besonders rasch. 
Waschen Sie die Hose am Abend 
kurz durch, ist sie schon am 
nächsten Morgen wieder 
einsatzbereit.
Freuen Sie sich, wie bequem 
eine gut aussehende Hose sein 
kann.

Herrlich zwanglos und leger 
geschnitten, kein kneifender 
Knopf: stattdessen ein breiter, 
weicher gesteppter Elastik-Bund 
mit Tunnelzug. Das zeitgemäße 
Kra watten dessin in Schwarz/
Weiß ist dezent und gut kombi-
nierbar. 2 Schubtaschen.
Weiter, legerer Schnitt. Gesamtlänge 
in Gr. 38: 103 cm. Fußweite: 50 cm. 
100 % Viskose. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Schwarz/Weiß. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Perfekte Urlaubshose      
€ 89,95

FC
Größe Nr.
36 311-998-72
38 311-999-72
40 312-000-72
42 312-001-72
44 312-002-72
46 312-003-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Wolken-Badeslipper, Damen     
€ 24,95

Schuh-
Größe Beere Schwarz
36 353-386-72 358-629-72
37 353-387-72 358-631-72
38 353-388-72 358-632-72
39 353-389-72 358-633-72
40 353-430-72 358-634-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

95Fashion Classics

•      Wickel-Shirt, kurzarm     € 59,95
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Der edle Blazer aus butterweichem 
Lammnappa: Eleganter Klassiker.  

Und aktuelles Must-have.
Umweltfreundlich mit Olivenblatt-Extrakt gegerbt.  

Von OCONI.
Der Lederblazer ist ein zeitloser Mode-Klassiker, der durch den 

aktuellen Lederjacken-Trend und das 90er-Revival jetzt wieder in 
den Fokus rückt. Doch nur wenige sind so elegant, so fein struktu-
riert wie dieses Modell aus edlem Lammnappa.
Geschmeidig weich und überraschend flexibel: Nur die besten 
Rohfelle werden verwendet.

Im Vergleich zu üblichen Rind- oder Schweineledern, die eine 
Dicke von über 1 mm aufweisen, ist Lammnappa wesentlich dünner. 
Mit einer Stärke von nur 0,6 - 0,7 mm erreicht es fast die Feinheit 
von Rentierleder. Die erhabene Oberfläche entsteht durch das Glätten 
und Walzen nach dem Gerben.
Die umweltfreundliche Alternative: mit Laub aus der Oliven öl- 
Produktion gegerbt.

Insbesondere die herabfallenden Blätter der 
Olivenbäume kommen als Gerbstoffe zum 

Einsatz. Früher wurden diese Blätter 
einfach entsorgt, doch dank innovativer 

Technologie finden sie nun Verwen-
dung. Das Ergebnis ist ein hochwerti-
ges Leder, das herkömmlich mit 
Chrom gegerbten Häuten in nichts 
nachsteht.
Passt zu Jeans und T-Shirt, dank 
schmalem Revers aber auch zu 
festlichen Anlässen.

Zwei Pattentaschen und eine 
Brusttasche bieten ausreichend 
Stauraum für Handy und Briefta-

sche. Zwei Innentaschen, eine mit 
Knopf und eine mit Reißverschluss.

Bequeme, zeitgemäß körpernahe Form. 
Länge in Gr. 50: 74 cm. Farbe: Schwarz. 
Obermaterial: Lammnappa-Leder. Futter: 
54 % Polyester, 46 %  Viskose. Leder-Spezial-
reinigung. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Lammnappa-Blazer     
€ 499,–

FC
Größe Nr.
50 356-337-72
52 356-338-72
54 356-339-72
56 356-340-72
58 356-341-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Genial bequemer Ledergürtel:   stufenlos verstellbar  und sogar elastisch.
Perfekt für Freizeit- und Business-Outfits. Handgeflochten in Spanien. Von Possum®.

Dieser Leder-Gürtel ist viel eleganter als Elastikgürtel aus 
Stretchstoff, und ist somit auch für Ihre Businessoutfits geeignet. 
Dabei ist er genauso bequem. 
Streifen aus weichem, spezialbe-
handeltem – und dadurch 
besonders flexiblem und 
reißfestem – Rind leder 
ummanteln einen elastischen 
Gummi kern. So ist der Gürtel 
nachgiebig, leiert aber nicht 
aus. Er ist besonders 
bequem, hält stets sicher 
und drückt nie – auch 
nicht beim Sitzen.
Atmet. Und passt immer.

Das Ledergeflecht lässt 
Luft durch und verhindert 
unangenehmen Hitzestau am 

Bund. Ösen sind überflüssig. Stecken Sie einfach den Dorn 
beliebig durch das Flechtwerk – so passt der Gürtel perfekt.
Erstaunlich günstig für diese Qualitä.
Die Lederstreifen sind in reiner Handarbeit verflochten. So fest und 
gleichmäßig, wie Sie es bei Gürteln aus maschi neller Massenpro-

duktion nicht erwarten können.
Die massive Metallschließe ist aus matt silberfarben galvani-
siertem Messing. Rindleder mit Gummi kern. Breite: 3 cm. 
Hergestellt in Spanien. 
Hersteller: J. J. GIL, 
SL, C/ Pintor Goya 26, 

3630 Sax (Alicante), ES, 
info@possum.es

•      Elastischer 
Leder- 
Flechtgürtel     
€ 99,95

Bund-
weite
in cm Schwarz Weiß
  85 373-647-72 363-906-72
  90 373-654-72 363-907-72
  95 373-662-72 363-908-72
100 373-670-72 363-909-72
105 373-688-72 364-020-72
110 373-696-72 364-021-72
115 373-704-72 364-022-72
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Die Businesshose, die alles mitmacht: 
Angenehm leicht. Knitterarm. 

Und sogar waschbar.
Stilvoll an 365 Tagen im Jahr.  

Von Deutschlands Hosen-Spezialist Eurex by Brax.
Klassische Eleganz trifft moderne Alltagstaug-

lichkeit: Gefertigt aus edlem Woll-Tuch, bringt 
diese pflegeleichte, perfekt sitzende Businesshose 
alle Vorteile mit, die Sie von einer erstklassigen 
Ganzjahres-Businesshose erwarten.
Die Tropical-Webart macht den Stoff außer-
gewöhnlich leicht (nur 180 g/m²).

Der hohe Woll-Anteil sorgt für natürliche 
Wärme, während Polyester Ihre Hose knitterarm, 

strapazierfähig 
und maschinen-
waschbar macht. 
Eine Prise 
Elasthan garantiert 
Formstabilität und 
reichlich Bewe-
gungsfreiheit.

Der „Perfect Cut“ von Eurex überzeugt 
durch seine durchdachte Schnittfüh-
rung.

Zum eleganten Design gehören 
eine etwas höhere Rückenpartie, eine 
komfortabel sitzende Vorderseite 
sowie ein schmal geformtes Bein. Mit 
rückseitig integrierter, unsichtbarer 
Reißverschluss-Sicherheitstasche.
Flat-Front-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
83 cm. Fußweite: 38 cm. 60 % Wolle, 
38 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Waschbare Wollhose      
€ 119,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Grau Navy
25 25U 364-235-72 364-289-72 364-303-72
26 26U 364-236-72 364-290-72 364-304-72
27 27U 364-237-72 364-291-72 364-305-72
28 28U 364-238-72 364-292-72 364-306-72
29 29U 364-239-72 364-293-72 364-307-72
30 30U 364-280-72 364-294-72 364-308-72
48 48 364-282-72 364-295-72 364-309-72
50 50 364-283-72 364-296-72 364-310-72
52 52 364-284-72 364-297-72 364-311-72
54 54 364-285-72 364-298-72 364-312-72
56 56 364-286-72 364-300-72 364-313-72
58 58 364-287-72 364-301-72 364-314-72
60 60 364-288-72 364-302-72 364-316-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Korrekter Business-Schuh und komfortabler Wohlfühl-Schuh in einem.
Von Franz Gustav/Deutschland.

Während herkömmliche Business-Schuhe oft schwer, starr und 
nur nach langem Einlaufen tragbar sind, überzeugt dieser Schuh 
vom ersten Schritt an – dank durchdachter Konstruktion und 
innovativer Materialien.
Das Obermaterial ist aus seidenmattem Kalbleder.

Es gibt Ihrem Schuh eine elegante, zeitlose Optik, während das 
Innenleben für echte 
Wohlfühlqualität sorgt: 
Die durchgehende 
Polsterung mit 5 mm 
Naturlatexschaum und 
das chromfrei gegerbte 
Lederfutter schaffen ein 
angenehmes Fußklima 
und ein weiches, 
ergonomisches Fußbett.
Die Innensohle entlastet 
gezielt Druckpunkte.

Dies geschieht durch 
den ausgeklügelten 
dreilagigen Aufbau aus 
feinem Kalbleder, 
Latexschaum und einer 
stabilisierenden Micro-
fleece- Unterlage.

Die Hovercraft-Laufsohle federt 
jeden Schritt sanft ab.

Durch das röhrenförmige 
Gummiprofil gehen Sie wie auf 
einem Luftpolster – selbst nach 
langen Tagen. Rutschfest, abriebfest 

und wärmeisolierend, bietet 
die Laufsohle sicheren Halt auf allen Böden – auch bei 
Nässe.
Das Schuh-Label Franz Gustav führt Tradition und 
Innovation mit viel Geschick zusammen.

Christoph Renner aus dem badischen Neudenau 
entstammt einer alten Schuhmacher-Familie. Seit Mitte 
des 18. Jahrhunderts haben seine Vorfahren besonders 
hochwertige, rahmengenähte Schuhe gefertigt. Und ihr 
Know-how über Generationen weitergegeben.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und Decksohle Leder, 
Laufsohle Gummi. Hersteller: Franz 
Gustav Inh. Christoph Renner, 
Fritz-Minhardt-Str. 1, 76456 Kup-
penheim, DE, info@franzgustav.de

•      Franz Gustav  
Komfort-Business- Schuh     
€ 249,-

Schuh-
Größe Nr.
41 364-867-72
42 364-868-72
43 364-920-72
44 364-921-72
45 364-922-72
46 364-923-72
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Der beliebte, 
feminine Klassiker 
 Polka-Dots-Kleid: 

 in zeitgemäß em Schnitt 
 und aus unkomplizier-

tem Material.
Von Swing –  

dem deutschen Kleiderspezialisten  
mit mehr als 25 Jahren Erfahrung.

„Wir machen großartige Kleider. 
Keine Kompromisse.“ Was die 
Philosophie der 1992 im Münster-
land gegründeten Firma verspricht, 
hält dieses Kleid: die weißen 
Punkte auf schwarzem Fond sind 
ein femininer Klassiker, der immer 
ein stilvoller Hingucker ist. Neu, 
vielseitig, unkompliziert und 
modisch sind Schnitt und Material:
Gemilderter Carmen-Aus-
schnitt mit kleinem Stehkragen. 
3/4-Ärmel. Sanft schwingender 
Rock. 

Hinten raffiniert doppelt gear-
beitet wie ein Jäckchen, das 
verleiht dem Kleid zusätzlich 
eine feminin-mondäne Optik. 
Bewährter Grundschnitt wie ein 
klassisches Cocktail-Kleid: 
Schmales, figurnahes Oberteil mit 
betonter Taille, nach unten hin 
figurgünstig, leicht glockig 
ausgestellt, in vorteilhafter, 
knieumspielender  Länge.
Bequem elastisch. Und 
waschbar.

Auf Reisen bewährt sich das 
kofferfreundliche, leichte und 
softe Material: Das Kleid knittert 
kaum und erholt sich nach dem 
Auspacken rasch. Seine Einsatz-
möglichkeiten erstrecken sich von 
lässig-sportiv mit Sneakern, über 
verspielt-feminin mit Ballerinas 
bis hin zu edel-elegant mit 
Pumps. Und für die Pflege gilt: 
auswaschen, trocknen und 
gleich von der Leine weg 
wieder tragen. Rückwärtiger 
Reißverschluss.
Figurbetonter Schnitt mit 
ausgestelltem Rockteil. Länge in 
Gr. 36: 97 cm. Farbe: Schwarz/Weiß. 
95 % Polyester, 5 % Elas than. Handwäsche. 
Hersteller: Swing Collections GmbH, 
Maassenstr. 77, 46514 Schermbeck, DE, 
info@swing- collections.com

•      Swing Polka 
Dots-Kleid     
€ 149,95 
 
 
 

FC
Größe Nr. 
34 346-628-72
36 346-629-72
38 346-630-72
40 346-631-72
42 346-632-72
44 346-633-72
46 346-634-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Trend-Form von 
heute  trifft auf 

Täschner-Tradition 
seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger 

Form sieht man derzeit bei Royals, Stars, 
Celebrities und den Influencern der 
Fashion- Szene. Meist stammen sie von 
sündhaft teuren Designer- Labels – oder 
sind Billig- Imitate der High street- Ketten. 
Unser Geheimtipp hingegen kommt von 
einem alteingesessenen französischen 
Taschen-Spezialisten: Pourchet Paris hat 
mehr als 115 Jahre Erfahrung mit der 
Verarbeitung feinster Lederwaren – und 
ist in Frankreich bekannt für seine 
zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein 
Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach 
oben zu öffnenden Brief-Klappe ist 
zeitlos elegant. Das körnig geprägte 
Rindleder gibt der Tasche eine dezent 
sportive Note. Zwei einhakbare Riemen 
(der kurze 52 cm, der lange 6-fach 
verstellbar – 120 cm mittig) ermöglichen 
vielseitigste Tragevarianten. Magnet- 
Knopf ver schluss. Innen ein offenes 
Seitenfach sowie ein Reißverschlussfach.
Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x T). Rindleder. 
Goldfarbene Metallelemente. Hersteller: 
Pourchet France, 226 Rue Saint-Martin, 
75003 Paris, FR, info@pourchet-paris.com

Pourchet Paris Boxy-Bag     
€ 149,95 
•      Plum      

Nr. 357-296-72
•      Schwarz      

Nr. 336-459-72 
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Auch in der Farbe Orange erhältlich unter: 
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 347-478 oder  
Tel.: 0810-900 696.

Die besonders feine Art, 
 flache Schuhe  zu tragen.

Sensationell bequem und schick.  
Von Mario Arpili, made in Italy.

Ballerinas sind seit jeher die besonders feine 
Art, flache Schuhe zu tragen. Und erst recht dann, 
wenn sie so weich, bequem und dazu noch so 
vielseitig zu kombinieren sind wie diese vom 
Spezialisten Mario Arpili aus Italien – ein 
Know-How, das Sie bei jedem Schritt spüren.
In feinster Sacchetto-Machart gefertigt:

Das weiche Futterleder wird wie ein 
„Säckchen“ (= Sacchetto) haltbar mit dem 
Oberleder vernäht. Im Vorderfußbereich ersetzt 
es so die Brandsohle. Durch diese Machart sind 
Ihre Ballerinas besonders flexibel und haben die 
Bequemlichkeit und den Komfort von traditio-
nellen Mokas sins. Die edle Leder- Laufsohle ist 
durch TPU-Flecken vor Abrieb geschützt, somit 
deutlich langlebiger und zudem rutschfest.
Zeitlos modisch mit klassischer Ballerina- Schleife 
und schmaler, fein gesteppter Einfassung. Obermate-
rial, Futter, Decksohle aus Leder. Laufsohle: Leder, 
TPU (Thermoplastisches Polyure than). Hersteller: 
Calz. Mario Arpili di Emanuel Arpili & Co. s.n.c., 
Via Marina 41, 63821 Porto S. Elpidio (FM), IT, 
marioarpili@libero.it

•      Mario Arpili Ballerinas      
€ 159,95

Schuh-
Größe Schwarz Navy
36 363-247-72 363-253-72
37 363-248-72 363-254-72
38 363-249-72 363-255-72
39 363-250-72 363-256-72
40 363-251-72 363-257-72
41 363-252-72 363-258-72

Weltneuheit: 
 die erste Shape-
Strumpfhose  mit 

Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge.  
Made in Germany  

von Item m6.
Hight-Tech-Kompression made in 

Germany trifft auf die kunstvolle Technik 
von Holly woods Make-up Artists: den 
Contouring-Effekt. Durch einen exakt 
definierten Farbverlauf von dunklen 
Schattierungen an den Seiten und 
hellen Hervorhebungen an Vorder- 
und Rückseite zaubert die Strumpf-
hose optisch schlankere Beine. Dabei 
werden kleine Schönheitsmakel wie 
Rötungen, Äderchen oder Narben 
kaschiert und es entsteht ein eben-
mäßiger Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsichtbarste 
Kompressionsstrumpfhose am Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- 
Forming-Faden wird Maschenreihe für 
Maschenreihe exakt dosiert eingearbeitet. So 
entsteht der angenehme, nach oben abnehmende 
Druckverlauf, mit dem Sie Ihre Beine optisch 
verschlanken – und nebenbei Reise throm bose, 
schweren Beinen und geschwollenen Füßen 
vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert die 
Durch blutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind haltbar 
verstärkt. Für langlebige Qualität made in Germany 
steht der deutsche Hersteller medi: eines der 
weltweit führenden Unternehmen im Bereich 
medizinischer Kompressionsstrümpfe mit mehr als 
70 Jahren Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: medi GmbH & Co. KG, 
Medicusstr. 1, 95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

Powder

Light Tan

Black

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-72 328-378-72
40/42 M 328-375-72 328-379-72
44/46 L 328-376-72 328-380-72

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Black     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-72 356-064-72
40/42 M 356-061-72 356-065-72
44/46 L 356-062-72 356-066-72

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

 Creme/ Cognac/
Schuh- Lack- Lack-
Größe Schwarz Creme
36 363-260-72 363-266-72
37 363-261-72 363-268-72
38 363-262-72 363-269-72
39 363-263-72 363-270-72
40 363-264-72 363-271-72
41 363-265-72 363-272-72

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Light Tan     € 74,95

FC Hersteller- bis ab
Größe Größe 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-72 328-381-72
40/42 M 328-372-72 328-382-72
44/46 L 328-373-72 328-383-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihr weichstes, wärmstes, 
 behaglichstes Polo  ist aus reinem Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Erlesenes Kaschmir macht dieses klassische Strick-Polo so unvergleich-

lich weich, so angenehm atmungsaktiv und deutlich wärmer als übliche 
Woll-Polos.
Die sanften Maschen nehmen Körperfeuchtigkeit auf und transportieren 
sie schnell nach außen.

Zugleich weist die edle Naturfaser Wassertropfen, Schmutz und sogar 
Gerüche einfach ab. Daher ersetzt ausgiebiges Lüften auch schon mal die 

Handwäsche oder Reinigung.
Leichter, edel anmutender 12-Gauge- 
Fein strick.

Wie ein feiner Kaschmir-Pullover ist 
auch dieses Polo auf einer 12-Gauge- 
Maschine (mit 12 Nadeln pro 3,81 cm) 
gestrickt. Dadurch ist es weder zu dick noch 
zu dünn, sondern schenkt Ihnen jederzeit 
ein herrlich luxuriöses Gefühl auf der Haut.
Klassische Polo-Form mit bequemen 
Rippstrick- Bündchen an Ärmeln und Saum. 
Länge in Gr. 50: 70,5 cm. 100 % Kaschmir.  
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Perlmutt-Knöpfe). Handwäsche. Exklusiv bei 
 Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Kaschmir-Polo     € 249,–

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Grau Navy
48 M 351-217-72 351-222-72 364-361-72
50 L 351-218-72 351-223-72 364-362-72
52 XL 351-219-72 351-224-72 364-363-72
54 2XL 351-220-72 351-225-72 364-365-72
56 3XL 351-221-72 351-226-72 364-366-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Ihre wohl leichteste Cordhose: 
 wärmt behaglich, doch bringt 

Sie nie ins Schwitzen.
Vom deutschen Hosenspezialisten Brax –  

beste Qualität und Passform seit 1888.
Ein Unterschied, den Sie spüren: Im Vergleich 

zu herkömmlichem Cord ist der Stoff dieser Hose 
mit nur 195 g/m² außergewöhnlich leicht. Und 
perfekt für die Übergangszeit, da Ihre Hose behag-
lich wärmt, ohne dass Sie in beheizten Innenräumen 
ins Schwitzen geraten.
Samtig weicher, angenehm atmungs aktiver Stoff 
aus hautfreundlicher Baumwolle. 

Die klassische Bundfalten-Form macht diese 
bequeme Hose unverkennbar stilvoll, während der 

Dehnbund für optimalen 
Sitz und größtmögliches 
Wohlgefühl sorgt.
Klassische Bundfalten-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 76 cm. 
Saumweite 34 cm. Farbe: 
Weintraube. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber GmbH 
& Co. KG, Wittekindstr. 16-
18, 32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      Brax  
Hyperlight-Cordhose     
€ 119,95

FC
Größe Nr.
25 360-779-72
26 360-780-72
27 360-781-72
28 360-782-72
29 360-783-72
30 360-785-72
48 360-786-72
50 360-787-72
52 360-788-72
54 360-789-72
56 360-790-72
58 360-791-72
60 360-793-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Das Jacko aus 
italienischem Moleskin: 

Ungewöhnlich weich. 
Unverkennbar maskulin.
Luxuriös im Griff, funktional im Alltag.  

Von Fashion Charts.
Hochwertiger italienischer Baumwoll-Moleskin bleibt 

ein echter Geheimtipp: dicht gewebt, dann aufwendig 
geschmirgelt und geschliffen, schwer im Griff. Das 
Ergebnis ist eine samtige Oberfläche, die sich nicht nur 
luxuriös weich anfühlt, sondern zugleich durch ihre 
markante Struktur fasziniert. Eine Top-Qualität mit BCI 
(Better Cotton Initiative)-Zertifikat* – und ein klares 
Bekenntnis zu nachhaltiger, umweltbewusster Herstellung.
Ein stilvoller Begleiter – unabhängig von kurzlebigen 
Trends.

Dank seiner zeitlosen 
Silhouette lässt sich Ihr 
Jacko enorm vielseitig 
kombinieren. Das dichte 
Gewebe wärmt angenehm 
und bleibt zugleich 
atmungsaktiv – ideal in 
der Übergangszeit.
Längere Jacko-Form. Länge 
in Gr. 50: 74 cm. Farbe: 
Mittelbraun. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- 
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
*  bettercotton.org, Registrierungs- 

Nummer 1006272-1.

•      Fashion Charts  
Moleskin-Jacko     € 369,-   FC Größe entspricht Maßtabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 365-414-72
50 365-415-72
52 365-416-72
54 365-417-72
56 365-418-72
58 365-419-72

Cordwainer Derby:  
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
344-498 oder Tel.: 
0810-900 696.
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Groß er Sonnenschutz –   
 handlich klein verstaut.

Das flexible Sonnenschild  
aus feiner Papierborte.  

Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.
Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder 

bricht leicht. Dieser Visor ist ebenso luftig, aber 
viel flexibler. Er besteht aus fein gewobenen 
Papierborten und wird auf traditionellen Näh­
maschinen manuell gefertigt. Fürs Reisegepäck 
oder die Strandtasche lässt er sich handlich klein 
zusammenrollen und mit dem innenseitig 
angebrachten Gummi fixieren.
Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein 
Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm hohen 
Kopfteil und der 11 cm 
tiefen, weit geschwunge­
nen Krempe ist der ideale 
Schattenspender nicht 
nur beim Flanieren auf 
der Promenade oder 
beim Cabriofahren ... 
Selbst wenn Sie bequem 
am Strand liegen stört 
keine Krempe im 
Nacken, dafür spendet 
der besonders breite 
Visor mehr Schatten im 
Gesicht als eine normale 
Kappe. Unter der 
eleganten Schleife 
verbirgt sich ein 
Klettverschluss, mit dem 
Sie die Kopfweite 
passgenau variieren.

88 % Papier, 12 % Polyester. Farbe: Natur. Herstel-
ler: Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 
Essen, DE, info@loevenich- fashion.de

•      Loevenich Paper-Braid-Visor      
Nr. 337­765­72    € 39,95

Der Sonnenschutz lässt 
sich handlich klein 
zusammenrollen und mit 
dem innenseitig 
angebrachten Gummi 
fixieren.

Die modische  Jacquard-Tote Bag 
vom Spezialisten  für Web-Accessoires 
und  Trendlabel – Anokhi, München.

Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi „einzigartig“, und 
so sind auch die Kollektionen des 2012 gegründeten Münchener 
Trendlabels: eine gelungene Mischung aus europäischem Design 
mit der Vorliebe zum Boho­Stil und internationalem Handwerk. 
Alle Muster werden selbst entworfen und sind nur bei Anokhi zu 
finden. 
Stilvolles Rautenmuster aus Baum wolle/Jute-Mix. 

Viele der gerade angesagten Tote Bags aus Webware kosten in 
dieser Qualität um die 200 Euro. Und bei bekannten Designer­ 
Labels sogar um ein Vielfaches mehr. Ob in der City oder auch 
als extra vagante Business­Bag (genügend Platz für ein Laptop), 
die Tasche aus Baumwolle­/Jute­Jacquard ist immer ein trendiger 
Begleiter. Sie passt zu jedem Outfit und zu vielen Farben. Innen 
bietet sie viel Stauraum und hält alles ohne langes Suchen sofort 
griffbereit. Materialgleiche Henkel. 1 Reißverschlussfach, 
2 offene Steckfächer innen. Mit labeltypischem Elefanten­ 
Anhänger, verziert mit kleinen 
Glöckchen. 
Misst ca. 42 x 32 x 17 cm (H x B x T). 
Farbe: Bleu/Natur. Obermaterial aus 
50 % Baumwolle, 50 % Jute. Futter aus 
100 % Baum wolle. Hersteller: Three 
Rivers Fashion GmbH, Rotwandweg 5A, 
82024 Taufkirchen, DE, info@ 
threeriversfashion.de

•      Anokhi Jacquard-Tote Bag 
Raute      
Nr. 354­544­72     
€ 119,95

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016951 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

A_33_25.06_FC_H25_102-103.indd   2A_33_25.06_FC_H25_102-103.indd   2 10.07.25   13:1510.07.25   13:15



D_33_17.06_FC_H25_102-103.indd   3 08.07.25   17:38

103Fashion Classics Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)      

Glücksfund:  
So luxuriöse, so elegante  Lounge-Kleider 

sind eine Seltenheit.
Edles Leinen-Garn aus Italien. Modisch lange Tunika-Form.  

Von Cornelie Weiss, Düsseldorf.
Langstapeliges Leinen, in Italien zu feinem Garn versponnen und in 

der Normandie gewebt, gibt diesem Kleid seinen edlen Glanz. Wie Sie es 
von hochwertiger Leinen­Mode gewohnt sind, fühlt sich der leichte Stoff 
angenehm trocken und herrlich luftdurchlässig an, transportiert Feuchtig­
keit schnell nach außen und ist enorm strapazierfähig.
Die Entwürfe von Cornelie Weiss passen in keine Genre- Schub lade. 
Und aufs Sofa so gut wie auf die Straße.

Klare, reduzierte und bequem legere Schnitte. Dezente, klassische 
Unis, ohne Dekorationen, Statements, Prints, ...
Lange Tunika-Form mit ¾-Ärmeln. 
Farbe: Hellblau. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Eva B. Bitzer GmbH, Ebinger Str. 32, 
72474 Winterlingen, DE, info@
evabbitzer.de

•      Leinen-Tunika-Kleid     
€ 189,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
36 XS 350­490­72
38 S 350­491­72
40 M 350­492­72
42 L 350­493­72
44 XL 350­494­72

Modisch wichtig. Eleganter als die meisten. 
 Und sehr fair kalkuliert.

Die Kreuzbandagen-Sandale der Saison kommt von Apple of Eden.
Breite Kreuzbandagen liegen in diesem Sommer weiterhin voll im 

Trend. Sie sitzen angenehm, machen Ihren Schuh leicht und luftig und 
stehen einfach jedem Fuß gut. Doch während die meisten Kreuzbanda­
gen­Sandalen eher sportiv daherkommen, wirken diese durch die 
Fersenkappe ausgesprochen elegant.
Seit 2010 setzt der Schuh-Spezialist Apple of Eden Fashion- Trends 
tragefreundlich um.

So ist diese flache Sandale komfortabel bis ins Detail: Das Ober mate­
rial aus weichem Veloursleder, die gepolsterte Innensohle, die Lederfütte­
rung und die aufgeschäumte 
Korksohle sorgen den ganzen Tag 
für Bequemlichkeit.
Obermaterial, Futter und Deck sohle: 
Leder. Lauf sohle: Gummi. Her ge stellt 
in Portugal. Hersteller: Apple of Eden 
Trading Unip Ld, Rua da Castanhei-
ra 24, 4650-365 Revin hade – Felguei-
ras, PT, info@appleofeden.pt

•      Apple of Eden  
Kreuzbandagen- 
Sandale      
€ 89,95 

Schuh­ 
Größe Bleu Dunkelblau
36 339­384­72 344­952­72
37 339­385­72 344­953­72
38 339­386­72 344­954­72
39 339­387­72 344­955­72
40 339­388­72 344­956­72
41 339­389­72 344­957­72
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Nostalgischer Komfort aus Irland:  
das bequeme 

„Grandfather Sunday Shirt“.
Nach alter Tradition in Cork gefertigt.  

Von Lee Valley Ireland.
Dieses besondere Freizeithemd verwöhnt Sie nicht nur mit 

nostalgischem Komfort, sondern nimmt Sie mit auf eine Reise zu 
den Traditionen eines faszinierenden Landes. Die exquisite 
Leinenmischung liegt sommerlich leicht und außergewöhnlich 
weich auf der Haut. Im Gegensatz zu reinem Leinen neigt der Stoff 
viel weniger zum Knittern und schenkt Ihnen auch an warmen 
Tagen ein angenehm trockenes Gefühl.
Der markante Stehkragen ist eine Hommage an längst vergan-
gene Zeiten.

In seiner ursprünglichen Form ist dieser authentische, auch als 
„Grandfather Sunday Shirt“ bekannte Klassiker heutzutage kaum 
noch zu finden. Perfekt für Sonntage oder besondere Anlässe, strahlt 
er einen liebenswert altmodischen Charme aus.
Der lange, weite Schnitt ist urgemütlich.

Ihr Hemd lässt die Luft stets frei zirkulieren. Die eingewebten 
Streifen geben ihm eine stilvolle Note, die auch nach zahlreichen 
Waschgängen farbtreu bleibt. Mit knöpfbarer Brust-Paspeltasche. 
Bequem weiter Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 89 cm. Farbe: Navy/
Ecru. 70 % Baumwolle, 30 % 
Leinen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Lee Valley Ireland, 
Inchigeelagh, P12 FR63 
Co. Cork, IE, info@leevalley.ie

•      Grandfather-Sunday-
Shirt     € 79,95

104 www. fashion-classics.at   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Viel robuster, langlebiger 
(und origineller) 

als herkömmliche Stoffhosen.
Die Five-Pocket aus samtweichem Ziegenvelours-Leder.  

Von OCONI.
Herren-Lederhosen sind meist Trachten vorbehalten – doch 

diese stilvolle Five-Pocket bricht mit Konventionen. Aus 
samtweichem, ebenmäßigem Ziegenvelours gefertigt, bietet sie 
eine stilvolle Alternative, die sich sowohl lässig als auch elegant 
kombinieren lässt: mit Hemd und Sneakern für die Stadt oder 
mit einer Outdoor-Jacke und robusten Stiefeln für Abenteuer in 
der Natur.
Klassischen Jeans nachempfunden – und optisch weit weg 
von traditionellen Leder hosen. 

Das feine Ziegenveloursleder ist samtweich und angenehm 
dünn, doch extrem 
strapazier fähig. Gleichzei-
tig ist es leichter als 
andere Lederarten, 
atmungsaktiv und passt 
sich Ihrer Körperform 
flexibel an. Der gerade 
Schnitt bietet reichlich 
Bewegungsfreiheit und 
sorgt bei unterschiedlichs-
ten Figurtypen für eine schmei-
chelhafte Silhouette.
Klassische Five-Pocket-Form. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83,5 cm. 
Fußweite: 42 cm. Farbe: Braun. 
Ziegenvelours-Leder, Teilfutter 
100 % Polyester. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Veloursleder- 
Five-Pocket     € 299,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 360-520-72
50 L 360-521-72
52 XL 360-522-72
54 XXL 360-523-72
56 3XL 360-524-72
58 4XL 360-525-72
60 5XL 360-526-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
50 52 361-859-72
52 54 361-940-72
54 56 361-941-72
56 58 361-942-72
58 60 361-943-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Seidig weich und sanft  wärmend:  
der Polo-Cardigan für jeden Tag.  

Und für das ganze Jahr.
Made in Peru aus handgepflückter Pima-Baumwolle  

und Baby-Alpaka. Von Clark Ross.
Die gekonnte Kombination zweier erlesener peruanischer Naturfasern macht 

diesen extrafeinen Reißverschluss-Cardigan zu einem Allround-Talent, das Sie 
das ganze Jahr hindurch mit Genuss tragen: Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka 
machen ihn seidig weich, angenehm atmungsaktiv und wärmeregulierend.
Nur im Klima Perus gedeiht Pima so perfekt.

Die Feinheit dieser Baumwolle beträgt nur 3,2-3,9 Micronaire (im Vergleich 
zur mit 4,6-5,5 Micronaire deutlich gröberen US-amerikanischen Supima). Die 
Handpflückung schützt die einzigartige Natur, da keinerlei Chemikalien 

erforderlich sind, die beim maschinellen 
Pflücken unvermeidlich wären.
Baby-Alpaka gehört zu den feinsten, weichs-
ten und kostbarsten Naturfasern der Welt.

Mit einer erstaunlichen Feinheit von 20,1 bis 
23 Mikron ist das feine Haar sogar noch 
filigraner. Es wird sorgfältig von Hand ausge-
wählt, wobei nur Fasern mit einer Länge von 
64 - 68 mm den Qualitätskriterien genügen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 50: ca. 70 cm. 85 % 
Baumwolle, 15 % Alpaka. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Anthrazit
48 M 359-403-72 359-408-72
50 L 359-404-72 359-409-72
52 XL 359-405-72 359-410-72
54 2XL 359-406-72 359-411-72
56 3XL 359-407-72 359-412-72

•      Clark Ross Polo-Cardigan, Herren     
€ 199,95

Robustes Material. 
Perfekte  Verarbeitung.  
Einzigartiger Komfort.

Basic-Hosenträger  
aus der wohl traditionsreichsten  

Hosenträger-Manufaktur der Welt:  
Albert Thurston, seit 1820.

Seit 1820 bedient Albert Thurston Könige, 
Prinzen, Präsidenten, Filmstars und Geschäfts-
männer. Noch heute werden die Schlaufen und 
Besätze aus unverwüstlichem und doch softem 
Sattelleder von Hand genäht. Und die silberfarbe-
nen, nickelfreien Edelstahl-Clips mit weichem 
Tuch auf Hochglanz poliert.
In kombinierfreudigen Grund tönen.

Die ausgeprägte britische Vorliebe für grelle 
Farben und laute Muster stimmt nicht immer mit 
internationalem Geschmack überein. Deshalb ist 
dies der dezente Basic-Klassiker von Albert 
Thurston: Er lässt sich am vielseitigsten kombi-
nieren. Und ist weltweit so beliebt, dass er seit 
einem halben Jahrhundert unverändert hergestellt 
wird. Längenverstellbare, gummielastische 
Riemen. Elastik- Einsatz im Rücken. Wahlweise 
zum Knöpfen oder Anklippen.
Ca. 3,5 cm breit. 79 % Polyester, 21 % Elastodien. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederschlaufen und -besätze). Hergestellt in 
England. Hersteller: Albert Thurston Ltd., 3 Frog 
Island, LE3 5AG, Leicester, GB, info@albertthurston.
com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

Albert Thurston Hosenträger      
€ 59,95
•      Rot      Nr. 345-429-72
•      Navy      Nr. 345-428-72
•      Schwarz      Nr. 345-430-72
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Der perfekte modische  
Übergangs-Mantel:  

samtweiches  Ziegenveloursleder, 
ungefüttert.

Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis.  
Von Studio AR.

Den cleanen, geraden Mantel-Cut in modischer Länge 
findet man jetzt in vielen Designer-Kollektionen. Doch selten 
aus Leder. Und schon gar nicht aus solch exquisitem, zartem 
Ziegenvelours – selten dünnhäutig, mit samtzartem Schliff. 
Dadurch fällt der Mantel so geschmeidig, schlank und lässig.
Bei Designer-Labels zahlen Sie für ein vergleichbares 
Modell leicht 1.000,– Euro.

Die ungefütterte Verarbeitung erfordert ausgesucht 
ebenmäßige Häute. Denn ausschließlich makellose Lederfelle 
können sich auch von der Rückseite so gut sehen lassen. Die 
Innenseite ist zudem voll nappiert, d. h. geglättet – zum Schutz 
vor Farb- und Lederabrieb.
Vielseitiges Kombi- Talent.

Instant-Fashion-Update für jedes langweilige Outfit und 
Style- Upgrade für simple Jeans- und- T-Shirt- Kombinationen. 
Perfekt, wenn der Wintermantel zu warm, die Strickjacke zu 
kühl und die Übergangs jacke zu sportlich ist.
Schlanke, gerade Form mit dezenten Nahttaschen. Länge in 
Gr. 34/36: 94 cm. Farbe: Cognac- Braun. Ziegenvelours-Leder. 
Spezialreinigung. Hersteller: Arma Fashion B.V., Stevinstraat 7C, 
1171 XW Badhoeve dorp, NL, info@armaleder.nl

•      Studio AR 
Ziegenvelours- 
Ledermantel     
€ 399,–

Eleganter Figurschmeichler  und 
vielseitiges  Sommer-Essential:  das weiß e 3/4-Arm-Shirt  

mit Wasserfallkragen  und blickdichter Front.
Supersoft und seidig glänzend dank Tencel™ Modal Micro. Exklusiv bei Fashion Classics. 

Die aus nachhaltigem Holz gewonnene Cellulose-
faser macht dieses Shirt so glatt, weich und zugleich 
luftig. Der besonders feine und leichte Modal 
Micro-Stoff aus dem Hause Lenzing™/Österreich hat 
einen angenehm kühlen Griff, bietet eine effiziente 
Feuchtigkeitsabsorption und bleibt auch nach 
unzähligen Wäschen so weich und farbbrillant weiß 
wie am ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt 
auf oder engt ein. 

Das Shirt schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist 
unempfindlich gegen Knitterfalten und bleibt immer 
in Bestform. 
Der BH bleibt unsichtbar. Die 
Silhouette wirkt optisch schlanker.

Durch die doppellagige Verarbei-
tung im Vorderteil schimmern keine 
BH-Konturen durch. Der elegante 
Wasserfallkragen lenkt den Blick 
geschickt aufs Dekolleté und sorgt 
somit für eine figurgünstige Optik. 
Unter unzähligen Shirts ist dieses wohl 
ein Glückgriff, das man immer wieder 

bevorzugt aus dem Schrank hervorholt – es 
passt nicht nur zu vielen Freizeit-Looks, 
sondern durch den stilvollen Schnitt und den 
dezenten Glanz auch zu aparten Busi-
ness-Looks mit Blazer. Und sogar als 
bequemes Yoga-Shirt ist es perfekt 
geeignet. 
Körpernah geschnitten. Länge in 
Gr. 38: 62 cm. Farbe: Weiß. 93 % 
Modal, 7 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: siba Textilver-
trieb GmbH & Co., Hindelanger 

Str. 35, 87527 Sont-
hofen, DE, info@
siba- textil.de

•      Modal 
Micro -
Wasserfall-
kragen-Shirt     
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
34/36 36 342-745-72
36/38 38 342-746-72
38/40 40 342-747-72
40/42 42 342-748-72
42/44 44 342-749-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr. 
36 358-395-72
38 358-396-72
40 358-397-72
42 358-398-72
44 358-399-72
46 358-460-72
48 358-461-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So weich,  flexibel und  unvergleichlich leicht  
kann  ein luxuriöser Leder-Sneaker sein. 

Von arche, Frankreich.
Was diesen Sneaker so außergewöhnlich bequem macht, sind 

das weiche, ungefütterte Kalbleder und die patentierte Latex- 
Profil sohle – eine Kombination, die Sie nur selten finden werden.
Die flexible Noppensohle wird in über 120 einzelnen Hand-
griffen hergestellt. 

Sie besteht zu aus 80 % aus natürlichem und 20 % aus 
synthetischem Kautschuk. Die einzigartige Mischung ermöglicht 
stundenlanges ermüdungsfreies Gehen – und macht Ihren Sneaker 
abriebfest und erfreulich langlebig. Zusätzlich verfügt die Sohle 
über eine speziell geformte Ferse für sicheren Halt beim 
Autofahren.
Wiegt nur 520 Gramm pro Paar (in Größe 40).

Das geschmeidige Kalbleder ist angenehm 
ungefüttert. Für zusätzlichen Laufkomfort sorgt das 
weich gepolsterte Fußbett.

Farbe: Weiß/Beige. Ober material, Futter und Decksohle Kalbleder. 
Laufsohle Kautschuk. Hersteller: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 
Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche Komfort-Sneaker     € 320,–

Verblüffend edel, unkompliziert 
und  bequem:  

das minimalistische  A-Shape-Dress 
aus  italienischem Hightech-Jersey. 

In Deutschland gefertigt. Von sassenbach.  
Die Starnberger Designerin Michaela Sassenbach entwirft 

Schnitte erstaunlicher Einfachheit und konzentriert sich fast 
ausschließlich auf ein einziges Material.  
Der hautschmeichelnde, softe Jersey-Stoff ist atmungsaktiv 
und elastisch. 

Da er nicht ausfranst, können die Schnittkanten ungesäumt 
bleiben. Das gibt den Kleidungsstücken einen coolen, modernen 
Twist. Alle ihre Entwürfe halten die perfekte Balance zwischen 
Funktion und cleaner Eleganz. Sie sind knitter- und pillingfrei und 
problemlos maschinenwaschbar. 
Selten wirkt ein bequemes Jersey-Kleid so elegant, sogar in 
leuchtendem Kornblumen-Blau. 

Das innovative Material und die schlichte Schnittführung sind 
wie geschaffen für einen solch frischen, auffälligen Farbton. Der 
raffiniert körpernahe, nach unten ausgestellte A-Linien-Schnitt mit 
kurzen Ärmeln, V-Ausschnitt und Seitentaschen umspielt in 
Knielänge figurschmeichelnd sanft die Silhouette. Der Stoff hat 
einen festen Stand, fällt dadurch sehr schön gleichmäßig und ist 
vollkommen blickdicht. 
Vielseitig tragbar von Alltag bis Anlass.

Ob zur Familienfeier, im Büro, beim City-Bummel – mit 
schwarzen Pumps, beigefarbenen Sandaletten, weißen Sneakern 
– mit schickem Blazer oder gemütlicher Strick jacke, ... Das Kleid 
ist ein Wohlfühl-Allrounder, der zu jeder Gelegenheit passt. 
Ausgestellter A-Linien-Schnitt. Länge in Gr. 36: 93 cm. 73 % Polyamid, 
27 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Farbe: Kornblumen-Blau. 
Hergestellt in Deutschland. Hersteller: Michaela Sassenbach, 
Am Fuchsengraben 5, 82319 Starnberg, DE, info@sassenbach-style.de

•      sassenbach A-Shape-Dress     € 399,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 34 354-168-72
38 36 354-169-72
40 38 354-170-72
42 40 354-171-72
44 42 354-172-72
46 44 354-173-72
48 46 360-509-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Größe Nr.
36 360-246-72
37 360-247-72
38 360-249-72
39 360-250-72
40 360-251-72
41 360-252-72

Mayser Borten-Cloche: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
360-334 oder Tel.: 
0810-900 696.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ferien für Ihre Füß e –  in  handschuhweichem Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein Nachfahre des 
Ur-Turnschuhs von 1860. Denn gutes Design ist einfach unver-

gänglich. Doch anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegen-Nappaleder Ihren Fuß. Es ist ohne Futter verarbeitet 
und lässt Ihre Haut stets frei atmen.
So zart wie Handschuhleder: Lässiger Luxus made in Italy.

Mit dem lederbezogenen Rand wirkt der Sneaker weniger 
sportiv – und sein Ein satz spek trum ist deutlich breiter In der 
Toskana werden die feinen Ziegenhäute einzeln von Hand gefärbt. 
Dabei entstehen kleine Farbunterschiede, die jeden Schuh einzigar-

tig machen. Mit robusten Doppelnähten haltbar verarbeitet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder 
(Ziegen-Nappa). Flexible Gummi-Laufsohle mit hochgezoge-
ner Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien. Hersteller: FALC 

SPA, Contrada San Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, 
IT, info@candicecooper.com

Schuh-
Größe Nr.
41 356-933-72
42 356-934-72
43 356-935-72
44 356-936-72
45 356-937-72
46 356-938-72

Ihr stilvoller Sakko-Ersatz:  
das Overshirt aus Wolltuch im klassischen Hahnentritt-Dessin.

Hergestellt in Portugal, von Portuguese Flannel.
Noch vor wenigen Jahren war das Overshirt der Street- und 

Workwear vorbehalten. Doch mittlerweile hat es sich zur korrekten 
Sakko-Alternative weiterentwickelt. Statt des bei Overshirts 

üblichen Baumwoll-Flanells haben wir uns für feine Wolle 
entschieden. Die edle Naturfaser ist nicht nur temperaturregulie-
rend und schmutzabweisend, sondern auch äußerst strapazierfähig. 
Ideal an kühlen Tagen: Der sanft gebürstete Stoff sorgt dafür, dass 
Ihr Overshirt besonders weich und wärmend ist. 
Für zusätzlichen Tragekomfort sorgt das seidig glatte Futter 
aus reiner Viskose. 

Der edle Stoff ist wie bei einem Sakko verarbeitet und 
transportiert etwaige Körperfecuhtigkeit schnell nach außen. 
Praktische Details wie aufgesetzte Brusttaschen mit geknöpfter 

Patte unterstreichen die Vielseitigkeit dieses Shirts, das Sie 
sowohl leger als auch elegant kombinieren. Echte Hornknöpfe 

runden das Design stilvoll ab.
Normale Passform. Länge in Größe 50: 78 cm. Farbe: Braun/

Navy. 100 % Wolle. Futter 100 % Viskose. Enthält nichttexti-
le Teile tierischen Ursprungs (Hornknöpfe). Reinigung. 

Hergestellt in Portugal. Hersteller: Prettyellow Lda, 
Rua Cidade N‘Dola 17, 4150-214 Porto, PT, shop@

portugueseflannel.com

•      Hahnentritt-Overshirt      
€ 279,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 360-891-72
50 L 360-892-72
52 XL 360-893-72
54 XXL 360-894-72

•      Candice Cooper 
Mid Cut Sneaker     
€ 239,–
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So leicht und so edel zugleich  sind die wenigsten Rollkragenpullover.
Aus langstapeliger Baumwolle mit Kaschmir-Anteil fein gestrickt.  

Von Ragman.
Die jetzt modisch so aktuelle Rollkragenform findet man meist nur bei dicken Winterpul-

lovern aus Wolle – oder bei dünnen Unterziehrollis. Bei Ragman haben wir jetzt das lange 
gesuchte Ganzjahres-Modell gefunden.

Der ideale Materialmix fürs ganze Jahr.
5 % Kaschmir machen den feinen, leichten Baumwollstrick weich und 

hautsympathisch. Nicht zu dünn gestrickt wirkt der Rolli richtig 
angezogen, ist ein vollwertiger Pullover und nicht nur ein Unterzug.

Gerade, körpernahe Passform. Länge in Gr. 50: 71 cm. Ärmellänge: 
65 cm. 95 % Baumwolle, 5 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. 

Hersteller: Ragman Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Ragman Feinstrick-Rolli     € 69,95

FC Hersteller-
Größe Größe Creme Curry
46 S 346-728-72 346-747-72
48 M 346-729-72 346-748-72
50 L 346-740-72 346-749-72
52 XL 346-741-72 346-750-72
54 2XL 346-743-72 346-751-72
56 3XL 346-744-72 346-752-72
58 4XL 346-745-72 346-753-72
60 5XL 346-746-72 346-754-72

FC Hersteller-
Größe Größe Grün Anthrazit
46 S 346-755-72 346-764-72
48 M 346-756-72 346-765-72
50 L 346-757-72 346-766-72
52 XL 346-758-72 346-768-72
54 2XL 346-760-72 346-769-72
56 3XL 346-761-72 346-770-72
58 4XL 346-762-72 346-771-72
60 5XL 346-763-72 346-772-72

Die klassische Field Cap auf dem  neuesten Stand:  
jetzt UV-geschützt   und im angesagten  Used-Look.

Von Stetson/USA, Hutspezialist seit 1865. 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-55 S 348-707-72
56-57 M 348-708-72
58-59 L 348-709-72
60-61 XL 348-770-72

Einst Teil der Uniform der US Army, ist diese 
unverwechselbare Kappe längst auch in der 
Outdoor-Kleidung und Streetwear zum beliebten 
Klassiker geworden. Doch da sie meist aus 
einfachem Twill gefertigt ist, durchnässt sie leicht 
und schützt oft auch nicht gut genug vor 
UV-Strahlung. Damit ist jetzt Schluss.
Lichtschutzfaktor 40 behütet zuverlässig vor 
 Sonnen strahlen. Nieselregen perlt einfach ab.

Eine unregelmäßige Beschichtung auf der 
Baumwolle erzeugt den markanten Used-Look. 
Zwei Löcher auf jeder Seite lassen die Luft 
zirkulieren. Und für optimalen Sitz lässt sich die 
hintere Schnalle bequem justieren. 
Farbe: Braun. 52 % Baumwolle, 48 % Polyester. 
Handwäsche. Hersteller: Friedrich W. Schneider, 
Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Köln, DE, 
info@fwshats.de

•      Stetson Sunblocker- Field-Cap      
€ 49,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Luxuriöser Couture-Look 
und luftig-zarter Tragekomfort 

für die Nacht: der Spitzen-Pyjama 
aus feinem MicroModal®. 

Außergewöhnlich weich und atmungsaktiv. Von Pluto, Belgien. 
Wie ein sanftes Streicheln auf bloßer Haut – so lässt sich das 

Tragegefühl dieses Pyjamas beschreiben. Sein Geheimnis: 
MicroModal® – eine Cellulosefaser, gewonnen aus Buchenholz. 
Sie ist anschmiegsam, seidenweich und transportiert 50 % mehr 
Feuchtigkeit als Baumwolle. Ihre Haut bleibt stets angenehm 
trocken – ideal für die warme Jahreszeit. 
Luftig-leicht, fließend und unvergleichlich zart. Knitterarm, 
form- und farbbeständig.

Der Pyjama behält dauerhaft seinen glatten, soften Griff, 
brillanten Farbton und seidigen Glanz, auch nach unendlich vielen 
Wäschen. Ein Schuss Elasthan macht ihn bequem elastisch und 
zugleich formstabil. 
Modernes Duo: Langarm-Shirt und Shorty. 

Die feine, elegante Spitze an den Hosenbeinen verleiht der 
cleanen Kombi dezent verspielte Raffinesse. 
Bequemer Schnitt, Shirt mit Rundhals-Aus-
schnitt, Hose mit Gummibund. Länge Shirt 
in Gr. 38: 62 cm, Länge Hose: 36,5 cm, 
Farbe: Blau/Beige. 96 % Modal, 4 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Pluto NV, Merellaan 46, 9400 Ninove, BE, 
info@pluto.be

•       Pluto MicroModal®-Spitzen- 
Pyjama     € 215,–

FC  
Größe Nr. 
36 364-861-72
38 364-862-72
40 364-863-72
42 364-864-72
44 364-865-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ihre Hausschuhe für die Reise.     
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuß laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für 

Mußestunden zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie nichts 
als Weichheit und leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre Füße vor 
dem Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der gedoppel-
te Jersey jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf sitzt 
bequem, ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummierten, 
gepolsterten Sohle laufen 
Sie fast wie auf Moos. 
Unendlich haltbar und auch 
nach vielen Reisen und 
Wäschen wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermateri-
al, Futter und Decksohle: 
90 % Baumwolle, 10 % 
Elas than. Lauf sohle aus 
Gummi. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: 
Totes Isotoner SAS, Rue du 
Foirail - Le Bourg, 15140 
Saint-Martin-Valmeroux, FR, 
info@isotoner.fr

•      Reise-Hausschuhe     
€ 24,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Nr.
36-37,5 S 345-563-72
38-40 M 345-564-72
40,5-42 L 345-565-72
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Diese außergewöhnliche Loungewear verbindet das Beste aus 
zwei Welten: luxuriöse Weichheit und funktionale Frische. Die 
seltene Kombination aus MicroModal® und 
Coolmax® sorgt für ein unvergleichliches 
Tragegefühl: Der atmungsaktive Stoff 
ist weich wie Samt, dabei tempera-
tur- und feuchtigkeitsregulierend.
MicroModal® beeindruckt durch 
seine geschmeidige, glatte Struktur. 

Die aus Buchenholz gewonnene 
Zellulosefaser fühlt sich nicht nur 
wunderbar weich an, sondern verhin-
dert dank ihrer Feinheit auch das 
Anhaften von Waschmittelrückständen. 
So bleibt der Tragekomfort dauerhaft 
erhalten.
Coolmax® leitet Feuchtigkeit rasch 
von der Haut ab und lässt sie schnell 
verdunsten. 

So bleibt Ihre Haut trocken und wird 
durch sanfte Verdunstungskühle 
erfrischt – ideal für entspannte Stunden 
zu Hause oder unterwegs.
Shirt in Kastenform mit Gummizügen 
an Saum und Ärmeln, Hose mit extra 
breitem Bündchen und Gummizügen 
am Saum. Länge Shirt in Gr. 38: 
55 cm. Schrittlänge Hose in 
Gr. 38: 73 cm. Farbe: Beere. 
51 % Modal, 35 % Polyester, 
8 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Mey 
GmbH & Co. KG, Auf 
Steingen 6, 72459 
Albstadt, DE, info@
mey.com

Verführerisch formend –  dabei schmiegsam weich  
und kompromiss los  komfortabel.

Der Seamless-Soft-BH mit innovativen Injection-Mould-Bögen.
Bei dem neuartigen Verfahren ersetzen Kanäle mit eingespritztem 

Flüssigkunststoff die herkömmlichen Metallbügel. Auch ausgehärtet 
bleibt das Material hochflexibel und anschmiegsam. Nichts drückt 
oder kneift. Keine piksenden Enden bohren sich durch den Stoff.

Hinterlässt keine Druckstellen und zeichnet sich nicht 
unter der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt es keine einschneidenden 
Gummibänder und keine störenden Nähte. Der Rücken 
und die extra hoch gezogenen Seiten sind komplett aus 

einem Stück hochelastischen 3-Lagen-Laminats gefertigt. 

Leicht wattierte Cups. Elastische, längenverstellbare Träger. 
3-fach verstellbarer Doppel-Haken- Verschluss im Rücken.
Obermaterial: 66 % 
Polyamid, 34 % 
Elas than. Futter: 
89 % Polyester, 11 % 
Elasthan. Hand-
wäsche. Hersteller: 
Performance Brands 
GmbH, Zumpestr. 16a, 
82131 Stockdorf, DE, 

info@
royal- lounge.eu

•      Seamless- 
Soft-BH    
€ 54,95

BH-
Größe Light Rosé Schwarz Grau Rot
75B 339-177-72 339-166-72 341-640-72 332-836-72
80B 339-178-72 339-167-72 341-641-72 332-837-72
85B 339-179-72 339-168-72 341-642-72 332-838-72
75C 339-180-72 339-169-72 341-643-72 332-839-72
80C 339-181-72 339-170-72 341-645-72 332-850-72
85C 339-182-72 339-171-72 341-646-72 332-851-72
90C 339-183-72 339-172-72 341-667-72 350-500-72
75D 339-184-72 339-173-72 341-647-72 350-852-72
80D 339-185-72 339-174-72 341-648-72 332-853-72
85D 339-186-72 339-175-72 341-655-72 350-501-72
90D 339-187-72 339-176-72 341-656-72 350-502-72

Sanft zur Haut, stark gegen Feuchtigkeit: 
Loungewear, die mit jedem Klima klarkommt.

Aus seltener MicroModal®-Coolmax®-Mischung. Von Mey, Wäsche-Spezialist seit 1928.
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•      Mey Modal Coolmax 
Loungewear Hose     € 69,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 365-256-72
38 M 365-257-72
40 L 365-258-72
42 XL 365-259-72
44 XXL 365-260-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Mey Modal Coolmax 
Loungewear Shirt     € 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 365-250-72
38 M 365-251-72
40 L 365-252-72
42 XL 365-253-72
44 XXL 365-255-72
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb
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Sportiv und  gleichzeitig elegant –  
das schaffen nur  wenige Kleider: 

 das edle Casual-Kleid  von Vicario Cinque, Italy.
Raffinierter Materialmix aus Punto Milano und Memory-Taft. 

Ein außergewöhnliches Kleid, das man 
nicht an jeder Ecke findet. Das formstabile 
Oberteil aus bequemem, italienischem 
Punto Milano-Jersey mit langem Front- 
Reiß ver schluss bis zur Taille verleiht dem 
Kleid seinen sportiven Touch – das 

Rockteil, der Kragen und die Manschetten 
aus dezent glänzendem Memory-Taft 

wirken wiederum sehr elegant. Eine 
durchaus gelungene, edle 
Stoff-Kombination, die so frisch 
und jung wirkt. Dennoch ist das 
Kleid stilvoll und modern für 

jedes Alter. 
Perfekt für die Stadt, die 
Geburtstags-Party bis hin 
zum abendli-
chen Restau-
rant-Besuch. 

Immer 
passend und 
so vielseitig 

zu stylen – 
mit verspielten 

Ballerinas, 

schicken Pumps oder leger mit Sneakern 
und Jeansjacke. 
Das italienische Lifestyle-Label fertigt zu 
100 % in Ítalien, vom Stoff bis zum 
fertigen Produkt. 

Hierzulande noch ein Geheimtipp, in 
Italiens Metropolen ist Vicario Cinque 
bereits mit eigenen Stores vertreten. 
Modernes, cleanes Design sowie hochwerti-
ge, traditionelle Stoffe zeichnen die 
Kollektionen aus. 
Taillierter Schnitt, ab der Taille leicht 
ausgestellt, knielang. Länge in Gr. 38: 107 cm. 
68 % Viskose, 27 % Polyamid, 5 % Elasthan. 
Taft aus 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Navy. Hersteller: Vicario Cinque S.r.l., 

Via Roma 10, 36040 
Brendola, IT, info@
vicariocinque.it

•      Vicario 
Cinque 
Casual-Kleid   
€ 219,–
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Der trendgerechte,  sportive  
Knit-Sneaker  aus New York.    

Vom „Master of woven Footwear“,  bernie mev.
Bequemer, leichter und luftiger können gestrickte Sneaker kaum sein.

Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. 
Doch erst mit dem Sneaker- und Sports-
wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe 
von bernie mev. in den Fokus der 
Modemagazine und Fashion- Blogger 
geraten. Und jetzt auch die trendigen 
Knit-Sneaker.
Stylish, erfreulich günstig – und 
unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist 
ungefüttert und sorgt für stetige 
Belüftung. Das flexible Gestrick 
schmiegt sich optimal um 
Ihren Fuß und engt 
nirgends ein. Und auf der 
dämpfen den Sohle aus 
visko elas-

tischem 
Form-
schaum 

geht man weich wie auf Wolken. Sie passt 
sich der individuellen Fußform an und 
federt jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
EVA-Lauf sohle. Hersteller: Bernie Mev New 
York, 1029 Teaneck Road, Teaneck, NJ, 07666, 
US, info@freemark.net. Verantwortliche 
Person: ALPI Netherlands B.V., Symon 
Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, info@
freemark.net

•      bernie mev. Knit- Schnür- Sneaker      
€ 79,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller-
Größe Größe Nr. 
36 S 351-453-72
38 M 351-454-72
40 L 351-455-72
42 XL 351-456-72
44 XXL 351-457-72
46 3XL 351-458-72

Schuh-
Größe Nr.
36 349-384-72
37 349-385-72
38 349-386-72
39 349-387-72
40 349-388-72
41 349-389-72
42 349-390-72
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Wasserabweisende,  schnell trocknende  
High-Tech-Faser.  Aber soft und 

  nostalgisch schön wie Baumwolle.
Der Stoff dieser Shorts sieht aus wie Baumwolle und ist auch genauso 

angenehm auf der Haut. Dahinter verbirgt sich jedoch ein modernes 
High-Tech-Gewebe aus reißfestem, Wasser abweisendem Nylon. So kleben 
diese Shorts nach dem Schwimmen nicht lange unangenehm und schwer 
am Körper, sondern sind schnell wieder trocken.
Praktische Netzeinsätze an den Taschen sowie Ablauf-Ösen lassen das 
Wasser beim Schwimmen direkt durchfließen.

So können sich diese Shorts nicht unangenehm aufplustern. Mit elasti-
schem Taillenbund und 
zusätzlich regulierbarem 
Tunnelzug. Zwei tiefe seitliche 
Taschen; eine Gesäßtasche.
Schlanker Schnitt mit 
gemäßigter Oberschenkelweite 
(Länge in Gr. 48: 42 cm). 
100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Von Ramatuelle 
Beach wear. Hersteller: 
Pacific Trading & Creations 

BV, Lisserdijk 48, 2158 LV, 
Buitenkaag, NL, info@ramatuelle.eu

•      Ramatuelle Badeshorts     € 79,95

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen.  
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. Das macht es 
oft so schwer, die genau passende Größe anhand der Herstelleranga-
be zu finden. Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-Größe 
(FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht der offiziellen Maßtabelle 
(unten) und erleichtert Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschreibungen ergänzend 
die „Hersteller-Größe“. Mit dieser Angabe hat der Hersteller seine Ware 
ausgezeichnet. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn Sie mit der 
Größenangabe eines bestimmten Herstellers vertraut sind. Erfreuliches 
Ergebnis: Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln liegt weit 
unter den branchenüblichen Durchschnittswerten.
Fragen zu Passform und Größen?  
Telefon: 055 74 – 803 51; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den Bundum  fang einer 
„gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum fang entspricht dann der angebote-
nen Gürtel länge.

Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie Ihren Kopfumfang unmit-
telbar oberhalb Ihrer Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis.Liegt das gemessene Maß zwischen 
zwei Größen, bestellen Sie bitte den größeren Umfang.

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren das Maßband 
ohne zu schnüren über die Knöchel in der Handmitte. Entsprechend dem 
in cm gemessenen Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Größe.

Hand- 
umfang

Handschuh- 
Größe

 17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0

  6,5  7,0  7,5  8,0  8,5  9,0  9,5 10,0 10,5

Handschuh-Größen

Eine Größe, die passt.

Gürtellänge

Kopfumfang

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
   82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Größe) Bestellgröße
Normalgröße

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgröße
(E) 

unter 165 cm

Langgröße
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

Bitte wählen Sie ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle (am Körper gemessen):

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust- 
umfang (cm)

Internationale 
Größenum- 

rechnung für 
Cup-Größen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Größe) 
Bestellgröße

A    Brustumfang: 
Über der stärksten 
Stelle der Brust 
waagerecht um den 
Körper messen.

B    Unterbrust- 
umfang

E    Körperhöhe: 
Ohne Schuhe 
von Kopf bis 
Fuß messen.

C    Taillenumfang: 
Ohne zu 
schnüren rings 
um die Taille 
messen.

D    Hüftumfang: 
An der stärksten 
Stelle der Hüfte 
messen.

E

A

B

C

A

C

D

D

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Charcoal Orange
46 S 352-091-72 352-097-72 352-233-72
48 M 352-092-72 352-098-72 352-234-72
50 L 352-093-72 352-099-72 352-235-72
52 XL 352-094-72 352-230-72 352-236-72
54 2XL 352-095-72 352-231-72 352-237-72
56 3XL 352-096-72 352-232-72 352-238-72

Rückseite

Vorderseite
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Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle. 
   155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmäßige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Hals aus schnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas 
schwererem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschlie-
ßend weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor 
dem Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 

gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau-meliert: 90 % Baumwolle, 
10 % Polyester.  Alle anderen Farben: 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: Ragman 
Textilhandel GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 
Waldshut-Tiengen, DE, info@ ragman.de

•      Das 155 g-Ragman      
€ 19,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Größe Größe Rosa Schwarz Navy Hellblau Sand Weiß meliert Khaki
44 S 359-764-72 316-906-72 316-938-72 316-945-72 316-815-72 316-899-72 316-924-72 336-931-72
46 M 359-765-72 316-907-72 316-939-72 316-946-72 316-816-72 316-900-72 316-925-72 336-932-72
48 L 359-766-72 316-908-72 316-940-72 316-947-72 316-817-72 316-901-72 316-926-72 336-933-72
50/52 XL 359-767-72 316-909-72 316-941-72 316-948-72 316-818-72 316-902-72 316-927-72 336-934-72
54/56 XXL 359-768-72 316-910-72 316-942-72 316-949-72 316-819-72 316-903-72 316-928-72 336-935-72
58 3XL 359-769-72 316-911-72 316-943-72 316-950-72 316-890-72 316-904-72 316-929-72 336-936-72
60 4XL 359-770-72 316-912-72 316-944-72 316-951-72 316-891-72 316-905-72 316-930-72 336-937-72

Weitere Farben finden Sie unter:  
www.fashion-classics.at  
oder Tel.: 0810-900 696.
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATFCKatalog72Herbst3 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00016952 

 

 
www.fashion-classics.at
service@proidee.at

Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)

Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach   

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

Purer Luxus  
aus wertvoller  

Sea Island-Baumwolle:  
das Feinstrick-Kleid   

von John Smedley/England.
Dieses sommerliche Strick-Kleid hüllt Sie 

in reine Sea-Island-Baumwolle – eine Kostbar-
keit, die nur 0,0004 % der weltweiten Baum-
woll-Ernte ausmacht. Die außergewöhnlich 
leichte, weiche Qualität, entdeckt im 18. 
Jahrhundert von englischen Seefahrern auf den 
Westindischen Inseln, gedeiht ausschließlich im 
tropischen Klima von Barbados. Ihre Fasern 
sind bis zu 33 % feiner und etwa 11 % länger 
als herkömmliche langfaserige Baumwollsorten. 
In einem umweltfreundlichen Prozess, frei von 
chemischen Entlaubungsmitteln, wird dieser 
Schatz der Natur sorgsam von Hand gepflückt.
Made in England von Hoflieferant John 
Smedley – Feinstrick-Spitzenqualität 
seit 1784.

Die nahtlose Formstricktechnik sorgt dafür, 
dass Ihr Kleid nicht nur stilvoll wirkt, sondern 
auch superbequem sitzt. Trotz seiner feinen 
24-Gauge-Qualität ist es erstaunlich strapazier-
fähig. Abgerundet wird das angesagte Preppy- 
Design durch den farblich abgesetzten Kragen 
und farblich abgesetzte Ärmelbündchen.
Bequeme Form mit figurschmeichelndem Binde-
band. Länge in Gr. 38: 120 cm. Farbe: Navy/Ecru. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Großbritannien. Hersteller: John Smedley Ltd, 
Lea Mills, DE4 5AG Matlock, UK, info@ 
johnsmedley.com. Verantwortliche Person: Agence 
en Douane G.Bellereaux et cie, 18 Allee du grand 
Totem, 38070 Saint-Quentin-Fallavier, FR, 
contact@douanebellereaux.fr

•      John Smedley  
Sea-Island-Kleid      
€ 299,–

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
36 S 359-093-72
38 M 359-094-72
40 L 359-095-72
42 XL 359-096-72

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Mayser Borten-Cloche: 
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
360-334 oder Tel.: 
0810-900 696.
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